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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ОБРАЌАЊЕ НА ГРАДОНАЧАЛНИК

Почитувани граѓани, 

На мое огромно задоволство можам да кон­
статирам дека вложивме труд и посветивме 
доволно време во обезбедување и подобру­
вање на примарните услови за квалитетно 
секојдневие на граѓаните, кое посветено ќе 
се трудиме да го надградуваме, со цел обез­
бедување на потребите на секој од нас.

Во првиот мандат како градоначалник на 
Општина Куманово, финансиски ја стабили­
зиравме Општината, враќајќи ги долговите 
и обезбедувајќи квалитетен развој, кој ќе нè 
води кон успеси. Реализиравме бројни про­
екти од различни општествени сфери, 
суштествени за квалитетен животен стан­
дард на граѓаните, исполнувајќи ги интере­
сите на луѓето коишто ни дадоа доверба за 
вториот мандат.

Во мојот втор мандат, по веќе стекнатото бо­
гато искуство и спроведени бројни и успеш­
ни проектни активности, продолживме во 
континуитет да реализираме проекти за 
сите граѓани на наше Куманово, успевајќи 
да се справиме со сите препреки, единстве­
ни во намерата да ги задоволиме потребите 
на граѓаните. Продолживме чесно, посвете­
но и транспарентно да градиме и да созда­
ваме, во согласност со надлежностите на 
Општината. Успеавме во чесната намера да 
создадеме урбана и модерна средина, соод­
ветна за пристоен живот.

Остануваме отворени за сите критики кои 
нè насочуваат во остварување на зацртани­
те цели и обврски, должни да ги исполниме 
пред граѓаните. Одговорноста е огромна, но 
со чесна намера и чиста мисла, мотивација­
та е уште поголема и води кон вистинскиот 
пат, на кој нè чекаат реални и потребни про­
екти, за добробит и за благодет на сите. 

Од огромно значење е учеството на граѓа­
ните на Куманово во креирањето на локал­
ните политики, преку внимателно и темелно 
анализирање на потребите и на можностите 
за спроведување на нови проекти од сите 
области на делување. Нашата мултиетничка 
средина ја сочинуваат припадници на раз­
лични етнички заедници, кои долги години 
овде опстојуваат, градејќи секојдневен со­
живот и создавајќи реална слика на стабил­
ност, мир и хармонични односи едни со дру­
ги.

2025 година ја започнавме со добра и пози­
тивна мисла, следејќи ги досегашните ре­
зултати, водејќи се од искуството и од пози­
тивните реакции на граѓаните, на трасира­
ниот пат во реализирање на должноста и 
обврската, кои секојдневно ги исполнуваме.
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ОБРАЌАЊЕ НА ПРЕТСЕДАТЕЛКА НА СОВЕТ

Почитувани,

Функцијата претседателка на Совет на 
Општина Куманово носи огромна одговор­
ност, од причина што заедно со советниците 
стоиме пред нашите граѓани, кои бараат 
остварување на правата и подобри животни 
услови. Оваа благородна обврска во служба 
на граѓаните и за реализирање на нивните 
интереси, а во координација со членовите 
на Советот, се одвива тековно со заеднички 
посветен труд и концентрација, со намера за 
решавање на сите реални проблеми.

Изразувам задоволство од работата со со­
ветниците, со кои спроведуваме бројни 
предлози и идеи, придонесувајќи во креи­

рањето на издржани работни програми, за 
повисок степен на квалитетно живеење. На 
редовните седници на Советот на Општина 
Куманово носиме реални одлуки и квали­
тетни решенија за спроведување на значај­
ни проекти, со единствена цел - подобру­
вање на животот на секој од нас, за нови и 
успешни денови.

Вистински се трудиме да одржуваме отво­
рена комуникација и дискусија, кои претста­
вуваат единствен начин за спроведување на 
реалниот концепт, отворајќи ни нови мож­
ности и доволно простор за подобар живо­
тен стандард на граѓаните.
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Во изминатите осум години успешно функ­
ционираше Советот на Општина Куманово.

Во првите четири години Советот броеше 33 
членови-советници, од 4 етнички заедници, 
застапени преку 13 политички партии. Сове­
тот во континуитет носеше важни одлуки, 
штитејќи го интересот на граѓаните.

Советот продолжи да функционира и во пе­
риод од 2021 до 2025 година, на чело со прет­
седателката Ивана Ѓорѓиевска. Истиот рабо­
ти во состав од 33 советници со различна ет­

ничка припадност, составен од 1 Здружение 
и 13 политички партии. Од седниците произ­
легуваат одлуки за реализирање на бројни 
проекти, кои носат достојни животни услови 
на граѓаните. Во овој период успешно се 
одржаа 59 седници.

СОВЕТ НА ОПШТИНА КУМАНОВО

Со советниците заеднички одлучуваме за 
суштински проектни активности во корист 
на граѓаните, кои имаат сопствени права и 
барања, останувајќи наш приоритет. Вету­
вам одржување на веќе констатираната ди­
намика на работа, преку вклученост и отво­
рена дискусија со сите советници на работ­
ните седници, во интерес на брзи и навре­
мени решенија за конкретни проблеми на 
граѓаните.

Општина Куманово ќе продолжи да работи 
за заедничко добро на луѓето, посветувајќи 
се на секој проблем поединечно, прифаќајќи 
нови идеи и критики, со намера – разви­
вајќи го наше Куманово и обезбедувајќи до­
волно услови за задоволување на потреби­
те и барањата на сите граѓани кои имаат 
желба да создадат свој живот во нашиот со­
времен и убав град. Нашите корени се овде 
и затоа да не дозволиме никому да ни го од­
земе сето она коешто со вистинска посвете­
ност го создадовме.
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БЕСПЛАТЕН СУБВЕНЦИОНИРАН ЈАВЕН ПРЕВОЗ 
ЗА СИТЕ ВО КУМАНОВО

Општина Куманово е единствена Општина 
во државата, која воведе бесплатен јавен 
превоз за сите граѓани на сите линии, во со­
гласност со утврдените возни редови на те­
риторија на Општината, овозможувајќи се­
риозни заштеди во семејниот буџет на граѓа­
ните, во период кога најмногу им се потреб­
ни.

Во согласност со Одлуката за субвенциони­
рање на општински линиски превоз на пат­

ници на подрачјето на Општина Куманово, 
донесена на седница на Совет на Oпштината 
на 27 декември 2022 година, на предлог на 
градоначалникот Максим Димитриевски, а 
поддржана од сите советници, граѓаните бес­
платно користат општински линиски превоз 
од 01.01.2023 година.

Оваа мерка има за цел директно да им помо­
гне на граѓаните, да придонесе во намалу­
вање на сообраќајниот метеж, да го намали 

ОПШТИНА ПАРТНЕР НА ГРАЃАНИТЕ
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загадувањето на воздухот и да го ублажи не­
достигот од места за паркирање во централ­
ното градско подрачје.

Димитриевски изврши увид на дел од лини­
ите на бесплатниот јавен градски превоз 
при што разговараше со ученици, работни­
ци, пензионери и студенти кои редовно ја 
користат оваа јавна услуга. Од разговор со 
граѓаните беше јасно потврдено дека бес­
платниот јавен превоз е позитивно прифа­
тен од сите граѓани и претставува вистинско 
олеснување во буџетот за многу семејства 
кои отворено го искажуваа своето задовол­
ство, со многу позитивни коментари и пред­
лози. Градоначалникот комуницираше и со 

возачите, за да ги слушне нивните идеи и су­
гестии за подобрување на квалитетот на ус­
лугата кон граѓаните. Линиите кои ги корис­
теше немаа задоцнувања, а на терен беше 
присутна и инспекциската контрола од 
Општината.

Општината ги мапираше сите линии и по­
стојки на Google мапи, кои се поставени на 
општинската веб-страница www.kumanovo.
gov.mk, а за секоја постојка е поставено вре­
ме на тргнување и на враќање, за да можат 
граѓаните во секое време лесно да се ин­
формираат и да го планираат своето пату­
вање со јавниот градски линиски превоз.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

278 милиони

20.10.2018 20.10.2019 20.10.2020 30.06.2021

188 милиони

91,8 милиони

38 милиони

8,2 милиони

ОБВРСКИ НА ОПШТИНА КУМАНОВО (2017-2021) 
кон добавувачи, кон физички лица по основ на надомест

за одземен имот, обврски кон ЈП Претпријатија, 

обврски по основ на даноци и судски извршни решенија.

20.10.2017

кон

ОПШТИНА БЕЗ ДОЛГОВИ

Во првиот мандат на градоначалникот Ди­
митриевски, со транспарентно и одговорно 
менаџирање, со посветен тим на админи­
стративни службеници, со заштеди во јавни­
те набавки, како и со дополнителна помош 
од Владата, успеавме да ги вратиме долгови­
те на Општина Куманово, со цел да можеме 
да реализираме уште посериозни развојни 
програми и инвестиции за наше Куманово.

Општина Куманово е идентификувана како 
една од десетте oпштини, кои се позитивен 
пример за финансиско работење по мерка 
на граѓаните, според темелното истражу­
вање и анализа спроведена од страна на 
УНДП во 2022 година, на тема „Финансиско 
управување на локално ниво насочено кон 
граѓаните: пристап заснован врз податоци 
за позитивни отстапувања“. Во истражу­
вањето беа опфатени сите 80 општини од 
Македонија и град Скопје.
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АКТИВНА ТРАНСПАРЕНТНОСТ
ОПШТИНА КУМАНОВО

Извор: Центар за граѓански комуникации
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68,7%

78,5%
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88,6% 88,6%
95,8% 97,1%

ОТВОРЕНА И ТРАНСПАРЕНТНА ОПШТИНА

Како локална самоуправа во континуитет се 
наоѓаме во најдобрата група институции со 
многу добра активна транспарентност. Спо­
ред последниот извештај поседуваме ин­
декс на активна транспарентност од 97,1%, 
значително подобрувајќи ја транспарентнос­
та во изминатите години според истражу­
вањето на Центарот за граѓански комуника­

ции, со што ја потврдивме континуираната 
заложба за искрен и отворен пристап кон 
граѓаните. На последното истражување 
Општина Куманово го зазеде 11-тото место 
од вкупно 98 рангирани институции во др­
жавава, со највисок индекс на активна транс­
парентност од сите општини во Северо­
источниот регион.
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ИНФРАСТРУКТУРА

Наше Куманово секојдневно се развива и 
расте во урбан центар, базирајќи се на про­
верените практики, кои на сите ни овозмо­
жија погодни услови за секојдневно успеш­
но живеење.

Нè води сериозен и издржан план, со цел 
преку напорна работа да го доизградиме со­
времениот изглед на нашиот град. Одговор­
но спроведуваме бројни инфраструктурни 
проекти по усвоената работна програма, 
остварувајќи ги реалните потреби на нашите 
сограѓани од градска и рурална средина.

Самостојно и со поддршка од државата, 
успеавме да реализираме бројни инфра­
структурни проекти и да решиме значајни 
комунални проблеми: изградба и рекон­
струкција на патишта и улици, асфалтирање 
и тампонирање, изградба на водоводна 
мрежа, фекална и атмосферска канализа­
ција, нови сообраќајни решенија.

Нашата модерна средина доби европски 
профил, со обезбедени потреби и приори­
тетни услови за квалитетен живот на нашите 
граѓани.

ИНФРАСТРУКТУРА 	



11

КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

312m	 2022 195m	 2023

Изградба на водоводна мрежа на улица „2002“ 
со крак 1, 2, 4 и дел од улица „Веселин Вујовски“.

Реконструкција на водоводна мрежа на улица 
„Славиша Вајнер“.

493m	 2023 1470m	 2022

Реконструкција на водоводна мрежа на улица 
„11 Ноември“.

Поставена е водоводна мрежа на улица 
„Никола Тесла“, финансирана од Владата.

279m	 2023 589m	 2024 1483m	 2025

Реконструкција на водоводна 
мрежа на улица „Јане 
Сандански“.

Реконструкција на водоводна 
мрежа на улица „Борис 
Кидрич“. 

Реконструкција на водоводна 
мрежа на улица „Моша 
Пијаде“. 

Водоводна мрежа	 ИНФРАСТРУКТУРА
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ИНФРАСТРУКТУРА 	 Водоводна мрежа

Екипите на ЈП „Водовод“ – Куманово спроведоа 
водоводна мрежа на следните локации:

	 Реконструкција на водоводна мрежа на 
крак од улица „Ѓуро Пуцар-Стари“, во дол­
жина од 165m.

	 Реконструкција на водоводна мрежа на 
дел од патот за с. Романовце, од улица 
„Тоде Мендол“ до муслиманските гро­
бишта, во должина од 210m.

	 Реконструкција на водоводна мрежа на 
крак од ул. „Никола Тесла“, во должина од 
120m.

	 Реконструкција на водоводна мрежа на 
крак од ул. „Веселин Маслеша“, во должи­
на од 150m.

	 Реконструкција на водоводна мрежа на 
крак од ул. „Трајко Јовановски“, во должи­
на од 100m.

	 Реконструкција на водоводна мрежа на 
дел од ул. „Војо Карастојанов“, во должина 
од 80m.

	 Реконструкција на постоечка водоводна 
мрежа на крак од бул. „Трета МУБ“ м.в. Бав­
чи, во должина од 205m.

	 Во сектор на новиот кружен тек во извед­
ба на бул. „Трета МУБ“ и ул. „Гоце Дел­
чев“спроведена е замена на постоечката 
водоводна мрежа и приклучоци за окол­
ните деловни објекти.

	 Реконструкција на водоводна мрежа на 
крак од улица „Никола Тесла“, во должина 
од 70m.

	 Реконструкција на водоводна мрежа на 
крак од улица „2“ во с. Долно Којнаре, во 
должина од 300m.

	 Реконструкција на водоводна мрежа на 
крак од ул. „Студена вода“, во должина од 
55m.

	 Поставена е нова водоводна мрежа на ул. 
„100“ во должина од 160m. 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Водоводна мрежа	 ИНФРАСТРУКТУРА

552m	 2021 265m	 2020

Реконструкција на водоводна мрежа на улица 
„Киро Фетак“.

Изградба на водоводна мрежа на улица „2002“ 
во населба Тоде Мендол.

785m	 2020 32m	 2019

Реконструкција на водоводна мрежа на улица 
„Миодраг Петровиќ“. 

Дислокација на водоводна мрежа во 
Детска градинка „Ангел Шајче“, подружница 
„Синоличка“, со цел доградба на објект.

618m	 2019 467m	 2018

Реконструкција на водоводна мрежа со 
приклучоци на улица „Михајло Пупин“ во 
населба Перо Чичо.

Замена на старата азбестна водоводна мрежа 
на улиците „4 Јули“, „Страшко Арсов“ и „Србо 
Томовиќ“.



14

2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Водоводна мрежа
Атмосферска и фекална канализација

	 2018 350m	 2018

Набавен нов мотор и пумпа за вода за 
водоснабдување во с. Романовце.

Започна проектот „Водоснабдување на с. 
Пчиња“. 

388m	 2017 81m	 2020

Реконструкција на водоводна мрежа на улица 
„Јоско Илиевски“ на потег од Циглана до 
автопат.

Изградба на атмосферска канализација на 
улица „Христијан Т. Карпош“.

648m	 2020 454m	 2019

Изградба на атмосферска канализација на 
улица „Братство Единство“.

Изградба на крак од атмосферска канализација 
на улица „Лесковачка“ кон населба Јане 
Сандански (Бабин Дол). 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Атмосферска и фекална канализација	 ИНФРАСТРУКТУРА

Реконструкција на атмосферска канализација 
на локалитет Митев мост.

Во тек е изградба на главен фекален колектор 
с. Четирце - с. Табановце - 
с. Сопот. 

Изградба на фекална канализација со потисен 
цевковод за с. Тромеѓа. 

Изградба на фекална канализација на дел од 
улица „601“ во с. Проевце.

Изградба на фекална канализација на улица 
„Братство Единство“ и улица „Доне Божинов“. 

Изградба на нов фекален колектор и единаесет 
краци на фекална канализација во населба Иго 
Тричковиќ.

110m	 2022

250m	 2022

4800m	 2022

300m	 2022

2500m	 2022

736m	 2022
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Атмосферска и фекална канализација

Изградба на атмосферска 
канализација на улица „Бајрам 
Шабани“. 

Изградба на фекална 
канализација во индустриска 
зона Новини и Речица. 

Реконструкција на фекална 
канализација на дел од улица 
„Моша Пијаде“. 

886m	 2025 1936m	 2025813m	 2025

415m	 2023

Реконструкција на фекална канализациска 
мрежа на ул. „Киро Фетак“.

576m	 202496m	 2023

Изградба на фекална канализација во с. Горно 
Којнаре.

Изработка на сливници со приклучни цевки 
за атмосферска канализација на улица 
„Индустриска“ во новата индустриска зона 
Новини и Речица – Куманово.

414m	 2023

Изградба на фекална канализација во 
с. Лопате. 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Атмосферска и фекална канализација	 ИНФРАСТРУКТУРА

1098m	 2019 467m	 2018

Изградба на дел од улици и атмосферска 
канализација во индустриска зона Новини и 
Речица (улици „1“ и „13“).

Поврзување на нов крак на атмосферска 
канализација на улица „ЈНА“ преку улица „11 
Октомври“ со улица „С. Арсов“. 

355m	 2018 120m	 2018

Изградба на атмосферска канализација кај 
затворениот градски базен.

Реконструкција на атмосферска канализација и 
електрификација на нова спортска сала во СОУ 
„Перо Наков“. 

190m	 2018 347m	 2021

Изградба на атмосферска канализација зад 
поранешен Дом на АРМ.

Реконструкција на дел од фекална канализација 
на улица „11 Ноември“ во населбата Бедиње. 
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Атмосферска и фекална канализација

241m	 2020 358m	 2020

Реконструкција на фекална канализација во 
населбата Средорек. 

Изградба на дел од фекална канализација на 
локалитет Мајорово Трло. 

155m	 2020 304m	 2019

Изградба на фекална канализација на крак 1 и 2 
од улица „Никола Тесла“. 

Реконструкција на фекална канализација на дел 
од улица „1“ – Никуљски пат.

507m	 2019 73m	 2018

Изградба на фекална канализација на 
улица„Трајко Прокопиев“ во населба Перо 
Чичо.

Изградба на фекална канализација на улица 
„Црнотравска“.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Атмосферска и фекална канализација	 ИНФРАСТРУКТУРА

1002m	 2018 979m	 2018

Изградба на фекална канализација на улица „11 
Октомври“ – Винарска визба.

Изградба на фекална канализација во 
населбата Вера Которка.

402m	 2018 210m	 2018

Изградба на главен фекален колектор кон 
селата Табановце, Четирце и Сопот. 

Изградба на фекална канализација на улица 
„Тонко Димков“.

2038m	 2018 905m	 2018

Проширување на фекална канализација во с. 
Горно Којнаре. 

Изградба на фекална канализација на улица 
„Јоско Илиевски“.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Атмосферска и фекална канализација

658m	 2018 151m	 2017

Реконструкција на крак од фекална 
канализација на улица „Железничка“.

Изградба на фекална канализација на улица 
„Борко Танев“.

276m	 2017 829m	 2017

Изградба на фекална канализација на улица 
„Осоговска 1“ и „Осоговска 2“.

Изградба на фекална канализација во 
с. Режановце.

Реконструкција на фекална 
канализација на улица „Огнен 
Прица“ и нов крак во населба 
Вера Которка.

Изградба на фекална 
канализација на улица 
„Никола Тесла“.

Изградба на фекална 
канализација на улица „Павле 
Станоев“. 

317m	 2017 645m	 2017 85m	 2017
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Атмосферска и фекална канализација	 ИНФРАСТРУКТУРА

	

	

	

Во 2018 година заврши проектот „Рехабили­
тација и екстензија на канализациска мрежа 
во Куманово“, кој започна во мај 2016 годи­
на. Средствата во висина од 4 милиони евра, 
беа обезбедени од Европската Унија преку 
Програмата ИПА.

Беа опфатени 54 локации на територија на 
Општина Куманово помеѓу кои: улица „Пе­
линска“, улица „Страшко Симонов“, улица 
„Александар Здравковиќ“, улица „Моша 
Пијаде“, улица „Пиринска Македонија“, буле­
вар „Октомвриска револуција“, улица „Лени- 
нова“, улица „Партизанска“ , улица „Димитар 
Влахов“ , улица „Прохор Пчински“, улица „Бо­
рис Кидрич“ , улица „Коле Неделковски“, 
улица „Светозар Марковиќ“, улица „Егејска 
Македонија“, улица „Прва Петолетка“, улица 
„Перо Чичо“, улица „27 Март“, булевар „Трета 
МУБ“, улица „Борко Танев“, улица „Козара“ , 
улица „11 Октомври“ , улица „4 Јули“, улица 
„Осоговска 1 и 2“, улица „Црнотравска“, ули­
ца „Орце Николов“, улица „Драги Шутевски“, 
улица „Веселин Вујовски“ и „Божидар Аџија“, 
улица „Огњен Прица“ и „Васа Пелагиќ“, улица 
„Среќко Пужаљка“, улица „Боро Прцан“, ло­

калитет Гладно Поле, „Иго Тричковиќ“, насел­
ба Карпош, улица „Јоско Илиевски“, улица 
„АВНОЈ“, улица „Вера Которка“, улица „Же­
лезничка“, с. Черкези, с. Горно Којнаре , с. Ре­
чица , с. Режановце , улица „Павле Станоев“, 
локалитет Стара Кланица, улица „Раде Кон­
чар“, улица „Љупчо Арсов“, улица „2002“ и с. 
Лопате.

Со проектот се изградени вкупно 25840,89m 
главна линија на канализациона мрежа, 
839 шахти, вратени се 9192,43m2 асфалтна 
површина и 1367,91m2 бекатон.
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Асфалтирање и реконструкција

1526m²	 2022 808m²	 2022

Изградба на улица „АСНОМ“ со тротоари. Асфалтирање на улица „207“. 

864m²	 2022 566m²	 2022

Асфалтирање на улица „206“. Асфалтирање на улица „205“.

780m²	 2022 1021m²	 2022

Асфалтирање на улица „204“. Асфалтирање на улица „203“. 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Асфалтирање и реконструкција	 ИНФРАСТРУКТУРА

701m²	 2022 801m²	 2022

Асфалтирање на улица „149“. Асфалтирање на улица „146“.

676m²	 2022 591m²	 2022

Асфалтирање на улица „143“. Асфалтирање на улица „145“. 

1694m²	 2022 1690m²	 2022

Асфалтирање на улици во с. Костурник. Асфалтирање на улици во Агино село. 
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Асфалтирање и реконструкција

4806m²	 2022

Асфалтирање на улица „620“ кон с. Проевце.

747m²	 2022 2009m²	 2022

Асфалтирање на улица „142“. Асфалтирање на две улици во с. Пчиња. 

1785m²	 2022

Асфалтирање на дел од улица „Тоде Мендол“, 
локалитет Бараки.

3850m²	 2022

1000m²	 2022

Реконструкција на улица „Трајко Јовановски-
Кмет“ (Шумски пат). 

Реконструкција на улица „Сава Ковачевиќ.“ 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Асфалтирање и реконструкција	 ИНФРАСТРУКТУРА

2227m²	 2022 4500m²	 2022

Реконструкција на улица „1“ во 
с. Добрашане со асфалт. 

Реконструкција на главна улица во населба 
Јане Сандански (Бабин Дол).

481m²	 2022 5854m²	 2022

Реконструкција на улица „254“ во нас. Ајдучка
чешма.

Реконструкција на целиот потег на улица 
„Братство Единство“ од автобуската станица до 
градската џамија. 

2660m²	 2022 1827m²	 2022

Асфалтирање на улици во населба Средорек. Асфалтирање на улица „Тане Георгиевски“. 
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Асфалтирање и реконструкција

1856m²	 2021 1977m²	 2023

Реконструкција на улица „110“. Пробивање, трасирање и изградба на нова 
улица „172“ во населба Карпош со тротоари 
и осветлување. 

715m²	 2023 2850m²	 2023

Реконструкција на дел од улица „Страшко 
Симонов“. 

Реконструкција на улица „Драган Стопаревиќ“. 

2243m²	 2023 2755m²	 2023

Реконструкција на улица „Киро Антевски“. Асфалтирање на улица „Михајло Пупин“. 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Асфалтирање и реконструкција	 ИНФРАСТРУКТУРА

5300m²	 2023 2038m²	 2023

Асфалтирање на улица „Индустриска“ во новата 
индустриска зона Новини и Речица – Куманово.

Реконструкција на дел од улица „Народна 
револуција“.

557m²	 2023 1398m²	 2023

Изградба на дел од улица „Боро Чушкар“. Реконструкција на дел од улица „Тоде Мендол“. 

744m²	 2023 962m²	 2023

Асфалтирање на улица „Васил Антевски“. Реконструкција на улица „Жикица Јовановиќ-
Шпанац“. 
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Асфалтирање и реконструкција

1833m²	 2023 1424m²	 2023

Реконструкција на улица и изградба на 
тротоари на улица „Благој Илиев-Гуне“. 

Реконструкција на дел од булевар „Трета МУБ“ 
кај зелен пазар, со изградба на трета лента. 

834m²	 2024 492m²	 2024

Асфалтирање на улица „Ацо Борозански“. Асфалтирање на улица „111“ во нас. Карпош. 

468m²	 2024 1999m²	 2024

Реконструкција на улица „112“ во нас. Карпош. Асфалтирање на улица „Младен Стојановиќ“. 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Асфалтирање и реконструкција	 ИНФРАСТРУКТУРА

620m²	 2024 1397m²	 2024

Асфалтирање на краци 1 и 2 од улица „Перо 
Илиевски“.

Асфалтирање на улица „Егејска Македонија“. 

3542m²	 2024  661m²	 2024

Асфалтирање на дел од улица „Драгојло 
Диндиќ“ и „Франц Розман“. 

Асфалтирање на сообраќајница околу населба 
Средорек.

1090m²	 2024 3856m²	 2024

Асфалтирање на крак 2 од улица „Железничка“. Асфалтирање на улица „Веселин Маслеша“. 
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Асфалтирање и реконструкција

1796m²	 2024 6017m²	 2024

Асфалтирање на улица „Козјачка“ во нас. Вера 
Которка. 

Асфалтирање на улица „Белановска“ во с. 
Добрашане.

4315m²	 2024 1332m²	 2024

Асфалтирање на 10 краци од улица
„Белановска“ во с. Добрашане.

Асфалтирање на улици во с. Черкези. 

3441m²	 2024 746m²	 2024

Асфалтирање на краци 1, 2 и 3 во с. Лопате. Асфалтирање на ул. „208“ во нас. Карпош. 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Асфалтирање и реконструкција	 ИНФРАСТРУКТУРА

1833m²	 2024 2899m²	 2024

Асфалтирање на улица „Никола Вапцаров“. Асфалтирање на улица „Христијан Тодоровски-
Карпош“.

1377m²	 2024 1139m²	 2024

Реконструкција на дел од булевар „Трета МУБ“, 
кај слаткарница „Јулија“.

Реконструкција на дел од улица „Студена вода“.

870m²	 2024

Реконструкција на улица „Рушит Шаќири“.

1301m²	 2023

Реконструкција на улица „Зелен пазар“.
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Асфалтирање и реконструкција

950m²	 2024 2371m²	 2024

Асфалтирање на улиците „Драги Шутевски“ и 
„Петар Драпшин“. 

Реконструкција на улица „300“ во нас. Ајдучка 
чешма, со поддршка од Министерство за 
транспорт и врски.

1816m²	 2024 823m²	 2024

Целосна реконструкција на ул. „601“ во 
с. Проевце. 

Целосна реконструкција на ул. „607“ во 
с. Проевце.

724m²	 2024 2525m²	 2024

Целосна реконструкција на ул. „610“ во 
с. Проевце. 

Реконструкција со машинско гребење на ас­
фалт и асфалтирање на улица „Димитар Влахов“. 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Асфалтирање и реконструкција	 ИНФРАСТРУКТУРА

18720m²	 2024

1858m²	 2024 2275m²	 2025

551m²	 2025 621m²	 2025

Изградба на локален пат Косматац – Мургаш 
– Новосељане, со финансиски средства 
од Светска банка и во координација со 
Министерство за транспорт и врски.

Асфалтирање на дел од локален пат во с. 
Режановце. 

Асфалтирање на улица „320“ во населба Ајдучка 
чешма.

Асфалтирање на улица „324“ во населба Ајдучка 
чешма.

Асфалтирање на улица „325“ во населба Ајдучка 
чешма.

170m²	 2023

Реконструкција на дел од улица „Ѓуро Ѓаковиќ“ 
(Поток Серава).
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Асфалтирање и реконструкција

590m²	 2025

150m²	 2025

21000m²	 2025

Реконструкција на дел од ул. „Ѓорче Петров“ на влез од населба Перо Чичо.

Реконструкција на патен премин со железничка 
пруга во село Черкези. 

Асфалтирање на локален патен правец од с. 
Бељаковце кон с. Клечовце од страна на ЈПДП.

1962m²	 2025

10000m²	 2025

Асфалтирање на улица во Чифлик маало во 
село Табановце.

Започна реконструкција на ул. „Никола Тесла“ 
во соработка со ЈПДП. 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Асфалтирање и реконструкција	 ИНФРАСТРУКТУРА

КУМАНОВО ЗА СЕЛАТА

НАД 50.000m2 АСФАЛТИРАНИ ПОВРШИНИ ВО 

РУРАЛНИТЕ СРЕДИНИ ВО 2021 ГОДИНА
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Асфалтирање и реконструкција

4780m²	 2021 2200m²	 2021

Aсфалтирање на улици во с. Романовце. Асфалтирање на улици во с.Брзак .

3283m²	 2021 6976m²	 2021

Асфалтирање на улици во с. Черкези, краци 1, 
2, 3, 4 и 5.

Асфалтирање на улици во населба Железничка 
станица.

7393m²	 2021 6625m²	 2021

Асфалтирање на улици во с. Ново село. Асфалтирање на улици во с. Умин Дол.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Асфалтирање и реконструкција	 ИНФРАСТРУКТУРА

9913m²	 2021 3650m²	 2021

Асфалтирање на улици во с. Лопате. Асфалтирање на улици во с. Режановце.

9429m²	 2021 868m²	 2021

Асфалтирање на улици во с. Љубодраг. Реконструкција на крак од улица „30 Јули“ и 
улица „Радоје Димиќ“ во населба Перо Чичо.

1155m²	 2021 4790m²	 2021

Реконструкција на улица „252“ во населба 
Ајдучка чешма.

Реконструкција на улица „120“ во населба 
Карпош.



38

2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Асфалтирање и реконструкција

2448m²	 2021 6470m²	 2021

Реконструкција на крак од улица „11 Ноември“, 
за поврзување на улиците „11 Октомври“ и „11 
Ноември“.

Реконструкција на пристапни патеки, паркинг 
просторот и партерно уредување на локалитет 
Спомен костурница.

1472m²	 2021 1100m²	 2021

Доградба на армирано бетонски пропус со 
габиони помеѓу улица  „11 Октомври“ и улица 
„Индустриска“.

Асфалтирање на игралиште во спортскиот 
комплекс Соколана.

253m²	 2021 1878m²	 2020

Aсфалтирање на пристапен пат околу новиот 
Ковид центар во ЈЗУ Општа болница Куманово.

Асфалтирање на улица „150“ во населба 
Карпош.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Асфалтирање и реконструкција	 ИНФРАСТРУКТУРА

704m²	 2020 1653m²	 2020

Асфалтирање на улица „103“ во населба 
Карпош.

Асфалтирање на улица „Јоско Илиевски“ на 
потег од Циглана кон автопат.

1422m²	 2020 850m²	 2020

Асфалтирање на улица „Благоја Думановски“. Асфалтирање на крак од улица „Ѓорче Петров“ - 
повратна.

2246m²	 2020 558m²	 2020

Асфалтирање на улици во населбата Средорек. Асфалтирање на краци 1 и 2 од улица „Никола 
Тесла“.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Асфалтирање и реконструкција

УЛИЦИ ВО РУРАЛНИТЕ СРЕДИНИ - ПРЕТХОДНО И СЕГА
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Асфалтирање и реконструкција	 ИНФРАСТРУКТУРА

2210m²	 2020 886m²	 2020

Асфалтирање на улици во новата индустриска 
зона Новини и Речица.

Асфалтирање на дел од улица „Доне Божинов“.

380m²	 2020 1515m²	 2020

Асфалтирање на крак од улица „1“ во Долно 
Којнаре.

Асфалтирање на улица „Трајко Прокопиев“ во 
населба Перо Чичо.

3478m²	 2020 796m²	 2020

Изградба на пристапен пат со паркинг на 
излетнички центар Студена вода.

Реконструкција на улици помеѓу улица „Доне 
Божинов“ и булевар „Октомвриска револуција“, 
краци 1,2,3,4 и 5.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Асфалтирање и реконструкција

2328m²	 2020 8589m²	 2020

Асфалтирање на краци 1, 2, 3 и 4 од улица 
„Јоско Илиевски“.

Изградба на пат во с. Доброшане до с. 
Биљановце.

960m²	 2020 361m²	 2020

Реконструкција на дел од улица „Васко 
Карангелески“.

Реконструкција на крак од улица „Никола 
Тесла“.

335m²	 2019 187m²	 2019

Асфалтирање на дел од пешачка патека на 
булевар „Октомвриска револуција“.

Изградба на две автобуски стојалишта на улица 
„Гоце Делчев“.



43

КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Асфалтирање и реконструкција	 ИНФРАСТРУКТУРА

	 2019 1764m²	 2019

Асфалтирање на дел од трасата Куманово – 
Железничка станица.

Асфалтирање на пат во с. Вуиновиќ.

2550m²	 2019 2550m²	 2019

Асфалтирање на крак 1 од улицата „Ѓорче 
Петров“ (Магаза) .

Aсфалтирање на крак од улица „11 Октомври“.

750m²	 2019 1400m²	 2019

Реконструкција на мост кај стар отпад и крак од 
булевар „Октомвриска револуција“.

Реконструкција на дел од улица „1“ (Никуљски 
пат) во населба Карпош.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Асфалтирање и реконструкција

750m²	 2019 1060m²	 2019

Изградба на крак 1 од улица „Ѓорче Петров“ во 
населба Перо Чичо.

Реконструкција на улица „Србо Томовиќ“.

2421m²	 2019 5193m²	 2019

Реконструкција на улица „Карадачки одреди“ 
во населба Тоде Мендол.

Изградба на кружен тек на главниот влез во 
градот на раскрсница помеѓу булевар „Трета 
МУБ“ и улица „11 Октомври“.

450m²	 2019 538m²	 2019

Реконструкција на паркот помеѓу блок згради 
К4 на булевар „Октомвриска револуција“.

Реконструкција на крак од улица „Бајрам 
Шабани“ спроти ОСТУ „Наце Буѓони“.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Асфалтирање и реконструкција	 ИНФРАСТРУКТУРА

1685m²	 2019 	 2019

Реконструкција и изградба на пат во с. 
Скачковце.

Изградба на мост на улиците „Железничка“ и 
„Индустриска“.

	 2018 400m²	 2018

Реконструкција на скалите на платото пред 
16-катница кај ТЦ „СУМА“.

Реконструкција на паркинг простор пред 
Спомен костурница. 

720m²	 2018 1575m²	 2018

Асфалтирање на улица во с. Романовце 
(Бунарче).

Асфалтирање на улица „Ѓорче Петров“, крак 2 
во населба Перо Чичо.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Асфалтирање и реконструкција

375m²	 2018 	 2018

Асфалтирање на крак од улица „Иго Тричковиќ“. Санирање на оштетениот дел од патот во 
кругот на ЈЗУ Општа болница Куманово.

1800m²	 2018 2200m²	 2018

Асфалтирање на локален пат во с. Агино село. Реконструкција и асфалтирање на улица „Петар 
Драпшин“.

1650m²	 2018

Асфалтирање на патна инфраструктура во с. 
Умин Дол.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Асфалтирање и реконструкција	 ИНФРАСТРУКТУРА

1430m²	 2018 	 2018

Реконструкција и асфалтирање на крак на 
улица „Димитар Влахов“.

Реконструкција на железничкиот мост на 
локација Врањско џаде со ЖРСМ.

	 2018 2350m²	 2018

Санација на оштетените површини на 
градскиот плоштад.

Изградба и реконструкција на улици во 
с. Романовце.

	 2018 	 2018

Асфалтирање на крак од улица „Киро Антевски“. Асфалтирање на крак од улица „Тонко Димков“.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Асфалтирање и реконструкција

4200m	 2018

Изградба и реконструкција на речно корито на река Липковка.

825m²	 2017 467m²	 2017

Реконструкција на улица „Пелинска“. Реконструкција на фонтани и плочникот на 
градскиот плоштад.

552m²	 2017 11669m²	 2017

Асфалтирање на крак од улица „Боро Соколов“. Асфалтирање на улица „100“ во населба 
Карпош.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Асфалтирање и реконструкција	 ИНФРАСТРУКТУРА

4950m²	 2017 7550m²	 2017

Реконструкција на улица „Тоде Думба“. Реконструкција на улица „Тоде Мендол“.

650m²	 2017 450m²	 2017

Реконструкција на пристап и дел од локален 
пат во с. Кучкарево. 

Реконструкција на локален пат во 
с. Скачковце.
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Бекатон

741m²	 2022 513m²	 2022

Уредување со бекатон на крак од улица 
„Младен Стојановиќ“. 

Уредување со бекатон на улица „Божидар 
Аџија“. 

732m²	 2022 1472m²	 2022

Уредување со бекатон на краци 1, 2 и 3 од 
улица „Народна револуција“.

Уредување со бекатон на улица „Боро Соколов“. 

242m²	 2022 286m²	 2022

Уредување со бекатон на крак од улица „Видое 
Смилевски Бато“.

Уредување со бекатон на крак 1 од улица 
„Есперанто“.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Бекатон	 ИНФРАСТРУКТУРА

360m²	 2022 793m²	 2022

Уредување со бекатон на крак 2 од улица 
„Есперанто“.

Уредување со бекатон на улица „33“. 

538m²	 2022 569m²	 2022

Уредување со бекатон на улица „3“. Уредување со бекатон на улица „52“. 

522m²	 2022 534m²	 2022

Уредување со бекатон на крак од улица 
„Никола Тесла“. 

Уредување со бекатон на крак 2 од улица 
„Никола Тесла“. 
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Бекатон

553m²	 2022 3490m²	 2022

Уредување со бекатон на улица „51“ во населба 
Карпош. 

Уредување со бекатон на три улици во село 
Лопате. 

128m²	 2022

Партерно уредување со бекатон на дворот во 
хотел „Солун“.

115m²	 2022

Уредување со бекатон на сквер на улица 
„Ленинова“. 

598m²	 2022

Реконструкција на улица „440“ во населба Иго 
Тричковиќ.

353m²	 2022

Реконструкција на дел од улица „Коле 
Неделковски“. 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Бекатон	 ИНФРАСТРУКТУРА

1035m²	 2022

Уредување со бекатон на пристапни клучки за 
с. Агино село.

224m²	 2022 227m²	 2022

Уредување со бекатон на крак 1 од улица „420“ 
во населба Иго Тричковиќ. 

Уредување со бекатон на крак 5 од улица „420“
во населба Иго Тричковиќ.

863m²	 2023 871m²	 2023

Уредување со бекатон на краци 1 и 2 од улица 
„Веселин Маслеша“ во населба Перо Чичо.

Уредување со бекатон на крак од улица „Јоско 
Илиевски“. 

323m²	 2023

Реконструкција на крак од булевар „Трета МУБ“.
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Бекатон

1133m²	 2023 460m²	 2023

Уредување со бекатон на улица „159“ во 
населба Карпош. 

Уредување со бекатон на улица „251“ во 
населба Ајдучка чешма. 

523m²	 2023 439m²	 2023

Уредување со бекатон на улица „253“ во 
населба Ајдучка чешма. 

Уредување со бекатон на улица „255“ во 
населба Ајдучка чешма. 

479m²	 2023 475m²	 2023

Уредување со бекатон на улица „303“ во 
населба Ајдучка чешма. 

Уредување со бекатон на улица „302“ во 
населба Ајдучка чешма. 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Бекатон	 ИНФРАСТРУКТУРА

535m²	 2023 877m²	 2023

Уредување со бекатон на улица „522“ во 
населба Ајдучка чешма. 

Уредување со бекатон на улица „524“ во 
населба Ајдучка чешма. 

598m²	 2023 230m²	 2023

Уредување со бекатон на улица „310“ во 
населба Ајдучка чешма. 

Уредување со бекатон на улица „311“ во 
населба Ајдучка чешма. 

201m²	 2023 1269m²	 2023

Уредување со бекатон на улица „312“ во 
населба Ајдучка чешма. 

Уредување со бекатон на улица „316“ и краци 
од улицата во населба Ајдучка чешма. 
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Бекатон

388m²	 2023 815m²	 2023

Уредување со бекатон на улица „318“ во 
населба Ајдучка чешма. 

Уредување со бекатон на улица „319“ во 
населба Ајдучка чешма. 

234m²	 2023 3164m²	 2023

Уредување со бекатон на улица „314“ во 
населба Ајдучка чешма. 

Изградена е пешачка патека со бекатон покрај
река Липковка во опфат на стариот градски
парк.

800m²	 2023 342m²	 2023

Уредување со бекатон во дворот на црквата 
„Св. Троица“ во Куманово, со донација од 
приватен донатор. 

Уредување со бекатон на крак од улица „120“. 



57

КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Бекатон	 ИНФРАСТРУКТУРА

192m²	 2023 448m²	 2023

Уредување со бекатон на простор за цветниот 
пазар веднаш до зелениот пазар во Куманово. 

Уредување со бекатон на улица „Анѓа Ранковиќ“ 
во населба Перо Чичо. 

4415m²	 2023 1081m²	 2023

Уредување со бекатон на улици во с. Горно 
Којнаре.

Бекатонирање на ул. „14“ во нас. Јане 
Сандански. 

1813m²	 2024

Уредување со бекатон на ул. „Васил Главинов“, 
ул. „Вуковарска“ и ул. „Крсте Мисирков“.

920m²	 2024

Бекатонирање на дел од улица „Ѓорче Петров“ – 
обиколница. 
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Бекатон

1953m²	 2024 2649m²	 2024

Уредување со бекатон на крак од улица 
„Железничка“, кај воен магацин. 

Уредување со бекатон на простор пред 
зградите на ул. „Тоде Думба“ во населба Гоце 
Делчев. 

3146m²	 2024 270m²	 2024

Бекатонирање на ул. „Јоско Илиевски“ покрај р. 
Кумановка. 

Уредување со бекатон на улица „17-та Бригада“ 
во нас. Перо Чичо.

217m²	 2024 773m²	 2024

Уредување со бекатон на крак од ул. „Тонко 
Димков“.

Уредување со бекатон на крак 517 од ул. „Ѓуро 
Пуцар-Стари“. 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Бекатон	 ИНФРАСТРУКТУРА

360m²	 2024 1373m²	 2024

Уредување со бекатон на дел од ул. „Ѓуро 
Пуцар-Стари“.

Уредување со бекатон на ул. „706“ во нас. Перо 
Чичо.

1266m²	 2024 1360m²	 2024

Уредување со бекатон на ул. „710“ во нас. Перо 
Чичо. 

Комплетно е уредена улица „403“ во нас. Иго 
Тричковиќ.

489m²	 2024 1804m²	 2024

Уредена е со бекатон улица „405“ во нас. Иго 
Тричковиќ. 

Уредена е со бекатон улица „411“ во нас. Иго 
Тричковиќ. 
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Бекатон

2496m²	 2024 502m²	 2024

Уредување со бекатон на улица „413“ во нас. 
Иго Тричковиќ. 

Уредување со бекатон на дел од улица „416“ во 
нас. Иго Тричковиќ. 

484m²	 2024 560m²	 2024

Уредување со бекатон на улица „417“. Уредена е со бекатон улица „426“ во нас. Иго 
Тричковиќ.

1718m²	 2024 430m²	 2024

Уредување со бекатон на улица „423“. Бекатонирање на дел од улица „Франц Розман“.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Бекатон	 ИНФРАСТРУКТУРА

134m²	 2024 1010m²	 2024

Бекатонирање на дел од улица „Светозар 
Марковиќ“. 

Бекатонирање на дел од улица „4“ во населба 
Карпош.

1178m²	 2024 1214m²	 2024

Уредување со бекатон на крак 1 од улица „1“ во 
нас. Јане Сандански.

Уредување со бекатон на крак 2 од улица „1“ во 
нас. Јане Сандански.

Уредување со бекатон на крак 3 од улица „1“ во 
нас. Јане Сандански.

Уредување со бекатон на улица „313“ во нас 
Ајдучка чешма.

1008m²	 2024 725m²	 2024
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Бекатон

1960m²	 2025 3939m²	 2025

Бекатонирање на улица „6“ во нас. Јане 
Сандански. 

Уредување со бекатон на улица „2“ во нас. Јане 
Сандански.

1095m²	 2025 505m²	 2024

Уредување со бекатон на улица „9“ во нас. Јане 
Сандански. 

Уредување со бекатон на улица „152“ во нас. 
Карпош.

449m²	 2025 495m²	 2025

Бекатонирање на улица „101“ во нас. Карпош. Бекатонирање на улица „102“ во нас. Карпош. 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Бекатон	 ИНФРАСТРУКТУРА

662m²	 2025 160m²	 2025

Бекатонирање на улица „104“ во нас. Карпош. Бекатонирање на крак 1 од ул. „Ѓорче Петров“ 
во населба Перо Чичо. 

875m²	 2025 1043m²	 2025

Поставување на бекатон на улица „Цар Самоил“ 
во близина на градскиот стадион. 

Реконструкција на ул. „705“ во населба Перо 
Чичо. 

236m²	 2025 517m²	 2025

Бекатонирање на ул. „604“ во с. Проевце. Бекатонирање на улица „Божидар Мицковиќ“. 
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Бекатон

666m²	 2025 307m²	 2025

Бекатонирање на улица „154“ во населба 
Карпош.

Бекатонирање на улица „155“ во населба 
Карпош.

184m²	 2025

Бекатонирање на улица „611“ во с. Проевце. 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Бекатон	 ИНФРАСТРУКТУРА

800m²	 2021 127m²	 2020

Уредување со бекатон на паркинг и триаголник 
во близина на СОУ „Перо Наков“.

Реконструкција на крак од улица „Иво Лола 
Рибар“ со поставување на бекатон.

1132m²	 2020 482m²	 2020

Уредување со бекатон на улиците во населба 
Средорек, краци 2, 3 и 4.

Уредување со бекатон на краци 1 и 2 од улица 
„Београдска“.

1200m²	 2019 540m²	 2019

Реконструкција на крак од улица „6 Април“ со 
бекатон.

Бекатон на улица „Стојан Сликар“ краци 1 и 2.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Бекатон

267m²	 2019 538m²	 2019

Бекатон на улица „Ужичка“. Бекатон на крак од улица „Бајрам Шабани“.

161m²	 2019 2385m²	 2019

Реконструкција со бекатон на платото на НУЦК 
„Трајко Прокопиев“.

Уредување со бекатон на крак од улица 
„Братство Единство“ спроти градската џамија.

608m²	 2019 467m²	 2019

Реконструкција со бекатон на краци од улица 
„Димитар Влахов“.

Реконструкција со бекатон на крак од улица 
„Кочо Рацин“.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Бекатон	 ИНФРАСТРУКТУРА

256m²	 2019 160m²	 2019

Реконструкција со бекатон на дел од улица 
„Благој Илиев Гуне“.

Реконструкција со бекатон на училишен двор 
во ООУ „Браќа Рибар“ во с. Костурник.

496m²	 2018 470m²	 2018

Уредување со бекатон на улица „6 Април“. Уредување со бекатон на дел од улица „Тонко 
Димков“ (Соколана).

1103m²	 2018 300m²	 2018

Уредување со бекатон на дел од улица „ЈНА“ – 
краци 1, 2 и 3.

Уредување со бекатон на улица „Црнотравска“.
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Тротоари

234m²	 2022 358m²	 2022

Уредување на тротоари на улица „Доне 
Божинов“ во близина на бензинска пумпа 
„Макпетрол“. 

Уредување на тротоари на улица „Гоце Делчев“.

554m²	 2022 1130m²	 2023

Изградба на тротоари на улица „Тодор Велков“. Уредување на тротоари на улица „Благој Илиев-
Гуне“.

961m²	 2023 1237m²	 2023

Изградба на тротоари на улица „172“. Реконструкција на тротоари на улица „Братство 
Единство“.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Тротоари	 ИНФРАСТРУКТУРА

559m²	 2023 245m²	 2023

Уредување на тротоари на улица „Зелен пазар“. Реконструкција на тротоари на улица „Страшко 
Симонов“. 

	 2023 527m²	 2023

Изградба на тротоари во непосредна близина 
на спортската сала на ООУ „Христијан Карпош“ 
— Куманово, во населбата Перо Чичо.

Реконструкција на тротоари кај зелен пазар. 

375m²	 2024 709m²	 2024

Реконструкција и уредување со бекатон на 
тротоари на улица „Тонко Димков“. 

Изградба на тротоари на улица „601“ во с. 
Проевце. 
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Тротоари

267m²	 2024

4133m²	 2025

153m²	 2024

Изградба на тротоари на улица „607“ во с. 
Проевце. 

Изградба на тротоар на дел од улица 
,,11 Ноември“. 

Изградба на тротоари на улица „610“ во с. 
Проевце. 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Тротоари	 ИНФРАСТРУКТУРА

1000m²	 2021 345m²	 2019

Изградба на тротоари на улица 
„11 Ноември“.

Реконструкција на тротоари на улица „Страшко 
Арсов“.

370m²	 2019 440m²	 2019

Реконструкција и изградба на тротоари на 
улица „4 Јули“. 

Реконструкција на тротоари на улица „Србо 
Томовиќ“.

1512m²	 2019 	 2019

Реконструкција на тротоари на улица „Тоде 
Думба“ во населба Гоце Делчев.

Реконструкција на тротоари на улица 
„Железничка“.

1000m²	 2019 345m²	 2019

370m²	 2019 440m²	 2019

1512m²	 2019 	 2019
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Тротоари

1460m²	 2019 471m²	 2018

Изградба на тротоари на главниот влез во 
градот, на кружен тек помеѓу бул. „Трета МУБ“ и 
ул. „11 Октомври“.

Реконструкција на тротоари на улица „Тонко 
Димков“ крак 1, кај ОСТУ „Наце Буѓони“.

1300m²	 2018 815m²	 2018

Тампонирање на тротоари во населба Бедиње. Изградба на тротоари со бекатон во населбата 
Јане Сандански (Бабин Дол).

2676m²	 2018 2231m²	 2018

Изградба на тротоари со бекатон на улица 
„Тоде Мендол“.

Изградба на тротоари со бекатон на улица 
„Драган Стопаревиќ“.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Тротоари – Бекатон	 ИНФРАСТРУКТУРА

560m²	 2018 505m²	 2017

Изградба на тротоари со бекатон на улица 
„Страшко Арсов“.

Реконструкција на тротоари со бекатон на 
улица „Вук Караџиќ“.

2550m²	 2017 500m²	 2021

Изградба на тротоари со бекатон на улица „100“ 
во населба Карпош.

Уредување со бекатон на паркот покрај 
комплексот згради К4 на булевар „Октомвриска 
револуција“.

540m²	 2021 850m²	 2021

Уредување со бекатон на простор кој беше 
претворен во дива депонија, пред поранешна 
зграда на „Житомел“ на булевар „Октомвриска 
револуција“.

Уредување со бекатон на паркинг простор кај 
ОСТУ „Наце Буѓони“.
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Тампонирање и пробивање на пат

1000m²	 2023 2100m²	 2022

Санација на улица „Јоско Илиевски“ покрај 
речното корито кај стадионот на ФК „Башкими“ 
со гребан асфалт.

Тампонирање на патот од с. Проевце до лок. 
Митев мост.

16999m²	 2023 15843m²	 2022

Тампонирање на улици во с. Четирце. Тампонирање во с. Тромеѓа.

2300m²	 2022 3000m²	 2022

Тампонирање на улици на локација Стари лозја. Пробивање и трасирање на пат до манастирот 
„Св. Ѓорѓи“ во с. Бељаковце.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Тампонирање и пробивање на пат	 ИНФРАСТРУКТУРА

9000m²	 2022 11662m²	 2022

Пробивање и трасирање на пат во с. 
Довезенце.

Тампонирање на пат во с. Речица.

3500m²	 2022 7000m²	 2022

Тампонирање на пат во правец на гробиштата 
во с. Речица.

Тампонирање со гребан асфалт во Амбар маало 
во село Тромеѓа.

8203m²	 2022 1000m²	 2022

Тампонирање со гребан асфалт по претходно 
валирање на подлогата на локалитет Прмакови 
ниви.

Тампонирање на улица „508“ и дел од улица 
„Ѓуро Пуцар Стари“ со гребан асфалт.
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Тампонирање и пробивање на пат

3212m²	 2022 6252m²	 2022

Тампонирање на улици во с. Добрашане. Тампонирање на улица „Ѓуро Пуцар-Стари“.

5757m²	 2023 5270m²	 2023

Тампонирање со гребан асфалт на улици во с. 
Тромеѓа. 

Тампонирање на пат во с. Шупли камен.

3398m²	 2023 4006m²	 2024

Тампонирање на пат за с. Романовце. Тампонирање на пат во с. Довезенце.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Тампонирање и пробивање на пат	 ИНФРАСТРУКТУРА

6689m²	 2024 11019m²	 2024

Тампонирање на пат во с. Скачковце. Тампонирање на пат во с. Агино село.

16809m²	 2024

	 2025

24922m²	 2024

11124m²	 2025

Тампонирање со гребан асфалт на пат од с. 
Пчиња до с. Вак’в.

Санација на локален пат во с. Сушево. 

Санација на локален пат кон с. Зубовце. 

Тампонирање на локален пат во с. Брзак. 
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Бекатон – Тампонирање и пробивање на пат

581m²	 2018 265m²	 2018

Реконструкција со бекатон на дел од улица 
„Тоде Мендол“.

Уредување со бекатон на патека околу 
училишна сала во поранешна касарна „Боро 
Менков“.

297m²	 2017 1036m²	 2017

Уредување со бекатон на улица „Павле 
Станоев“.

Уредување со бекатон на улица „Осоговo“.

15081m²	 2021 10406m²	 2021

Тампонирање на патот во селата Косматац и 
Мургаш.

Тампонирање во с. Пезово.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Тампонирање и пробивање на пат	 ИНФРАСТРУКТУРА

Tампонирање на банкини во 
с. Романовце. 

Тампонирање во с. Бедиње.

Тампонирање на улица во 
с. Тромеѓа преку Амбар 
маало до излезот во населба 
Карпош.

Тампонирање на пат во 
с. Черкези.

Тампонирање на пат во с. 
Агино село.

Тампонирање на локален 
патен правец во 
с. Брзак.

Тампонирање на улица „210“, 
пат во Амбар маало.

Тампонирање на локален 
патен правец од 
с. Сопот до с. Сушево.

Тампонирање на дел од улица 
во с. Речица.

1800m²	 2021

3570m²	 2020

1175m²	 2020

2000m²	 2020

10500m²	 2020

2100m²	 2020

1600m²	 2020

2450m²	 2020

10500m²	 2020
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Тампонирање и пробивање на пат

Тампонирање во с.Табановце.

Тампонирање на улици во 
с. Режановце.

Расчистување и тампонирање 
на патот 
за с. Бељаковце.

Пробивање и репарирање на 
пат за с. Зубовце.

Тампонирање на улици во 
с. Кучкарево.

Тампонирање на пат во с. 
Тромеѓа (Амбар маало).

Пробивање на пат до 
с. Живиње.  

Тампонирање на улици во 
с. Градиште.

Порамнување и репарирање 
на патот за селата Косматац и 
Мургаш.

2000m²	 2020

9900m²	 2019

4030m²	 2019

2000m²	 2019

11400m²	 2019

1150m²	 2019

2300m²	 2019

450m²	 2019

650m²	 2019
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Тампонирање и пробивање на пат	 ИНФРАСТРУКТУРА

Тампонирање на патот до КПУ 
Затвор Куманово во 
с. К’шање. 

Тампонирање на патот до 
манастирот „Свети Илија“ во с. 
Орашац.

Tампонирање на патот во с. 
Градиште.

Тампонирање на патот за 
с. К’шање. 

Тампонирање на рурални 
улици во с. Орашац.

Тампонирање на патот во с. 
Кокошиње.

Тампонирање со гребан 
асфалт на патот за селата 
К’шање и Кокошиње. 

Тампонирање на крак од 
улица „Железничка“. 

Тампонирање на улици во 
с. Лопате.

3350m²	 2019

1500m²	 2019

2115m²	 2019

1600m²	 2019

1250m²	 2019

1000m²	 2019

2000m²	 2019

9620m²	 2019

1500m²	 2019
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Тампонирање и пробивање на пат

Тампонирање на улици во 
с. Скачковце. 

Тампонирање на улица „Ѓуро 
Пуцар - Стари“.

Тампонирање на улица „210“ 
во населба Карпош.

Tампонирање на улици во 
с. Љубодраг. 

Реконструкција и 
тампонирање на пат во 
с. Тромеѓа.

Тампонирање на пат во с. 
Пезово.

Тампонирање на улици во 
населба Перо Чичо (Гладно 
поле).

Тампонирање на улици во 
населба Перо Чичо (Гладно 
поле).

Тампонирање на патот од с. 
Зебрњак до локалитет Амбар 
маало.

800m²	 2019

700m²	 2019

350m²	 2018

750m²	 2019

100m²	 2019

9500m²	 2018

4800m²	 2019

3300m²	 2018

2550m²	 2018
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Тампонирање и пробивање на пат	 ИНФРАСТРУКТУРА

Тампонирање на улица „Ѓорче 
Петров“ крак 1 во населба 
Перо Чичо. 

Тампонирање на патишта во 
селата Клечовце и Јачинце.

Tампонирање на улица „421“ 
во населба Иго Тричковиќ.

Тампонирање на улици во 
населба Перо Чичо (Гладно 
поле).

Тампонирање на патот од фабриката „Циглана“ 
до надвозникот на автопатот.

Tрасирање и тампонирање на патот од 
с.Тромеѓа до с. Зебрњак.

Тампонирање на пат во 
с. Речица. 

Tампонирање на пат во село 
Тромеѓа – Амбар маало.

3600m²	 2018

1000m²	 2018

6000m²	 2018

520m²	 2017

10000m²	 20181175m²	 2018

3950m²	 2018

1300m²	 2017
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Индустриска зона

ИНДУСТРИСКА ЗОНА НОВИНИ И РЕЧИЦА

Пошироката јавност е запознаена со можно­
стите за инвестирање, начин и постапка за 
стекнување со имот за инвестиција во инду­
стриската зона Новини и Речица во Општи­
на Куманово. Истакната е напредната фаза 
на инвестиција во новата индустриска раз­
војна зона, лоцирана северно од градот кон 
границата со Република Србија, на автопа­
тот Е-75 (Белград – Атина). Се простира на 
површина од 65 хектари градежно земјиште, 

со намена Г2 (лесна и незагадувачка инду­
стрија) и намена Б (големи трговски едини­
ци – шопинг-молови и хотели). Како еден од 
капиталните проекти на Општина Куманово, 
оваа најголема индустриска зона во Општи­
ната привлекува голем број компании, пре­
ку развивање на големи трговски единици, 
од причина што стопанството е една од 
најзначајните гранки за развивање и проспе­
ритет на нашите граѓани.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Индустриска зона	 ИНФРАСТРУКТУРА

Во мандатот 2021 - 2025 година реализира­
ни се повеќе активности помеѓу кои, асфал­
тиран е пристапниот пат до зоната, изграде­
ни се дел од улиците „1“ и „13“, а поставен е и 
дел од атмосферската канализација, во дол­
жина од 1210m. Асфалтирани и изработени 
се сливници со приклучни цевки за атмос­
ферска канализација на ул. „Индустриска“ во 
зоната. Продолжуваме со изградба и рекон­
струкција на останатите улици.

Општина Куманово спроведе постапка за 
отуѓување на градежно земјиште по пат на 
електронско јавно наддавање, со намена 
Г4-стоваришта и складови, на локација во 
новата индустриска развојна зона во Горно 
Којнаре, м.в. Новини и м.в. Речица во Општи­
на Куманово. На јавното наддавање по пат 
на електронска аукција беа пријавени три 
компании, а најповолен понудувач со најви­
сока понудена цена е компанијата ДТМ 
ЛИДЛ Северна Македонија ДООЕЛ, со се­
диште во Скопје. По исполнување на сите ус­
лови пропишани во Јавниот повик, имотот 
премина во сопственост на компанијата, по 
што започна инвестиција од нивна страна. 
Најголемиот логистички и дистрибутивен 
центар на германската компанија ДТМ ЛИДЛ 
Северна Македонија ДООЕЛ, во регионот ќе 
отвори можност за повеќе од 300 вработу­
вања за локалното население.

Градоначалникот Димитриевски заедно со 
претставници на грчката фирма „ARMOS 
Balkan“, ја посетија индустриската развојна 
зона Новини и Речица, кои се инвеститори 
на фабриката за производство на бетонски 
префабрикувани елементи.

Активно се работи на изградба на нова во­
доводна мрежа, атмосферска и фекална ка­
нализација, изградба на дел од сообраќајни­
ци и осветлување на дел од сообраќајници­
те, финансирани од Потпрограмата АА на 
Владата.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Индустриска зона

Во мандатот 2017 – 2021 година Општина Ку­
маново од Владата на Република Северна 
Македонија доби дваесет милиони денари 
за инвестиции во инфраструктурата во но­
вата индустриска зона Новини и Речица во 
Куманово.

Извршена е изградба на пристапен пат, дел 
од улиците и дел од атмосферската канали­
зација, а Општината планира средствата што 
ќе ги добие од инвеститорите, да ги реинве­
стира во развој на инфраструктурата и зона­
та.

Градоначалникот и тим од Општината актив­
но работат на презентација и промоција на 
можностите за инвестирање, како и преднос­
тите што ги нуди новата индустриска зона 
Новини и Речица, преку организација на он­
лајн презентации и работни состаноци со 
бизнис заедницата, дипломатските претстав­
ништва и претставници од различни заинте­
ресирани домашни и интернационални ком­
пании.

Нашата локална самоуправа продолжува во 
континуитет да вложува во развој на инфра­
структурата во индустриската зона, со цел 
развој на зоната и привлекување на нови 
странски инвестиции, кои ќе донесат еко­
номски бенефит за граѓаните на Куманово и 
целиот регион.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Гасификација	 ИНФРАСТРУКТУРА

ГАСИФИКАЦИЈА

Во период од осум години на територија на 
Општина Куманово изградена е дистрибу­
тивна гасоводна мрежа во должина од 
7.215m, со што веќе има изградено при­
ближно 29 километри секундарна дистри­
бутивна гасоводна мрежа. До потрошувачи­
те се дистрибуирани над 7.250.000m3 приро­
ден гас во овој осумгодишен период. Денес­
ка во Куманово имаме вкупно 33 правни 
субјекти и 202 физички субјекти приклучени 
на секундарната гасоводна мрежа.

Од почеток на гасификацијата во Куманово, 
на мрежата досега се приклучени повеќе 
значајни институции и објекти, помеѓу кои 
се: ЈОУ Дом за стари лица „Зафир Сајто“, ЈП 

„Водовод“ Куманово, средните училишта 
„Перо Наков“, „Гоце Делчев“ и „Наце Буѓони“, 
основните училишта „Браќа Миладиновци“, 
„Крсте Мисирков“, „Бајрам Шабани“, „Кочо 
Рацин“, затворениот градски базен, како и 
дел од ЈП „Чистота и зеленило“, зградата на 
Општина Куманово, ЈУОУД „Професор Мијал­
ковиќ“ и четири објекти од ЈОУ Детска гра­
динка „Ангел Шајче“ – Куманово: „Развигор­
че“, „Кокиче“, „Синоличка“ и „Пчелка“. При­
клучени на мрежата се и верските објекти, 
црквите „Свети Никола“ и „Света Троица“ во 
Куманово и низа други субјекти. Трендот на 
приклучување на јавните установи ќе про­
должи и во следниот период.
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Гасификација

Во Куманово на гасоводна мрежа досега се 
приклучени и повеќе колективни станбени 
згради, и тоа на: бул. „Октомвриска револу­
ција“ бб, А2, 26В, 22/1, 22А и на улиците 
„Моша Пијаде“, „Иво Лола Рибар“, „Васко Ка­
рангелески“ и „Ленинова“.

Во период од 2021-2025 година дистрибуи­
рани се над 5.145.000m3 природен гас до по­
трошувачите приклучени на дистрибутив­
ниот гасоводен систем на град Куманово, 
изградена е дистрибутивна гасоводна мре­
жа во должина од 2.768 метри.

Во 2022 година изградени се вкупно 1.113 
метри дистрибутивна гасоводна мрежа на 
следните локации: улица „Моша Пијаде“ во 
должина од 841m; крак од улица „Сава Кова­
чевиќ“ во должина од 153m; на кружен тек 

на булевар „Трета МУБ“ и „Бајрам Шабани“ во 
должина од 76m; на улица „Партизанска“ во 
должина од 43m.

Во 2023 година изградени се вкупно 1.045 
метри дистрибутивна гасоводна мрежа на 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021 и 2021 - 2025

Гасификација	 ИНФРАСТРУКТУРА

следните локации: улица „Народна Револу­
ција“ во должина од 312m; улица „Тонко 
Димков“ во должина од 448m; улица „Перо 
Шварц“ во должина од 75m; улица „Перо 
Чичо“ во долижина од 135m; на крак од бу­
левар „Трета МУБ“ во должина од 75m.

Во 2024 година изградени се вкупно 607 ме­
три дистрибутивна гасоводна мрежа: на 
крак од улица „Вараждинска“ во должина од 
234 метри; на крак од улица „Горна Милано­
вачка“ во должина од 133 метри; на крак од 
улица „Видое Смилевски-Бато“ во должина 
од 150 метри; на крак од улица „АВНОЈ“ во 
должина од 90 метри.

Одобрен е проект за изградба на секундар­
на дистрибутивна мрежа во мини индустри­
ската зона во с. Доброшане. 

Во период од 2017-2021 година испорачани 
се над 2.100.000m3 природен гас до потро­

шувачите приклучени на дистрибутивниот 
гасоводен систем на град Куманово, изгра­
дена e дистрибутивна гасоводна мрежа во 
должина од 4.450 метри.

Во 2017 година изградени се 120 метри дис­
трибутивна гасоводна мрежа на следните 
локации: крак од улица „Живко Чало“ во дол­
жина од 80 метри; крак од улица „Иго Тричко­
виќ“ во должина од 40 метри. 
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Гасификација

Во 2018 година изградени се 800 метри дис­
трибутивна гасоводна мрежа на следните ло­
кации: бул. „Октомвриска револуција“ во дол­
жина од 150 метри; крак од улица „Вардар­
ска“ во должина од 200 метри; крак од улица 
„Владимир Назор“ во должина од 120 метри; 
крак од улица „Карл Маркс“ во должина од 
150 метри; крак од улица „Љупчо Арсов“ во 
должина од 130 метри; на крстосница по­
меѓу улица „11 Октомври“ и бул. „Трета МУБ“ 
(под новиот кружен тек) во должина од 50 
метри.

Во 2020 година изградени се 1720 метри дис­
трибутивна гасоводна мрежа на следните 
локации: крак од улица „Иво Лола Рибар“ во 
дожина од 60 метри; улица „Димитар Влахов“ 
во должина од 100 метри; улица „Ленинова“ 

во должина од 260 метри; прв крак на улица 
„Васко Карангелески“ во должина од 760 ме­
три; улица „11 Октомври“ во должина од 330 
метри; крак од улица „11 Ноември“ во должи­
на од 210 метри.

Во 2021 година изградени се 1210 метри дис­
трибутивна гасоводна мрежа на следните 
локации: улица „Осоговска“ во должина од 
150 метри; улица „Сава Ковачевиќ“ во должи­
на од 260 метри; улица „Братство Единство“ 
во должина од 300 метри; дел од улица „11 
Октомври“ во должина од 150 метри; втор 
крак на улица „Васко Карангелески“ во дол­
жина од 350 метри. Во период од 2017 до 
2021 година извршен е и ископ на приклуч­
ни делници во должина од 600 метри.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Гасификација	 ИНФРАСТРУКТУРА

Со стратешко ширење на гасоводна мрежа 
во Куманово, изградена е гасоводна мрежа 
во близина на повеќе клучни објекти и ин­
ституции кои се потенцијални корисници на 
гас: ЈП „Чистота и зеленило“ ; ЈП „Куманово 
паркинг“; Театар Куманово; НУЦК „Трајко 
Прокопиев“; СВР – Куманово; АД Македон­
ска пошта – Куманово; ЈЗУ Општа болница; 
Основен суд Куманово; Центар за социјални 
работи; НУ Музеј Куманово; градската џа­

мија „Татар Синан Паша“; комплексот Стар 
мерак, во кој се сместени канцеларии на по­
веќе служби и институции; објектот во кој се 
сместени УЈП и Централниот регистар на 
РСМ; непосредна близина на зградата на 
ТППЕ Куманово; објектот на Централна Коо­
перативна банка; зградата на Козјак во бли­
зина на градскиот стадион; спортската сала 
– Куманово и други.
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Сообраќај

СООБРАЌАЈ

Безбедноста во сообраќајот е приоритет на 
кој се работи во континуитет. Општина Кума­
ново редовно реализира проекти за подоб­
рување на сообраќајната инфраструктура, 
со цел зголемување на безбедноста на учес­
ниците во сообраќајот. Се преземаат мерки 

за прописно движење на пешаците, возила­
та и корисниците на други видови алтерна­
тивен сообраќај. Се става акцент на нови 
паркинг места, за да се намали метежот во 
централното градско подрачје. Во овој пе­
риод се реализирани повеќе проекти.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021 и 2021 - 2025

Сообраќај	 ИНФРАСТРУКТУРА

Изградба на нов кружен тек на крстосница помеѓу булевар „Трета 
МУБ“ и булевар „Октомвриска револуција“.

Изградба на кружен тек на крстосница помеѓу улица „11 Октомв­
ри“ и булевар „Трета МУБ“.

СЕГА

ПРЕТХОДНО СЕГА

ПРЕТХОДНО

Изградба на кружен тек помеѓу улиците „Гоце Делчев“, „Бајрам Ша-
бани“ и булеварот „Трета МУБ“.

СЕГАПРЕТХОДНО
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2017 - 2021 и 2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Сообраќај

Проширување на улица „Гоце Делчев“ со ре­
конструкција, изведба и поставување на ав­
тобуски стојалишта од двете страни на ули­
цата, со цел намалување на застој во сооб­
раќајот.

Поставување на столпчиња за разделување 
на велосипедскиот и пешачкиот од мотор­
ниот сообраќај на булевар „Октомвриска ре­
волуција“, во должина на целиот булевар од 
двете страни на коловозот.

Се подготвува изведба на кружен тек лоци­
ран на крстосница помеѓу булевар „Октом­
вриска револуција“ и улица„Доне Божинов“. 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Сообраќај	 ИНФРАСТРУКТУРА

Поставување на нова заштитна банкина, 
еластична ограда (одбојница) помеѓу ули­
ците „Тоде Думба“ и „Драган Стопаревиќ“, а 
обновена е и хоризонталната и вертикална­
та сигнализација. 

Извршена е реконструкција на дел од улица 
„Гоце Делчев“ со проширување за уште една 
коловозна лента и реконструкција на посто­
ечка атмосферска и фекална канализација 
на површина од 3285 m2.

Изведба на приоди за лица со попреченост 
и за лица со инвалидитет на таргетирани сто 
локации во поширокото централно градско 
подрачје и непосредно пред влезовите на 
образовните и здравствените установи на 
подрачје на Општина Куманово. 

Реконструкција, доградба и санација на за­
штитна ограда на мостовите на улица „Доне 
Божинов“, во с. Проевце и во населбите Сре­
дорек и Бедиње. 

Изградба на потпорен ѕид на новоизграде­
ната улица „100“.

Тековно и редовно годишно одржување, са­
нација и реконструкција на хоризонтална и 
вертикална патна сигнализација и опрема 
на локални улици и патишта.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Сообраќај

Пробивање и овозможување за сообраќај на крак од улица 
„11 Ноември“, со цел поврзување на улицата со „11 Октом­
ври“ и намалување на метежот во сообраќајот во овој дел 
од градот.

Поставување на метални столпчиња за од­
делување на пешачкиот од моторниот соо­
браќај по должина на улица „Пиринска Ма­
кедонија“, на крак од  улица „11 Октомври“ и 
други локации.

Поставување на банкини на патот Куманово 
– с. Романовце.

СЕГА

ПРЕТХОДНО
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Сообраќај	 ИНФРАСТРУКТУРА

Исцртување на 3Д пешачки премини за по­
голема безбедност на пешаците во сообра­
ќајот.

Спуштање на тротоарите на пешачките пре­
мини во градот и нивно адаптирање за ко­
ристење од страна на лица со попреченост.

Поставување на сообраќајни огледала на 
крстосници, на кои е утврдена оваа потреба, 
поради лош агол на прегледност (непрегле­
ден триаголник на прегледност).

Нова електронска комуникациска опрема 
за регулирање на сообраќајот на крстосни­
ца на улица „Октомвриска револуција“ и 
улица „Пиринска Македонија“.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Сообраќај

Нов режим на сообраќај на дел од улици во 
централно градско подрачје согласно по­
требите на граѓаните (двонасочен режим на 
сообраќај на дел од улица „Ленинова”, едно­
насочен режим на сообраќај на дел од улица 
„Димитар Влахов” и на крак од булевар „Ок­
томвриска револуција”)

Реконструкција на вкупно 80 (осумдесет) ло­
кации, на кои се поставени средства за нама­
лување на брзината на движење на моторни­
те возила, со реализација на подигнати пе­
шачки премини пред сите објекти на градин­
ката, основните и средните училишта.

Поставување на средства за смирување на 
сообраќајот на 5 локации околу ООУ „Крсте 
Мисирков“ и ООУ „Браќа Миладиновци“, 4 
локации околу СОУ Гимназија „Гоце Делчев“ 
Куманово, 2 локации  на улица „Народна ре­
волуција“, 2 локации на улица „Благој Илиев­
ски – Гуне“, 2 локации на улица „Вараждин­
ска“, 2 локации на улица „Браќа Филиповиќ“, 
2 локации на улица „Титова Митровачка“, 3 
локации околу СОУ „Перо Наков“, 3 локации 
околу ООУ „Х.Т. Карпош“, 2 локации околу 
ООУ „Х. Т. Карпош“ во населбата Иго Тричко­
виќ , 3 локации на улица „Братство Единство“, 
4 локации на улица „11 Ноември“, 4 локации 
на улица „Железничка“, 6 локации на улица 
„Р1104“, 3 локации на улица „Никола Тесла“, 1 
локација на улица „Прва петолетка“, пред 
спореден влез на СОУ Гимназија „Гоце Дел­
чев“, 1 локација на улица „Перо Чичо“, пред 
влез на здравствена установа Школска ам­
буланта, 1 локација на СОУ „Перо 

Наков“, 2 локации на улица „Тонко Димков“, 
непосредно пред приоден пат кон ОСТУ 
„Наце Буѓони“, 2 локации непосредно пред 
приоден пат кон подрачно училиште ООУ 
„Х. Карпош“, 2 локации пред главен влез на 
ООУ „Битолски Конгрес“ во с. Лопате, 2 ло­
кации на улица „Железничка“, 3 локации на 
улица „11 Ноември“, 1 локација во с. Рома­
новце, 1 локација на улица „Кирил и Мето­
диј“, 1 локација на улица „Србо Томовиќ“, на 
улица „Тоде Думба“ и улица „Бајрам Шаба­
ни“, на стариот пат Куманово – Скопје во се­
лата Љубодраг, Ново село и Умин Дол, како 
и реконструкција на претходно поставува­
ни средства за намалување на брзината на 
движење од гумирани материјали на: 3 ло­
кации на улица „Михајло Пупин“, улица „Ве­
селин Маслеша“, улица „Ѓорче Петров“ и 
други.  
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Паркинг	 ИНФРАСТРУКТУРА

	 2022 	 2023

Изградба на паркинг простор на кружниот 
тек на крстосницата на булевар „Октомвриска 
револуција“ и булевар „Трета МУБ“.

Целосна реконструкција на паркинг простор на 
локалитет Серава.

	 2023 	 2024

Уредување на паркинг простор на ул. „Егејска 
Македонија“.

Реконструкција на паркинг простор пред 
објектот Соколана.

	 2022 	 2022

Асфалтирање на паркинг просторот пред 
новоизградената црква „Св. Архангел Михаил“ 
во населба Карпош.

Изграден е паркинг простор во склоп на 
стариот градски парк.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Паркинг

	 2021 	 2021

Нов паркинг простор лоциран на крак од улица 
„11 Ноември“ над градската џамија.

Нов паркинг простор пред ОСТУ „Наце Буѓони“.

	 2021 	 2021

Нов паркинг простор во близина на СОУ „Перо 
Наков“.

Изградба на нов паркинг простор на локалитет 
Спомен костурница.

	 2020 	 2020

Изградба на паркинг простор на излетнички 
центар Студена вода.

Изградба на нов паркинг простор во склоп на 
ОСТУ „Наце Буѓони“.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Паркинг	 ИНФРАСТРУКТУРА

	 2019 	 2019

Изградба на нов паркинг на булевар 
„Октомвриска револуција“.

Изградба на монтажна катна гаража со 
капацитет од 80 места за паркирање.

	 2018 	 2018

Изградба на паркинг со времен режим во 
центарот на градот на локација Берза.

Изградба на нов паркинг простор на влезот во 
градот, кај поранешен Дом на АРМ.

Реконструкција на паркинг 
на локалитет Спомен 
костурница.

Паркинг за хаварисани возила 
во близина на сточниот пазар 
во с. Долно Којнаре.

Нов паркинг простор на 
булевар „Октомвриска 
револуција“ (Панче Пешев).

	 2018 	 2017 	 2017
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2017 - 2021 и 2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Осветлување

ОСВЕТЛУВАЊЕ

Еден од клучните проблеми во минатото во 
Куманово беше јавното осветлување на гра­
дот, особено изразено во населбите и ру­
ралните средини.

Ориентирани кон квалитет и заштеди, по из­
вршени истражувања во 2019 година, при­
стапивме кон решавање на овој децениски 
проблем со Договор за јавно приватно пар­
тнерство за осветлување на градот со штед­
ливи ЛЕД светилки.

Проектот за осветлување беше значаен во 
периодот на енергетската криза и истиот, со 
јавно приватно партнерство продолжува. 

Општина Куманово заедно со Институтот за 
истражување и анализа на политики „Рома­
литико“ од Скопје, постави 138 улични све­
тилки со соларно напојување на повеќе ло­
кации, во неколку населени места: Бавчи 
(50), Средорек (34), Карпи (50 светла) и ул. 
„Тане Георгиев“ (4 светилки).

Согласно потпишаниот Договор за јавно-
приватно партнерство за осветлување, пре­
ку фирмата „ИЦС Системи“- Р. Чешка со под­
ружница во Охрид, 9430 стари натриум све­
тилки (вкупна инсталирана моќност од 
1263.9 KW/h) се заменети со нови 9430 штед­
ливи ЛЕД светилки (вкупна инсталирана 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

Осветлување	 ИНФРАСТРУКТУРА

моќност од 222.9 КW/h), со што се овозможе­
ни значителни заштеди во потрошувачката, 
подобар квалитет на светлина, модерен на­
чин на управување и следење на дефекти. 

Проектот се реализира на територија на 
Општина Куманово вклучувајќи го централ­
ното подрачје, приградските населби и ру­
ралните средини каде што постои техничка 
можност. 
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ИНФРАСТРУКТУРА 	 Осветлување

Од 2023 година Општината користи сопстве­
ни новогодишни украси. Истите во соглас­
ност со плановите, се надополнуваат со 
нови и во наредните години. Електричната 

енергија која се користи за новогодишното 
осветлување е на сметка на „ИЦС Системи“, а 
за украсувањето е задолжено ЈП „Куманово  
паркинг“.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

Осветлување	 ИНФРАСТРУКТУРА

Поставени се канделабри на градските плош­
тади, на локалитет Студена вода и во цен­
тралното градско подрачје, со цел обезбе­
дување модерно лед осветлување и автен­
тичен изглед на овие делови од градот.

Осветлени се улици, патишта и јавни повр­
шини, поставено е ЛЕД осветлување во 16 

училишта, на локалитет Спомен костурница, 
во градскиот и соколанскиот парк и на град­
скиот кеј.

Осветлени се и паркинзите кај поранешен 
хотел „Кристал“ и хотел „Куманово“, кај ТППЕ 
Куманово, кај зелениот пазар, паркингот кај 
“Тинекс” маркет и катната гаража.
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНИ КАПАЦИТЕТИ
И ДРУГИ ОБЈЕКТИ

СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНИ КАПАЦИТЕТИ И 
ДРУГИ ОБЈЕКТИ 

Куманово успешно одржува богата спортска 
традиција, создавана преку долгогодишни 
ангажмани и посветеност од страна на спор­
тистите и спортските тренери, кои го дока­
жаа својот квалитет, борејќи се за високо ме­
сто во сите спортски дисциплини. Долгого­
дишното спортско искуство и спортски дух 
се носители на врвни резултати, кои се 
најверодостојно признание за посветениот 
труд на кумановските спортисти. 

Во спортско - рекреативните објекти во Ку­
маново се раѓаат спортисти, кои вредно тре­
нираат и носат високи резултати на бројни 
спортски натпревари и турнири, одржувајќи 
го нашето спортско богатство. Општина Ку­
маново ќе продолжи да вложува во нови 
спортски капацитети, враќајќи го сјајот на 
култните спортски објекти во градов. 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНИ КАПАЦИТЕТИ
И ДРУГИ ОБЈЕКТИ

Спортската сала во Куманово е изградена во 
1980 година со капацитет од околу 4000 се­
дишта. Проектирана е од архитектите Трајко 
Димитров и Живко Гелевски, а градбата ја 
добила големата награда на Биеналето на 
македонската архитектура (БИМАС), 1981 
година. Овој грандиозен објект на своите 
гради носи безброј спомени, победи и неза­
боравни моменти на сите генерации. Градо­
началникот Димитриевски имаше средба и 
со архитектот Трајко Димитров, припадник 
на првата генерација архитекти запишани 
на архитектонскиот отсек на Техничкиот фа­
култет во Скопје, кој заедно со кумановецот 
Живко Гелевски ја проектирале спортската 
сала во Куманово. На средбата се дискути­
раше за визијата и планот околу целосна ре­
конструкција на комплексот Спортска сала 
во нашиот град.
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНИ КАПАЦИТЕТИ
И ДРУГИ ОБЈЕКТИ

Процесот за целосна реконструкција на 
спортската сала е во завршна фаза. Целосно 
е реконструиран кровот, поставена е нова 
фасада на овој спортски објект. По нанесу­
вање на епоксиден под на спортското бори­
лиште и на подови на трибините, поставен е 
и нов професионален еластичен под и пар­
кет на теренот, според современи ФИБА 
стандарди. Набавена е спортска опрема и 
реквизити за спортската сала и фитнес сала­
та, нови кошеви, голови и озвучување. По­
ставен е повеќенаменски семафор за сле­
дење на резултати за првенствени натпре­
вари. Реконструирани се тоалетите и собле­
кувалните, а поставени се и нови ПВЦ врати, 
прозорци и ново осветлување во целиот 
објект. Активно се врши и и оспособување 
на простории за клубови и стрелиште. Сле­
дува партерно уредување на просторот око­
лу спортската сала.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНИ КАПАЦИТЕТИ
И ДРУГИ ОБЈЕКТИ

Се враќа сјајот на комплексот Соколана, храм 
на спортот во Куманово. Во тек е првата фаза 
од реконструкција на објектот. Целосно е зав­
ршена реконструкцијата на кровот. Целосно е 
реконструирано игралиштето за кошарка во 
комплексот со нова асфалтна и тартан подло­
га, ограда, кошеви и опрема. Реконструиран 
е паркинг просторот и партерно е уреден де­
лот околу целиот објект. Поставено е плато за 

‘street workout’ со справи за вежбање. Прет­
ходно, целосно беше реконструирано и фуд­
балското игралиште, како дел од комплексот. 
Извршена е реконструкција на соколанскиот 
парк и хортикултурно уредување, поставени 
се пешачки патеки со нова камен тепих под­
лога, урбана опрема, осветлување, а пуштена 
е во функција и новата фонтана.
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНИ КАПАЦИТЕТИ
И ДРУГИ ОБЈЕКТИ

Стариот и најголем градски парк добива со­
времен лик со неговата целоснa рекон­
струкција. Поставена е тартан подлога на пе­
шачките и трим-патеки и на постоечкиот ко­
шаркарски терен, а дополнително се напра­
вени и нови велосипедски патеки. Следува 

поставување на смарт клупи и соларни кан­
делабри. Изграден е паркинг простор во 
склоп на паркот. Куманово добива модерен 
и урбан смарт парк со реквизити за забава, 
спорт и рекреација за сите генерации.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНИ КАПАЦИТЕТИ
И ДРУГИ ОБЈЕКТИ

Во рамките на проектот за реконструкција 
на малиот плоштад „Маршал Тито“, комплет­
но се заменети постоечките подни елемен­
ти, поставени се нови канделабри, клупи и 
корпи за отпадоци.  

ПРЕТХОДНО СЕГА
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНИ КАПАЦИТЕТИ
И ДРУГИ ОБЈЕКТИ

Нови мултиспорт игралишта со тартан под­
лога во училиштата „Браќа Миладиновци“ и 
“Крсте Мисирков“.

Ново спортско игралиште со тартан подлога 
во с. Романовце.

Ново спортско игралиште со тартан подлога 
во Агино село.

Ново спортско игралиште со тартан подлога 
во с. Пчиња.

Од страна на Општина Куманово во ООУ 
„Вера Которка“ - с. Клечовце изградено е 
спортско игралиште за мал фудбал, кошарка 
и ракомет.

Изградено е игралиште со тартан подлога 
во склоп на ООУ „Магдалена Антова“ во на­
селба Карпош.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНИ КАПАЦИТЕТИ
И ДРУГИ ОБЈЕКТИ

Изградба на парк за миленици на градскиот 
кеј во Куманово.

Изградено е детско катче во населба Зелен 
рид.

Изградба на ново детско катче на ул. „Еспе­
ранто“.

Изградба на ново детско катче во населба 
Гоце Делчев.

Изградба на ново детско катче на бул. „Ок­
томвриска револуција“, локалитет Водовод.

Изградба на ново детско катче во с. Черкези.
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНИ КАПАЦИТЕТИ
И ДРУГИ ОБЈЕКТИ

Изградено е детско катче во населба Гоце 
Делчев.

Изградено е детско катче во населба Перо 
Чичо.

Изградено е детско катче на градскиот кеј.

Отворена е првата градска Сувенирница, 
која се наоѓа во склоп на Занаетчиски дом, 
претставувајќи симбол на посветеноста во 
промовирање на занаетчиството и туриз­
мот во Куманово. Целта е да ја сочуваме тра­
дицијата и културата, но и граѓаните и сите 

гости на Куманово да имаат каде да купат ав­
тентичен производ и сувенир од нашиот 
град. Во рамките на овој проект, обезбеден 
е простор и за канцеларијата на Регионална 
занаетчиска комора.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНИ КАПАЦИТЕТИ
И ДРУГИ ОБЈЕКТИ

Проект „Уредување, промоција и заштита на 
Бислимската клисура“ во насока на рурал­
ниот развој, село Пчиња, Бислимска Клису­
ра, спроведен од Фондација за развој на 
мали и средни претпријатија - Куманово. По­
добрена е туристичката понуда на Бислим­
ската Клисура со: 

-	 Поставени се инфо-табли на утврдени ло­
кации;

-	 Набавени се реквизити за движење по 
хајкинг-стази - 1 видиковец, 1 рампа за   
качување, 3 огради;

-	 Oдржани две екоакции;

-	 Маркирани две нови патеки;

-	 Куќи прилагодени за сместување на тури­
сти;

-	 Дигитализирање на културно наследство 
во клисурата (augmented reality за лока­
литет Градиште, Бислим) една апликација 
со QR-код.
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНИ КАПАЦИТЕТИ
И ДРУГИ ОБЈЕКТИ

Започна реконструкцијата на поранешните 
простории на Државен архив - Куманово, во 
склоп на Занаетчискиот дом.

Набавка на современи и најмодерни ЛЕД 
екран, бина и аудио опрема во Занаетчиски­
от дом преку проектот „Оформување на 
функционална средина, регионален мулти­
медијален центар“ на Центарот за развој на 
Североисточен плански регион.

Целосна реконструкција на Задружниот дом 
во село Пчиња преку проектот „Светлина од 
минатото“, кој се имплементира преку Цен­
тарот за развој на Североисточен плански 
регион по Програмата за прекугранична со­
работка со Република Бугарија, заедно со ЕУ 
и Министерство за локална самоуправа.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНИ КАПАЦИТЕТИ
И ДРУГИ ОБЈЕКТИ

Изградба на модерен културен и спорт­
ско-рекреативен комплекс на локалитет 
Спомен костурница со амфитеатар, изград­
ба на три нови спортски терени и трим пате­
ки, поставување на опрема за вежбање и ре­
креирање, проект финансиран од ЕУ во со­
работка со Општина Куманово.  

Реконструкција на спортско игралиште во 
Соколана, финансирано од Агенцијата за 
млади и спорт во соработка со Општина Ку­
маново.

Изградба и опремување на 3 целосно нови 
училишни спортски сали и тоа во ООУ „Јеро­
ним Де Рада“, ОСТУ „Наце Буѓони“ и во објек­
тот на СОУ „Перо Наков“, каде што учат уче­

ници на албански наставен јазик, проекти 
реализирани од МОН во соработка со 
Општина Куманово.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНИ КАПАЦИТЕТИ
И ДРУГИ ОБЈЕКТИ

Реконструкција на спортските терени во 
општинските основни училишта „Вук Ка­
раџиќ“ и „Наим Фрашери“ со нова тартан 
подлога, голови, кошеви и трибини.

Реконструкција на игралиштето во с. Долно 
Којнаре со нова еластична тартан подлога, а 
следува и обнова на трибините со локалната 
месна заедница.

Реконструкција на игралиштето во СОУ Гим­
назија „Гоце Делчев“ со нова тартан подлога, 
голови, кошеви и трибини. 

Реконструкција на двете спортски игра­
лишта во склоп на ОСТУ „Наце Буѓони“ со 
нова тартан подлога, комплет голови и ко­
шеви, трибини и заштитна ограда.

Изградба на ново професионално 3х3 ко­
шаркарско игралиште во спортскиот ком­
плекс кај спортската сала со Агенцијата за 
млади и спорт во соработка со Општина Ку­
маново.

Поставување на нови кошаркарски табли и 
обрачи на спортските терени во градот во 
организација на КК „Куманово“ и Општина 
Куманово.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНИ КАПАЦИТЕТИ
И ДРУГИ ОБЈЕКТИ

Изградба на ново спортско игралиште за 
кошарка од 160m2, ново детско катче од 
410m2 и доградба на парк од 480m2 во спор­

тско-рекреативниот комплекс кај спортска­
та сала, проект реализиран преку Центар за 
развој на Североисточен плански регион.

Реконструкција на игралиштето во СОУ 
„Перо Наков“ со нова тартан подлога, голо­
ви, кошеви и трибини.

Реконструкција на две мултиспорт игра­
лишта, на спортските терени на локалитет 
Кошеви во населбата Гоце Делчев, со нова 
тартан подлога и заштитна ограда. 
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНИ КАПАЦИТЕТИ
И ДРУГИ ОБЈЕКТИ

Изградба на парк на градскиот кеј на река 
Липковка во близина на населба Средорек.

На место на дивата депонија на влезот во на­
селбата Перо Чичо изградено е детско игра­
лиште со површина од 100 м2, во рамките на 
проектот „Чиста околина - здрава животна 
средина“ на Центарот за ромска заедница 
ДРОМ - Куманово, кој се спроведува како 
дел од Регионалната програма за локална 
демократија во Западен Балкан – ReLOaD, 
финансирана од Европската Унија, со уче­
ство на Општина Куманово.

Поставување на инклузивно игралиште со 
реквизити прилагодени за деца со посебни 
потреби на градскиот кеј, инвестиција на 
Амбасада на Швајцарија во Република Се­
верна Македонија и „Ротари клуб“ – Кумано­
во.

Уредување на викенд населба на излетнич- 
ко место Студена вода во с. Добрашане.

Поставување на лизгалиште во близина на 
комплексот на градскиот базен, бесплатно 
за користење за граѓаните во зимскиот пе­
риод, во соработка со Агенција за млади и 
спорт.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНИ КАПАЦИТЕТИ
И ДРУГИ ОБЈЕКТИ

Реконструкција и обнова на поранешниот 
хотел „Солун“ преку проектот „Заедничка 
историја и култура – Мост преку границите“, 

финансиран од ЕУ, преку Програмата за пре­
кугранична соработка помеѓу Република Бу­
гарија и Република Северна Македонија.

Здруженијата „Инклузива“ и „Порака Наша“ 
заедно со Општина Куманово во рамките на 
проектот „Инклузивни партнерства на заед­
ницата“ на Фондацијата „Чекор по чекор“, 
доделија донација на ООУ „Браќа Милади­
новци“ инклузивно игралиште.

Реконструкција на детското катче во соко­
лански парк, како дел од Регионалната про­
грама за локална демократија во Западен 
Балкан – ReLOaD во реализација со Здруже­
ние „Креатор“, проект поддржан од УНДП и 
Општина Куманово.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНИ КАПАЦИТЕТИ
И ДРУГИ ОБЈЕКТИ

Реконструкција на спомен куќата на локали­
тет Спомен костурница преку проектот 
„Иницијатива за културна прекугранична 
размена“, имплементиран од  Општина Ку­
маново и Институт „Балкан Про Европа“.

Преку проектот „Уредување и валоризација 
на спортско-рекреативен еко центар Бис­
лим“, обезбедена е разновидна спортска 
опрема за потребите на Центарот и тоа: 15 
кајаци, рафтинг чамец, 16 велосипеди, 6 
електрични велосипеди, 2 мотори на 4 трка­
ла за спасувачките служби, реквизити за 
уредување и изградба на 60 стази за спорт­
ско качување и виа ферата, комплетна опре­
ма за алпинизам, заштитна и сервис опрема, 
мобилна ГПС апликација и сè друго што е не­
опходно за непречено користење, функцио­
нирање и организирање на спортски тури и 
натпреварувања, за развој на авантуристич­
ки туризам во Бислимската клисура. Проек­
тот се реализира преку Центар за развој на 
североисточен плански регион, а средства­
та се обезбедени од Швајцарската агенција 
за развој и Министерството за локална са­
моуправа на РС Македонија.

Здружение на граѓани „Динамик“ го реали­
зираше проектот „Зголемување на тури­
стички потенцијал преку промоција на Бис­
лимска клисура“, мапирање на патеки и по­
ставување на ГПС за туристи, како и промо­
ција преку онлајн платформа, кој се спрове­
дува како дел од Регионалната програма за 
локална демократија во Западен Балкан – 
ReLOaD.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

СПОРТСКО-РЕКРЕАТИВНИ КАПАЦИТЕТИ
И ДРУГИ ОБЈЕКТИ

СПОРТСКИ КАПАЦИТЕТИ И ДРУГИ ОБЈЕКТИ - 

ПРЕТХОДНО И СЕГА



124

2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ОБРАЗОВАНИЕ 	

ОБРАЗОВАНИЕ

За индивидуален развој на личноста преку 
стекнување знаења и вештини, неопходен е 
квалитетен систем на образование, кој ќе им 
обезбеди на младите примарни искуства.  
Како приоритет на општественото живеење, 
Oпштина Куманово успеа да ги обезбеди по­
требните услови за подобрување на квали­
тетот на наставата во општинските основни 
и средни училишта, со цел континуитет во 
воспитно-образовниот процес и успешни 
ученици, со кои Куманово се гордее. 

На добар пат сме да го усовршиме образова­
нието, држејќи чекор со современиот свет и 
незастанувајќи пред ниту една препрека.

Во чест на 24 мај - Ден на словенските про­
светители Кирил и Методиј, Општина Кума­
ново традиционално доделува награди и 
признанија на најдобрите ученици - првен­
ци на генерација од сите училишта во Општи­
ните Куманово и Старо Нагоричане, како 
поттик да продолжат да го унапредуваат 
своето образование и знаење. Со почит кон 

секојдневното залагање и вложениот труд, 
Општина Куманово поставува и билборд, на 
кој се истакнуваат сите првенци на генера­
ција за тековната година.

Општина Куманово во соработка со ресор­
ното Министерство континуирано вложува­
ат во подобрување на условите во учи­
лиштата во Куманово.

Сите основни училишта во Куманово добија 
нови смарт табли, помошно-технички пома­
гала и опрема. Набавени се 82 интерактивни 
смарт табли, помошно-технички помагала и 
опрема за спортски сали, за потребите на 
основните училишта во Општина Куманово.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

	 ОБРАЗОВАНИЕ

Обезбедени се училишни и на­
ставни столови и клупи.

Набавени се клима уреди за 
училниците.

Обезбедени се фотокопирни 
апарати.

Поставен е лифт и извршена е 
целосна адаптација на цeн­
тралниот објект и работилни­
цата на училиштето за лица со 
попреченост.

Заменета е постоечката ограда 
(гелендери) на внатрешните 
скали.

Поставена е изолација на рамен кров на учи­
лишната зграда.

Извршена е реконструкција на 
подови во училниците.

Извршено е проектирање и изведба на фотона­
понски централи, со поддршка на Општина Ку­
маново.

ОСТУ „Наце Буѓони“
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ОБРАЗОВАНИЕ 	

Извршена е замена на влезна­
та врата.

Извршен е ископ на бунар за 
техничка вода.

Извршена е замена на бекатон 
во дворот на училиштето.

Обезбедени се нагледни сред­
ства и опрема за настава за ма­
шинска струка и други рекви­
зити.

Поставена е нова хидрантска 
мрежа и хидрофор.

Во тек е реализација на проект 
за гасификација на училишна­
та зграда, делот со работилни­
ци и кабинети и спортската 
сала, финансиран од ЕУ во со­
работка со Општина Куманово. 

Учениците од машинска струка од ОСТУ „Наце 
Буѓони“, самостојно го уредија катчето за учени­
ци во училиштето.

Реновирање и молерисување на училишните 
простории, финансирано од сопствени средства.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

	 ОБРАЗОВАНИЕ

Изработка на нова енергетско-ефикасна фа­
сада.

Партерно уредување на училишниот двор 
со бекатон и асфалтирање на пристапните 
патеки.

Хортикултурно уредување на училишниот 
двор.

Замена на прозорци на машински кабинет, 
на простор помеѓу главната зграда и рабо­
тилницата.

Набавка и монтажа на 46 смарт табли.

Комплетно реновирање на ходниците во 
главниот училишен објект.

Набавка и поставување на онлајн камери, 
слушалки со микрофони за компјутерите во 
сите училници.

Набавка на 14 персонални компјутери и 
друга компјутерска опрема за училниците и 
кабинетите.

Замена на стари прозорци во училишните 
ходници.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ОБРАЗОВАНИЕ 	

Набавка на училишен мебел за сите училни­
ци, кабинети, канцеларии и мини кујна.

Замена на сите стари внатрешни врати на 
училниците во главна зграда и на влезната 
врата на објектот со работилници.

Реконструкција на кров во зградата на пора­
нешен “ЗИК”, каде што се одвива настава на 
албански наставен јазик, помеѓу бараките и 
главната зграда и монтажа на нови олуци.

Набавка на нагледни средства и електрон­
ска опрема за настава по електротехничка 
струка, како и компјутерска и мрежна опре­
ма.

Санација на училишните простории и кан­
целарии во главната зграда на училиштето, 
како и замена на врати во работилниците.

Набавка на училишна опрема и материјал и 
тоа: 17 магнетни табли, 20 наставнички сто­
лови, 70 училишни столови со анатомска ме­
тална конструкција и 100 седишта и наслони 
за столови.

Поставување на нови подни површини во 
мобилните училници во зградата на  “ЗИК”, 
со настава на албански јазик.

Набавка и поставување на повеќе големи 
подвозни зелени пластични канти за смет и 
метални фиксирани корпи за отпадоци.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

	 ОБРАЗОВАНИЕ

Целосно реновирање на ѕидовите на 15 
училници, во делот на главната зграда на 
училиштето.

Изградба на пристап за лица со попрече­
ност на главниот влез на ОСТУ „Наце Буѓо­
ни“.

Реновирање на простории во зградата на 
“ЗИК” со настава на албански јазик, замена 
на вратата на главниот влез на училиштето и 
врати на тоалетите, замена на старите про­
зорци со нови термопан прозорци во ход­
ниците.

Набавка на 30 компјутери и компјутерска 
опрема за кабинети.

Набавка на алат и нагледни средства за 
електротехничката и машинската струка.

Набавка и монтажа на 16 проектори и 10 
табли за изведување на ИКТ настава во се­
која училница.

Набавка на 30 нови столови за наставничка 
канцеларија, останатите канцеларии и дру­
ги административни простории.

Донација на микропроцесорски системи и 
додатоци преку акцијата на „Логинг Елек­
троникс – Технологија за тебе“.

Целосно оградување на училишниот двор, 
на скалите на задниот влез на главната згра­
да и на делот со работилници. 



130

2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ОБРАЗОВАНИЕ 	

Општина Куманово за потребите на СОУ Гимна­
зија „Гоце Делчев“ обезбеди 250 клупи и 340 сто­
лови.

Обезбедени се компјутери и принтери, канцела­
риски мебел, музичка опрема, смарт табли, про­
ектори и сончеви завеси.

Поставена е нова енергетско-ефикасна фасада 
на училишниот објект.

Извршена е набавка и монтажа на лифт за лица 
со попреченост.

Извршена е набавка и монтажа на фото-панели 
за сопствено производство на електрична енер­
гија.

Извршена е реконструкција на кровот на учи­
лиштето.

СОУ Гимназија „Гоце Делчев“
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

	 ОБРАЗОВАНИЕ

Заменети се сите стари прозорци на објектот со 
нови енергетско-ефикасни ПВЦ прозорци.

Целосна реконструкција на училишната спорт­
ска сала во СОУ Гимназија „Гоце Делчев“ со нова 
гумена подлога.

Поставена е нова енергетско-ефикасна фасада 
на училишната спортска сала.

Заменети се сите врати во училишниот објект.

Реконструиран е кровот на училишната спорт­
ска сала.

Инсталиран е нов систем за греење во училиш­
ната сала на СОУ Гимназија „Гоце Делчев“.
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ОБРАЗОВАНИЕ 	

Целосно е реконструирана учи­
лишната галерија.

Набавено е и монтирано озву­
чување и разглас.

Реконструирани се подрум­
ските простории, со цел уреду­
вање на нов фитнес центар и 
теретана за учениците на СОУ 
Гимназија „Гоце Делчев“.

Набавени се две машини за чи­
стење на подни површини.

Набавени се и поставени кли­
ма уреди.

Извршено е хортикултурно уре­
дување на училишниот двор.

Извршена е промена на атмос­
ферската канализација.

Изработен е уникатен мурал 
на зградата на СОУ Гимназија 
„Гоце Делчев“.

СОУ Гимназија „Гоце Делчев“ 
преку Програмата „ГЛОБЕ“ 
доби опрема за вршење на ме­
рења од протоколите атмосфе­
ра и хидросфера.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

	 ОБРАЗОВАНИЕ

Реконструкција на санитарни јазли.

Набавка на 80 поливинилски столови за уче­
ници.

Набавка на 30 смарт табли и 5 смарт телеви­
зори.

Набавка на кабинетски реквизити за наста­
ва по биологија, хемија, физика, географија, 
историја и математика.

Реконструкција на подни површини.

Набавка на компјутери за потребите на учи­
лиштето.

Набавка на кабинетски реквизити за наста­
ва по музичко образование.

Набавка на нови хемиски реагенси за каби­
нетот по хемија.

Набавка на 6 смарт табли.

Замена на врати на канцелариски просто­
рии.
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ОБРАЗОВАНИЕ 	

Набавени се 116 компјутери за кабинети, 9 
лаптопи и копир-апарат за СОУ „Перо Наков“, со 
поддршка на Општина Куманово.

Набавени се 160 столови, 20 катедри, 28 ормани 
и 2 канцелариски бироа.

Извршена е набавка и монтажа на 24 интерак­
тивни табли, подвижни шкафчиња и полици и 8 
клима уреди.

Набавени се 100 училишни клупи за македонски 
и албански паралелки.

Набавен е гардеробер и клупи за соблекувална­
та.

Извршена е замена на подни површини во учил­
ниците.

СОУ „Перо Наков“ 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

	 ОБРАЗОВАНИЕ

Инсталиран е систем за парно греење во учи­
лишната спортска сала, во делот на македонски­
те и албанските паралелки.

Поставена е ограда во училишниот двор.

Реновирана е училишната библиотека.

Извршено е партерно уредување, средување и 
бекатонирање во училишниот двор.

Заменети се влезните врати на објектот.

Извршена е промена на внатрешното осветлу­
вање на просториите.
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ОБРАЗОВАНИЕ 	

Извршена е комплетна замена на старите про­
зорци со нови енергетско-ефикасни ПВЦ про­
зорци.

Целосно се реконструираше фасадата, со по­
мош на Општина Куманово и МОН.

Набавени се и инсталирани фотоволтаици за соп­
ствено производство на електрична енергија.

Преку ИПА проект обезбедени се: 23 лаптопи, 13 
канцелариски маси и 23 канцелариски столови, 
табла-магнет, 3Д копир-апарати, преса, пре­
носни компјутери, проектор и 23 лампи за СОУ 
„Перо Наков“.

Се постави внатрешна фасада и се изврши заме­
на на прозорците во холот на училиштето, во со­
работка со Општина Куманово и МОН.

Реновиран е магацинот.



137

КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

	 ОБРАЗОВАНИЕ

Се изврши адаптација на тоалет за ученици со 
попреченост во македонски паралелки.

Молерисување на целото училиште и столарски 
работи во албанските паралелки – финансирано 
од Општина Куманово.

Се поставија роло-завеси во сите училници во 
македонски паралелки. 

Реновирани се десет тоалети. Извршена е замена на водово­
дна мрежа во четиринаесет 
училници.

Реновирани се кабинетите за 
англиски јазик и дизајн во СОУ 
„Перо Наков“ (албански пара­
лелки).
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ОБРАЗОВАНИЕ 	

Набавка на 20 персонални компјутери за по­
требите на СОУ „Перо Наков“.

Санација на санитарни јазли во објектот на 
СОУ „Перо Наков“, каде што учат ученици на 
албански наставен јазик.

Набавка на 30 смарт табли и 1 смарт телеви­
зор.

Поставување на 2 рампи за ученици со по­
себни потреби.

Лакирање и репарација на паркет во спорт­
ската сала во главниот објект на училиште­
то.

Целосна реконструкција на 2 училници со 
заменети прозорци, подни површини, си­
стем за греење, демонтажа на ламперија и 
спуштени плафони.

Набавка на нови радијатори за објектот каде 
што учат ученици на албански наставен ја­
зик.

Набавка на 15 принтери за потребите на 
училиштето.

Реконструкција на подни површини во 5 
училници.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

	 ОБРАЗОВАНИЕ

Санација на санитарни јазли во објектот на 
училиштето, каде што учат ученици на маке­
донски наставен јазик.

Замена на старите прозорци со нови ПВЦ 
прозорци во 14 училници, преку проект фи­
нансиран од страна на УСАИД.

Набавка на нагледни средства за кабинет­
ска настава и спортски активности.

Набавка на 10 компјутери со софтвер за 
сметководство преку МОН.

Набавка на 87 ученички столови.

Замена на старите со нови радијатори во 3 
училници.

Замена на старите со нови ПВЦ прозорци во 
2 училници и 4 канцеларии.

Набавка на 3 интерактивни смарт табли, 
професионален принтер и копир-апарат.

Реновирање на 14 училници.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ОБРАЗОВАНИЕ 	

Поставување на ЛЕД рефлектори во спорт­
ската сала на главниот објект на СОУ „Перо 
Наков“.

Изработка на нова кујна која е целосно 
опремена, добиени се 2 разбои, 2 машини за 
везење и машина за шиење, заменети се 3 
ПВЦ прозорци, 3 ПВЦ врати и шалтерски 
прозорец, набавени се 2 катедри, 2 канцела­
риски стола, 50 столови и поставен е лами­
нат од 170m2 , преку ИПА проект за социјал­
но претприемништво.

Санација на балкони во објектот на учи­
лиштето каде што се одржува настава на ал­
бански наставен јазик, лоциран во с. Бе­
диње.

Набавка на 30 училишни клупи, 60 училиш­
ни и 4 канцелариски столови, 1 биро и 8 таб­
ли, реализирано преку МОН.

Замена на старите дрвени прозорци со нови 
ПВЦ прозорци во 3 училници.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

	 ОБРАЗОВАНИЕ

Гимназија „Сами Фрашери“

Започна изградба на нов училишен објект за 
СОУ Гимназија „Сами Фрашери“ во реализација 
на МОН, со поддршка на Општина Куманово.

За потребите на СОУ Гимназија „Сами Фрашери“ 
Општината обезбеди: 3 лаптопи и 2 смарт табли, 
како и 130 клупи и 260 столови.

Набавена е опрема за училници (клима уреди, 
монитори за компјутери, мауси), со поддршка на 
Општина Куманово.



142

2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ОБРАЗОВАНИЕ 	

Набавка на наставни материјали за сите на­
ставни предмети во СОУ Гимназија „Сами 
Фрашери“.

Набавка на компјутери за следење на онлајн 
настава во СОУ Гимназија „Сами Фрашери“.

Поставување на интерактивни смарт табли 
во СОУ Гимназија „Сами Фрашери“.

Набавка и поставување на вариолајт завеси 
за сите училници во СОУ Гимназија „Сами 
Фрашери“.

Реконструкција на санитарни јазли во СОУ 
Гимназија „Сами Фрашери“.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

	 ОБРАЗОВАНИЕ

Училиштето „Киро Бурназ“ од 01.01.2021 го­
дина стана државно средно училиште - Ре­
гионален центар за стручно образование и 
обука, каде што е предвидена целосна ре­
конструкција на училиштето и училишните 
придружни објекти, со цел исполнување на 
стандардите за функционирање на регио­
нални центри.

Набавени се 25 нови компјутери и 50 нови 
клупи.

Уредување на катче за престој на наставни­
ци во училишен двор, за време на пауза.

Уредување на катче во училишен двор за 
престој на ученици за време на одмор.

Поставени се ролетни на целиот објект на 
ДСУ РЦСОО „Киро Бурназ“.

Опремување на мултимедијален кабинет со 
современа наставна опрема.

Набавка на минибус за превоз на наставни­
ци и ученици, со помош на Мировни сили 
(Peace Corps).

Поставување на нови подни површини (ла­
минат) во мултимедијален кабинет и канце­
ларии.

Целосно обновување на кабинети по стран­
ски јазици и опремување, со помош на Ми­
ровни сили (Peace Corps).

Набавка на стручна опрема во секторот 
земјоделство, рибарство и ветеринарство, 
преку проект за развој на вештини и под­
дршка на иновации од МОН.

Поставување на нови врати на 5 училници 
со сопствени средства.

Реконструкција на подни површини во 
објект каде што се изведува настава на ал­
бански јазик.

ДСУ РЦСОО „Киро Бурназ“
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ОБРАЗОВАНИЕ 	

ООУ „Браќа Миладиновци“ и ООУ „Крсте Мисирков“

Извршена е реконструкција и санација на кров 
на централната зграда, со поддршка на МОН, а 
во соработка со Општина Куманово.

Инсталиран е парен вод на гас во делот на по­
себни паралелки, со поддршка на Општина Ку­
маново.

Извршена е санација на плафони во училниците 
и ходникот на вториот кат во централното учи­
лиште и поставено е ново цокле, со поддршка 
на МОН, во соработка со Општина Куманово.

Поставена е нова електрична инсталација на 
најгорниот кат и двете крила на зградата.

Реконструкција на четири тоалети прилагодени 
за инклузирани ученици во редовна настава, пре­
ку проект поддржан од ЕУ и Општина Куманово.

Заменети се влезни врати, врати на училници и 
прозорци во централниот училишен објект.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

	 ОБРАЗОВАНИЕ

Обезбедени се 80 таблети, 4 интерактивни таб­
ли, мебел и дидактички средства и помагала за 
кабинети по природни науки и хемија, со под­
дршка на Општина Куманово и МОН.

ООУ „Браќа Миладиновци“ доби донации: 4 ком­
пјутери со 4 монитори од АД „Триглав осигуру­
вање“ – Скопје, 3 монитори од ДТУ „ТРИСАЈКЛ“ 

ДООЕЛ Скопје, опрема за сензорна соба од ДММ 
„Дрекселмајер Мануфактуринг Македонија ДО­
ОЕЛ“ Кавадарци.

Поставена е нова енергетско-ефикасна фасада 
на капацитетите во Соколана, преку Центарот за 
развој на Североисточен плански регион.

Преку Еразмус проект ООУ 
„Браќа Миладиновци“ доби до­
нација на едукативен сет, со­
фтвер за психомоторна рееду­
кација на деца со аутизам.

Поставен е централен систем 
за алтернативно греење и ра­
дијатори во објектот на ул. 
„Тане Георгиев“.

Инсталација на гасоводна мре­
жа во објектот во Соколана.  
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ОБРАЗОВАНИЕ 	

Целосна санација на подрачното училиште „Бра­
ќа Миладиновци“ во с. Пчиња.

Поставена е нова енергетско-ефикасна фасада 
во ПУ „Браќа Миладиновци“ – с. Пчиња.

Реконструиран е кровот на училишниот објект 
во ПУ „Браќа Миладиновци“ – с. Пчиња.

Извршена е целосна замена на подните повр­
шини во ПУ „Браќа Миладиновци“ – с. Пчиња.

Заменети се сите стари врати и 
прозорци со нови ПВЦ врати и 
прозорци во ПУ „Браќа Мила­
диновци“ – с. Пчиња.

Целосно е заменета електрич­
ната инсталација во ПУ „Браќа 
Миладиновци“ – с. Пчиња.

Реновирани се таваните и по­
ставено е ново ЛЕД осветлу­
вање во ПУ „Браќа Миладинов­
ци“ – с. Пчиња.
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	 ОБРАЗОВАНИЕ

Реконструкција на кровна конструкција на 
училишната зграда на ООУ „Браќа Милади­
новци“ на улица „Тане Георгиев“ бб, каде што 
наставата се изведува за ученици со посеб­
ни образовни потреби, замена на надво­
решната и внатрешната столарија, дел од 
подот и електрична инсталација на училиш­
ниот објект на ООУ „Браќа Миладиновци“ на 
улица „Тане Георгиев“ бб, проект со УНДП и 
Швајцарска амбасада во РСМ.

Реконструкција на топловод за затоплување 
на централен училишен објект на ООУ „Крсте 
Мисирков“ и ООУ „Браќа Миладиновци“.

Инсталација на парно греење, замена на 
надворешна и внатрешна столарија, како и 
санација на дел од подните површини во 
ООУ „Браќа Миладиновци“ во училишен 
објект на улица „Тонко Димков“ бб – Сокола­
на, преку проект поддржан од Јапонска ам­
басада и Општина Куманово.

Набавка на 250 училишни клупи и 500 столо­
ви со донација од Европска банка преку 
МОН и Општина Куманово, кои се распоре­
дени во училници од одделенска настава во 
објектот на ООУ „Браќа Миладиновци“ на 
улица „Тонко Димков“ бб – Соколана.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ОБРАЗОВАНИЕ 	

Изградба и опремување на нови простории: 
кујна, спална, 2 занимални и тоалет, во кои е 
овозможена работа на целодневен престој 
на учениците, помош при решавање на до­
машните задачи, како и правилно искори­
стување на слободно време, опремување на 
сензорна соба со цел подобрување на сен­
зорниот профил на учениците, набавка на 
нова опрема од проектот за дневен престој 
на ученици со посебни образовни потреби, 
со кој се комплетираше започнатата доград­
ба на веќе постоечкиот објект на ООУ „Браќа 
Миладиновци“ на улица „Тане Георгиев“ бб, 
во реализација на МОН, Министерство за 
труд и социјална политика, во соработка со 
Општина Куманово.

Изградба на нови тоалети за учениците во 
ООУ „Браќа Миладиновци“ во подрачното 
училиште во село Студена Бара. Во соработ­
ка со родителите уреден е и училишниот 
двор на училиштето.
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	 ОБРАЗОВАНИЕ

Поставување на 45 смарт дисплеј уреди во ООУ 
„Крсте Мисирков“ преку проектот „Смарт учил­
ница“, набавка на 3 лифткар гасеничари, за иска­
чување на ученици со посебни потреби на вто­
риот и третиот кат во ООУ „Крсте Мисирков“  со 
поддршка од Швајцарската амбасада, Министер­
ство за локална самоуправа и Североисточен 
плански регион.

Инсталација на паметна градина за производ­
ство на растенија во контролирани услови пре­
ку целата година во ООУ „Крсте Мисирков“, пре­
ку проектот „Паметна градина“ поддржан од 
Фонд за иновации и технолошки развој.

Изградба на библиотека со фонд на книги во ре­
онското училиште ООУ „Браќа Миладиновци“ во 
Соколана, обезбедување на спортски реквизити 
и канцелариски материјали со Фондација  „Че­
кор по чекор“.

Обезбедување на 6 таблети како донација од 
Општина Куманово и еден лаптоп компјутер од 
Асоцијација за демократски развој на Ромите 
„Сонце“ за социјално загрозени ученици.
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ОБРАЗОВАНИЕ 	

Извршена е замена на столарија во кабинет за 
информатика.

Целосно е адаптиран и опремен кабинетот по 
природни науки, набавени се географски и исто­
риски карти и други нагледни средства по гео­

графија и историја со помош на МОН и Општина 
Куманово.

Обезбедени се три шпорети на дрва за потреби­
те на подрачните училишта.

ООУ „Кочо Рацин“

Реновирани се 2 училници во ПУ „Кочо Рацин“ – 
с. Биљановце.
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	 ОБРАЗОВАНИЕ

ООУ „Кочо Рацин“ доби донации: 5 лаптопи и 2 
десктоп компјутери од „Аптив Сервисес Македо­
нија“ – Скопје, 10 десктоп компјутери, тастатури, 
мауси и девет монитори од непрофитабилна Ор­
ганизација „Донирај компјутер – Борче Стамен­
ков“.

Реновирана е и поставена нова енергетско-ефикасна фасада во 
ПУ „Кочо Рацин“ – с. Биљановце.

Извршена е реконструкција на кровот и лимо­
вите во ПУ „Кочо Рацин“ – с. Биљановце.

Естетско уредување на училишна градина од 
страна на наставници, ученици и родители од 
проектот МИО во ООУ „Кочо Рацин“, реализиран 
во соработка со ООУ „Наим Фрашери“.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

ОБРАЗОВАНИЕ 	

Целосна замена на кровен покривач во цен­
тралното училиште ООУ „Кочо Рацин“.

Нов потпорен ѕид на влезот, изграден од 
страна на Општина Куманово.

Обнова на плотни во 10 училници за пред­
метна настава и столови, во соработка со 
родителите на учениците.

Поставување на нова капија на спореден 
влез во ООУ „Кочо Рацин“, со помош на 
Општина Куманово.

Изградба на две надворешни и две внат­
решни пристапни рампи и паркинг простор 
за инвалиди, заедно со „Мобилност“ – Кума­
ново преку проектот „Сложувалка“.

Изградба на 2 тоалети за лица со инвалиди­
тет, заедно со „Мобилност“ – Куманово пре­
ку проектот „Сложувалка“.

Асфалтирање и уредување на малото игра­
лиште за интерактивни игри, заедно со „Мо­
билност“ – Куманово преку проектот „Сло­
жувалка“.

Замена на старите со нови ПВЦ прозорци во 
една училница.

Поставување на електрична рампа обезбе­
дена преку донација.
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	 ОБРАЗОВАНИЕ

ООУ „Христијан Карпош“

Извршена е замена на кровната конструкција. Поставена е енергетско-ефикасна фасада, про­
ект финансиран од МОН, а поддржан од Општи­
на Куманово.

Реконструирани се подрумските простории. Извршена е замена на прозорци.

Извршена е замена на подови. Обезбедени се осум смарт табли за образование 
според новата концепција и пет клима уреди во 
ПУ „Христијан Карпош“, нас. Иго Тричковиќ.
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ОБРАЗОВАНИЕ 	

Реконструкција на подни површини, рекон­
струкција на санитарни јазли во крило на одде­
ленска настава, замена на старите прозорци со 
нови ПВЦ прозорци и реконструкција на кров 
во ООУ „Христијан Карпош“, проект во реализа­
ција преку Програмата на МОН во соработка со 
Општина Куманово.

Реконструкција на подни површини во 5 учил­
ници во ООУ „Христијан Карпош“ преку проек­
тот „Јакнење на капацитети на локална самоу­
права“.

Реновирање на 3 училници во ООУ „Христијан 
Карпош“, подрачно училиште во населбата Иго 
Тричковиќ. 

Реновирање на хол и ходници во ООУ „Христијан 
Карпош“.
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	 ОБРАЗОВАНИЕ

ООУ „Толи Зордумис“

Реконструирана е фасадата на училишниот 
објект, финансирано од МОН во соработка со 
Општина Куманово.

Направена е санација на внат­
решните ѕидови на училниците 
во подрумскиот дел.

Набавена и поставена е при­
стапна рампа за лица со попре­
ченост.

Во ООУ „Толи Зордумис“ во процедура е реали­
зација на проектот за реконструкција и опрему­
вање на училишната спортската сала, проект од 
МОН со поддршка од Општина Куманово.

ООУ „Толи Зордумис“ доби до­
нација таблети од МОН.

Довод на канал од градската канализациска 
мрежа до ООУ „Толи Зордумис“, подрачно учи­
лиште во село Режановце, кое претходно беше 
на септичка јама.
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ОБРАЗОВАНИЕ 	

ООУ „11 Октомври“

Реновирана е фасадата и цоклето на училишна­
та зграда.

Направена е реконструкција на покривот на ни­
скиот дел на училиштето и на сите олуци.

Затворени се подрумските отвори и вградени се 
вентилациски цевки, во рамките на проект фи­
нансиран од МОН, реализиран во соработка со 
Општина Куманово.  

Поставен е целосно нов кров во ПУ „11 Октомв­
ри“ – с. Речица, финансирано од Совет на Општи­
на Куманово.

Заменети се старите прозорци со нови ПВЦ про­
зорци во ПУ „11 Октомври“ – с. Речица.

Реновирани се подни површини, плафони и ѕи­
дови, а извршена е и замена на внатрешните 
врати во ПУ „11 Октомври“ – с. Речица, со дона­
ција од „Спона“ и „Срби за Србе“.
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	 ОБРАЗОВАНИЕ

Замена на прозорци, подни површини и санита­
рии во централното училиште преку проект во 
реализација на МОН и соработка со Општина 
Куманово.

Реновирање на просторијата за работа со деца 
со ПОП, преку проектот „Редовно на часови“.

УОМО „Панче Пешев“

Одобрен е проект „Справување со загадувањето 
на воздухот“ за поставување на нов кров на 
објектот.

Предвидено е поставување на енергетско-ефи­
касни прозорци на целиот објект на УОМО „Пан­
че Пешев“.

Предвидено е поставување на енергетско-ефи­
касна фасада на објектот на УОМО „Панче Пе­
шев“, финансирано од Општина Куманово и 
УНДП.

ООУ „Битолски Конгрес“ - с. Лопате

Обновени се санитарните јазли, со поддршка на 
Општина Куманово.

Промена на подни површини на училници 
во ООУ „Битолски Конгрес“ во село Лопате.
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ОБРАЗОВАНИЕ 	

ООУ „Вук Караџиќ“

Направена е пристапна рампа за лица со посеб­
ни потреби во ООУ „Вук Караџиќ“.  

Комплетно е обновен санитарен јазол за лица со 
посебни потреби.

Променета е надворешната столарија во суте­
рен и на приземјето, со поддршка на МОН и 
Општина Куманово.

Поставена е влезна лизгачка порта во училиш­
ниот двор.

Обезбеден е лаптоп, пет таблети за ученици и 
интерактивни табли, помошно-технички пома­
гала и опрема за спортските сали. 

Одобрен проект од МОН за реконструкција на 
фасадата на училиштето (склучен трипартитен 
Договор).
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	 ОБРАЗОВАНИЕ

Во ООУ „Вук Караџиќ“ преку проектот „Меѓует­
ничка интеграција на младите во образование“, 
набавена е техничка опрема и други реквизити 
за поддршка на активности за подобрување на 
демократска клима во училиштето, преку дона­
ција од УСАИД.

Набавени се камери, систем за надгледување и 
видео надзор, два компјутери и принтер.

Обезбедена е опрема и нагледни средства преку 
проект за унапредување на основно образование.

Реконструкција на тоалети во ООУ „Вук Караџиќ“ 
– Куманово.

Целосна реконструкција на кровот, замена на 
кровен покривач од азбестни плочи со пласти­
фициран челичен лим, поставување на хоризон­
тални и вертикални олуци и замена на гро­
мобранска инсталација, во соработка со Амбаса­
да на Јапонија.

Замена на старите прозорци со нови ПВЦ про­
зорци на 2 ката во 2017 година, во соработка со 
Амбасада на Јапонија, замена на останатата сто­
ларија со нови ПВЦ прозорци во 2021 година, ре­
ализирано од страна на МОН во соработка со 
Општина Куманово. 
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ОБРАЗОВАНИЕ 	

ООУ „Бајрам Шабани“

Реновирани се старите јазли и тоалети во стари­
от објект на ООУ „Бајрам Шабани“ со поддршка 
од Министерство за образование и наука и 
Општина Куманово.

Поставена е внатрешна фасада, промена на под­
ните површини, прозорците и вратите на две 
училници во стариот училишен објект на ООУ 
„Бајрам Шабани“, со поддршка од родителите.

Адаптација на пристап во училишниот објект и 
училишната спортска сала за лица со попрече­
ност.

Реконструкција на санитарни јазли и подни по­
вршини во подрумот и на сите катови, рекон­
струкција на фасада на задната страна на објек­
тот на училиштето и на спортската сала, целос­

на замена на прозорци, реконструкција на пар­
кетот и кровот на спортската сала, преку проект 
во реализација на МОН заедно со Општина Ку­
маново. 
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	 ОБРАЗОВАНИЕ

Реконструкција на санитарни јазли и нивно 
адаптирање за ученици со посебни потреби на 
првиот и вториот кат од училиштето, поставу­
вање на лифт и влезна рампа за учениците, ре­
ализирано од МОН во соработка со Општина Ку­
маново. 

Целосно опремување и адаптирање на 
објектот за греење на гас во 2018 година и 
замена на старите прозорци со нови ПВЦ 
прозорци во 2019 година, во реализација на 
МОН и соработка со Општина Куманово.
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ОБРАЗОВАНИЕ 	

ООУ „Браќа Рибар“ – с. Табановце

Изградба на ново подрачно училиште на 
ООУ „Браќа Рибар“ во с. Костурник со дона­
ција од локално население во соработка со 
Општина Куманово.

Монтирање на нова училишна влезна ка­
пија во ООУ „Браќа Рибар“ во село Табанов­
це.

Осветлување на училишните објекти на ООУ 
„Браќа Рибар“ во селата: Табановце, Г. Којна­
ре, Костурник, Сопот и Четирце.

Поврзување на санитарни јазли со вода и 
нивелација на дворот во ООУ „Браќа Рибар“ 
во с. Сопот.

Поставување на соларни фотоволтаични па­
нели за подобра енергетска ефикасност во 
ООУ „Браќа Рибар“ во село Табановце.

Замена  на старата столарија со нови ПВЦ 
прозорци во ООУ „Браќа Рибар“, подрачно 
училиште во село Сопот.

Општина Куманово за ООУ „Браќа Рибар“- с. Та­
бановце обезбеди: четири печки за затоплу­
вање, десет таблети и лаптопи, лед ТВ, бела та­
бла, печатач, шест смарт табли и дваесет и три 
таблети од МОН.
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	 ОБРАЗОВАНИЕ

ООУ „Вера Которка“ – с. Клечовце

Набавени се интерактивни табли и нагледни 
средства за нова наставна концепција во ООУ 
„Вера Которка“ - с. Клечовце.

Обезбедени се опрема и наставни средства за 
природни и општествени науки, преку ПЕ­
ИП-проект.

Инсталација на фотоволтаични панели во с. 
Клечовце, преку проектот за проектирање и 
изградба на фотоволтаични системи во ру­
рални општини поддржан од ЕУ, Светска 
банка и Владата.

Набавка на опрема за онлајн настава во ООУ 
„Вера Которка“ – с. Клечовце.

Обнова на фасада, поставување на 15 нови 
прозорци и реконструкција на четири нови 
тоалети во с. Клечовце, како донација од Ам­
басада на Чешка. 
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ООУ „Карпош“ – с. Умин Дол

Поставена е нова енергетско-ефикасна фасада 
во централната зграда на ООУ „Карпош“ – с. Умин 
Дол.

Извршена е делумна замена на столарија со ПВЦ.

Поставена е инсталација за парно греење. Изградени се санитарни јазли за деца со попре­
ченост, со поддршка на МОН во соработка со 
Општина Куманово. 

Извршена е замена на кровна конструкција. Извршено е внатрешно уредување на ѕидови и 
плафон, израмнување на подни површини и 
поставување на подлога.
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	 ОБРАЗОВАНИЕ

Општина Куманово изврши инсталација на де­
сет клима уреди во училиштето и на водоводен 
систем од простории на училиштето до подрач­
ното училиште во с. Љубодраг.

Набавени се интерактивни табли и нагледни 
средства по сите предмети.

Поставен е нов кров и олуци во ПУ „Карпош“ – с. 
Љубодраг.

Поставени  се нови подни површини во ПУ 
„Карпош“ – с. Љубодраг.

Со сопствени средства на училиштето поставе­
ни се нови влезни врати во централното и под­
рачното училиште и опремени се училници и 
канцеларии со нов инвентар.

Извршена е реконструкција на фасада во ПУ 
„Карпош“ – с. Љубодраг.
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ОБРАЗОВАНИЕ 	

Поставени се комплетно нови ПВЦ врати и про­
зорци во ПУ „Карпош“ – с. Љубодраг.

Набавена е пристапна рампа, реконструирани 
се тоалетите и адаптирани за лица со попрече­
ност во ПУ „Карпош“ – с. Љубодраг.

Поставено е ново ЛЕД осветлување во објектот 
во ПУ „Карпош“ – с. Љубодраг.

Реновирани се ходниците во ПУ „Карпош“ с. Љу­
бодраг.

Поставени се клима уреди. Поставени се камери за надгледување во ПУ 
„Карпош“ – с. Љубодраг.



167

КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021 и 2021 - 2025

	 ОБРАЗОВАНИЕ

ООУ „Кирил и Методиј“ – с. Романовце

Реновирани се тоалетите во ООУ „Кирил и Мето­
диј“ – с. Романовце.

Реновирани се надворешните скали.

Реновирана е една училница и реновирани се 
подните површини.

Инсталација на фотоволтаични соларни систе­
ми во ООУ „Кирил и Методиј“ – с. Романовце, 
преку проект на УСАИД.

Замена на прозорци во ООУ „Кирил и Методиј“ с. 
– Романовце преку проект на УСАИД.
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ОБРАЗОВАНИЕ 	

Заврши реконструкцијата во ПУ „Кирил и Мето­
диј“ – Агино село каде се постави нов кров, нова 
фасада, нови ПВЦ прозорци, врати и подни по­

вршини, нови санитарни јазли за деца со попре­
ченост и пристапна рампа.
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ООУ „Магдалена Антова“

ООУ „Наим Фрашери“ 

Поставени се нови енергетско-ефикасни ПВЦ 
прозорци во објектот на ООУ „Магдалена Анто­
ва“ – нас. Карпош.

Целосна замена на стариот кров од азбестни 
плочи со нов кров во населба Карпош, проект на 
Владата, Генерален секретаријат и Општина Ку­
маново.

Замена на кров на целиот објект на ООУ „Наим 
Фрашери“, проект во реализација на МОН во со­
работка со Општина Куманово.

Предвидено е поставување на фотоволтаични 
панели на кровот на училиштето преку проектот 
„Справување со загадувањето на воздухот“.

Нова енергетско-ефикасна фасада на целиот 
објект на ООУ „Наим Фрашери“ и целосна заме­
на на кров, проекти во реализација на МОН во 
соработка со Општина Куманово.
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ОБРАЗОВАНИЕ 	

Внатрешна реконструкција на објектот, 
вклучувајќи реконструкција на подни повр­
шини и замена на старите дрвени врати со 
нови ПВЦ врати, проект во реализација на 
МОН и соработка со Општина Куманово.

Санација и замена на кров со поставување 
на нова изолација на кровот и замена на дел 
од конструкцијата, проект во реализација 
на МОН и соработка со Општина Куманово.

Замена на старите дрвени прозорци со нови 
ПВЦ прозорци.

Поставување на нова изолација и фасада на 
надворешните ѕидови, проект реализиран 
од страна на МОН во соработка со Општина 
Куманово.

ООУ „Јероним Де Рада“ 
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	 ОБРАЗОВАНИЕ

ДЕЛ ОД УЧИЛИШТА ВО КУМАНОВО - 

ПРЕТХОДНО И СЕГА
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СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА, ЗАШТИТА НА ДЕЦАТА И 
ИНКЛУЗИВА

Ја развиваме социјалната заштита и инклу­
зијата на локално ниво, согласно со нашите 
надлежности и предвидениот работен план 
и програма. Се залагаме за намалување на 
сиромаштијата и социјалната исклученост, 
подобрување на квалитетот на животот на 
граѓаните, како и зајакнување на граѓански­
те капацитети за пристојно секојдневие, 
развивајќи разнолика палета од социјални и 
социо-образовни услуги, скроени по мерка 
на корисниците, врз основа на извршеното 
мапирање во Социјалниот план на Општина 
Куманово.

Општината спроведува и низа локални ак­
тивности и социјални мерки за подобру­

вање на општата состојба на граѓаните, со 
финансиски средства обезбедени од буџе­
тот на Општина Куманово, како и други из­
вори на финансирање и тоа:

	 Субвенционирање на трошоци за кому­
нални услуги - вода за пиење и изнесу­
вање на смет, наменет за самохрани роди­
тели, стечајни работници, згрижувачки 
семејства, лица кои до 18 години имале 
статус на дете без родители и без родител­
ска грижа, надоместок за лица со попре­
ченост и лица корисници на правото на 
социјална сигурност на старите лица. 
Оваа мерка се реализира во период од 
2022 – 2025 година.
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	 Мерката Обезбедување на помош за до­
мување на материјално и станбено необе­
збедени лица, која се реализира во пери­
од од 2022 – 2025 година, опфаќа кори­
сници на гарантирана минимална помош 
(ГМП) преку субвенционирање на трошо­
ци за комунални услуги а од 2023 година 
опфаќа и субвенционирање на трошоци 
за кирија.

	 Општина Куманово ја зголемува и про­
должува мерката Остварување на право 
на народна кујна, топол оброк за ранливи 
категории на граѓани, чија бројка изнесу­
ва околу сто и деведесет корисници.

	 Субвенционирање на трошоци за јавен 
градски и меѓуградски превоз за 2022 го­
дина, мерка која беше наменета за прима­
тели на пензија до 11000 денари, кои се 
наоѓаат под социјален ризик.

	 Мерката Еднократна парична помош или 
помош во натура, која се реализира во пе­

риод од 2022 до 2025 година, подразбира 
обезбедување на средства неопходни за 
минимална егзистенција на корисникот и 
семејството. Оваа мерка е наменета за 
лица од социјален ризик, лица со потреба 
од подолго лекување или оперативен за­
фат во земјава или странство, поради смрт 
на член на семејството, епидемија или бо­
лест и социјално и материјално необезбе­
дени лица, кои имаат приход до 15000 де­
нари.

	 Обезбедување на социјални услуги преку 
Програмата „Општинско корисна работа“ 
реализирана во период од 2022 до 2025 
година, која опфаќа обезбедување на аси­
стирана помош и поддршка на ученици со 
попреченост вклучени во редовното 
средно инклузивно образование, преку 
ангажирање на образовни асистенти. Ја 
потенцираме и услугата  Информирање и 
упатување со акцент на ризичните катего­
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рии на граѓани, за правата од областа на 
социјална и здравствена заштита и распо­
ложливите социјални и здравствени услу­
ги, првична проценка и упатување до дру­
ги институции, со цел непречен пристап 
до правата и услугите. 

	 Континуирано продолжување со реализа­
ција на проектот „Инклузија на деца Роми“ 
во ЈОУ Детска градинка „Ангел Шајче“ - Ку­
маново, во период од 2022 до 2025 година. 
Целта на овој проект е зголемување на 
бројот на децата - Роми во јавните општин­
ски установи - детски градинки, надмину­
вање на стереотипите и предрасудите во 
детските градинки, подобрување на со­
цијалните вештини и знаењето на маке­
донскиот јазик на децата – Роми, кои ќе ја 
посетуваат градинката, како и поддршка и 
овозможување на раниот детски развој. 

	 Продолжување со активностите на мулти­
дисциплинарниот тим за постапување со 
деца на улица во Општина Куманово.

	 Финансиска поддршка, која се доделува 
на здруженија за вршење на работи од со­
цијална заштита и други правни лица.

	 Продолжување со имплементација на Со­
цијалниот план и изработка на нова стра­
тегија со долгорочни импликации, во пе­
риод од 2023 – 2026 година, изработен од 

Одделение за социјална заштита, заштита 
на децата и социјална заштита.

	 Организирање на превентивни кампањи, 
трибини, работилници, проекти, фокус 
групи, како и промотивен материјал за по­
дигнување на јавната свест на граѓаните 
од областа на социјална и детска заштита.

Во изминатите четири години се работе­
ше на повеќе проекти за подобрување на 
условите за живот на граѓаните:

	 Општина Куманово за учебната 2024/2025 
година обезбеди бесплатно пливање за 
над илјада и сто основци и средношколци 
преку проектот „Субвенционирани настав­
ни и воннаставни пливачки активности”, со 
теоретски предавања и практичен приказ 
на вежби за вклучување на ученици со по­
преченост во затворениот градски базен.

	 За социјална инклузија на корисниците на 
Дневните центри за лица со посебни по­
треби и подобрување на социјалните ус­
луги преку подобрување на нивниот тран­
спорт, набавено е специјализирано комби 
возило со пристапна рампа и место за ин­
валидска количка „Transit Kombi L2 H1“, 
преку Центарот за развој на Североисточ­
ниот плански регион.

Субвенционирање на трошоци за јавен градски 
и меѓуградски превоз

Tопол оброк за ранливи категории на граѓани
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	 „Порака Наша“ доби машини за печатење 
и репроматеријали, кои ќе се користат за 
изработка и продажба на производи, овоз­
можувајќи осамостојување и независно 
функционирање на овие лица како соста­
вен дел на секое демократско општество, 
преку новата социјална услуга, а промо­
виран беше и проектот „Зборувај тивко, 
делувај гласно“ на Општина Куманово и 
„Порака Наша”.

	 Дневниот центар за лица со интелектуал­
на попреченоcт „Порака Наша“ во пар­
тнерство со ЈОУ Дом за стари лица „Зафир 
Сајто“ беа носители на проектот за до­
машна посета, помош и поддршка на ста­
ри лица и лица со попреченост во нивни­
те домови.

	 Субвенционирање на семејства кои имаат 
запишано ученик во прво одделение во 
учебната 2023/2024 година во општински­
те основни училишта.

	 „Жените пчелари како двигатели на пози­
тивни промени во РС Македонија“ – про­
ект за развој на органско пчеларство.

	 Проект „Спортски можности за сите“ на­
менет за лица со попреченост од различ­
ни возрасни категории, преку соработка 
на Центар за лица со попреченост и учи­
лиштата.

	 „Жени за одржлив економски развој пре­
ку рурален туризам“ е проект кој овозмо­
жува нови вработувања и остварување 
дополнителен приход на руралното насе­
ление.

	 Преку проектот „Планинарска инфра­
структура основа за туризам и здрави на­
вики“ уредени се 30 км планинарски пате­
ки, со услови за адреналински туризам.

	 Повластено користење на паркинг услуги 
за лицата со попреченост на јавните пар­
киралишта и јавните површини наменети 

за паркирање со кои стопанисува ЈП „Ку­
маново паркинг“.

	 Продолжува да функционира Советува­
лиште за жртви на родово и семејно бази­
рано насилство преку проектот „Комфор 
зона за жени“, во рамки на Програма фи­
нансирана од ЕУ, спроведена од Општина 
Куманово и УНДП.
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	 Општина Куманово и Регионалната зана­
етчиска комора потпишаа Договор за суб­
венционирање на стари занаети, со цел да 
се спречи нивното изумирање.

	 Општина Куманово беше дел од проектот 
„Развој на локални стратегии за превен­
ција и спротивставување на насилен ек­
стремизам“ за подобрување на социо-еко­
номската вклученост и услуги.

	 Делегирана надлежност од страна на 
Општина Куманово кон овластени давате­
ли на социјални услуги утврдени од стра­
на на Министерството за труд и социјална 
политика, како и здруженија, други прав­
ни и физички лица кои добиле дозвола за 
вршење на работи од социјална заштита.

Обезбедени средства од буџетот на Оп­
штина Куманово преку Програма за спро­
ведување на општите мерки за заштита 
на населението од заразни болести:

	 Кампања „Биди Храбра, направи Прав из­
бор, Вакцинирај се!“ организирана од оп­
штинска организација Црвен крст Кума­
ново

	 Кампања „Едуцирај, Информирај, Преве­
нирај!“ организирана од општинска орга­
низација Црвен крст Куманово

	 Кампања „Твоето здравје е во твои раце – 
провери се денес“, организирана од Цен­
тар за ромска заедница „ДРОМ“ – Кумано­
во

	 Кампања „Вакцинирани деца-мудро роди­
телство“, организирана од Центар за ром­
ска заедница „ДРОМ“ – Куманово

	 Кампања „Делуваме денеска, да промени­
ме утре“ организирана од Здружение на 
дијабетичари на Општина Куманово 
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Отворена е сензорна соба во ООУ „Кочо Ра­
цин“- Куманово во рамки на проектот „Биди 
ИН, биди ИНклузивен, биди ИНклудиран”.

Отворена е сензорна соба во ООУ „11 Октом­
ври” преку проектот „Биди ИН, биди ИНклу­
зивен, биди ИНклудиран“.

На Меѓународниот ден на лицата со попре­
ченост се отвори инклузивното игралиште 
со рекреативно-рехабилитациона опрема 

за ученици со попреченост инклузирани во 
редовна настава, во ООУ „Браќа Миладинов­
ци“.

ООУ „Бајрам Шабани“ - Куманово доби сен­
зорна соба преку проектот „Биди ИН, биди 
ИНклузивен, биди ИНклудиран“ преку про­
ектот, финансиран од Европската Унија пре­

ку Фондација за образовни и културни ини­
цијативи „Чекор по чекор“, во партнерство 
со Здружението „Инклузива“ – Куманово и 
„Ханди мак“ - Тетово.
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Обезбедени средства од буџетот на Оп­
штина Куманово преку Програма за раз­
вој на социјална заштита во Општина Ку­
маново:

	 Кампања „Сликај од срце“, организирана 
од Здружение за промовирање на совре­
мени практики и образование „ВОЕЦ“ – 
Куманово

	 Кампања „Не прифаќај нешто што е непо­
знато“ организирана од Хуманитарно здру­
жение „Мајка“ Куманово

Во рамки на Програмата за одбележувањето 
на 3 Декември – Меѓународен ден на лица 
со попреченост, во ООУ „Браќа Миладинов­
ци“ – Куманово беше организиран прода­
жен базар на рачни изработки, изработени 

од ученици со попреченост, во соработка со 
нивните соученици и родители. Собраните 
средства од базарот беа наменети за потре­
бите на учениците со попреченост.
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Во мандатот во период 2017 - 2021 годи­
на се реализираа низа активности и мер­
ки и тоа:

	 Општина Куманово ja реализираше Про­
грамaтa „Општинско корисна работа“, пре­
ку проектите „Продолжено моќно обра­
зовно партнерство“, „Локална прегратка 1 
и 2“ и „Моќта на децата“ со издвојување на 
финансиски средства, дел од оперативни­
от план за вработување и услуги на паза­
рот на труд. Се ангажираа вкупно 80 не­
вработени лица во улога на образовни 
асистенти на ученици со пречки во развој 
вклучени во редовниот образовен процес 
и ментори во Центри за лица со интелекту­
ална попреченост; асистенти за стари лица 
за помош и поддршка во домашни услови. 

	 Од буџетот на Општина Куманово во 2018 
година издвоени се средства за субвенци­
онирање на трошоци за комунални услуги 
и јавен градски превоз наменет за: стечај­
ни работници, самохрани родители, сле­
пи лица, приматели на постојана парична 
помош и приматели на социјална парична 

помош. Во период од 2019 до 2020 година 
мерката Субвенционирање на трошоци 
за комунални услуги е наменета за са­
мохрани родители и стечајни работници, 
а во 2021 година мерката дополнително 
ги опфаќа и згрижувачките семејства, 
деца без родители, корисници на социјал­
на сигурност на стари лица, потполно сле­
пи лица и потполно глуви лица, како и 
деца со најтежок степен на оштетување на 
видот, слухот или говорот. Мерката едно­
кратна парична помош или помош во на­
тура се реализира во период од 2018 – 
2021 година и е наменета за лица во по­
ложба од социјален ризик заради: потреба 
од оперативен зафат, подолго лекување 
во здравствена установа, смрт на член на 
семејство и социјално и материјално нео­
безбедени лица. Оваа мерка е целосно 
финансирана од буџетот на Општина Ку­
маново.  

	 Проектот „Инклузија на деца Роми“ се ре­
ализира од 2018 до 2021 година и опфаќа 
зголемување на бројот на децата Роми 
вклучени во ЈОУ Детска градинка „Ангел 
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Шајче“ - Куманово, има за цел надмину­
вање на стереотипите и предрасудите во 
градинките, подобрување на социјалните 
вештини и знаење и поддршка и овозмо­
жување на ран детски развој. Трошоците 
за оваа мерка се пропорционално покри­
ени од страна на МТСП, Ромски едукати­
вен центар, ЈОУДГ „Ангел Шајче“ и Општи­
на Куманово. 

	 Мерката, Обезбедување на помош за до­
мување на материјално и станбено необе­
збедени лица, која е активна во 2021 годи­

на, опфаќа субвенционирање на трошоци 
за комунални услуги на корисници на ГМП 
(гарантирана минимална помош) и е це­
лосно финансирана од буџетот на Општи­
ната.

	 Пензионерите во Куманово со примања 
до 11.000 денари, добија субвенциониран 
јавен градски превоз за пензионери, мер­
ка која ќе се спроведува преку Здружени­
ето на пензионери на град Куманово, а 
беше изгласана од страна на Советот на 
Општина Куманово во 2021 година.
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	 Општина Куманово има делегирана над­
лежност за делумно финансиско покри­
вање на функционирањето на Дневниот 
центар за лица со интелектуална попре­
ченост „Порака Наша“- Куманово, кој врши 
вонинституционални услуги за социјална 
заштита на лица со интелектуална попре­
ченост во Општината. Мерката е целосно 
финансирана од буџетот на Општината, во 
период од 2018 до 2021 годинa.

	 Проектот, „Социјални права за ранливи 
групи“ СоРи, на Општинскиот центар за со­
цијални услуги е поддржан од страна на 
германското друштво за интернационал­
на соработка ГИЗ и опфаќа: информатив­
но-едукативна и советодавна помош на 
граѓаните; институционално и теренско 
мапирање на социјални услуги и пробле­
ми на граѓаните; организирање кампањи 
за подигнување на јавната свест на граѓа­
ните од одредени социјално патолошки 
појави во општеството; организирање теа­
тарска претстава за спречување на врс­
ничко насилство и злоупотреба на со­
цијалните мрежи, како и намалување на 
дискриминација по сите основи; обуки за 
унапредување и градење на капацитетите 
и компетенциите на вработените. Проек­
тот „Засади живот за живот“, финансиран 

од буџетот на Општината се реализираше 
во 2018, 2019 и 2021 година и опфаќа доде­
лување на садница за секое новороденче 
на територија на Општина Куманово, со 
цел преземање на позитивни мерки за по­
шумување и раззеленување на слободни­
те површини во градот и околината, како и 
намалување на штетните последици од ае­
розагадувањето.

	 Активноста Помош во натура на социјално 
загрозени лица/семејства погодени од 
светската пандемија со КОВИД-19, опфаќа 
доделување на социјални пакети на со­
цијално ранливите категории на граѓани 
погодени со кризата и тоа: приматели на 
ГМП, корисници на право на социјална си­
гурност на стари лица, стечајни работни­
ци, самохрани родители и други социјал­
но ранливи категории со ниски приходи, 
како и помош во натура на граѓаните во 
руралните средини на територија на 
Општина Старо Нагоричане преку меѓу­
општинска соработка. Мерката е целосно 
финансирана од буџетот на Општината, а 
опфаќа и 24-часовна достапност на оп­
штинската администрација и ОШЗС на от­
ворените телефонски линии за потребите 
на граѓаните на Општината.
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ЈОУ ДЕТСКА ГРАДИНКА “АНГЕЛ ШАЈЧЕ” 

Со поддршка од Министерството за труд и 
социјална политика извршена е замена на 
стара столарија со ПВЦ прозорци и врати во 
објектите „Развигорче“ и „Бубамара“, обезбе­
дени се детски постелнини, играчки и дидак­
тички материјал, работна облека и обувки.

Со сопствени средства и средства од Мини­
стерството за труд и социјална политика из­
вршено е тековно одржување објектите и на 
електрични апарати и парното греење.

Со сопствени средства се одржува хардвер 
на компјутери, се извршува поправка на пе­
чатачи и на инсталиран програм за книго­
водство, персонални компјутери, клима 
уреди, а набавена е и кујнска опрема за 
објектот „Синоличка“.

Поставен е нов систем за греење во објектот 
„Пчелка“ на ЈОУ Детска градинка „Ангел Шај­
че“. 

Презентирани активности од програмата 
„Социјална кохезија и културен дијалог“ во 
Детската градинка „Ангел Шајче“.
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Пуштен е во употреба новиот објект „Дете­
линкa“, дел од ЈОУ Детска градинка „Ангел 
Шајче“ - сместен во просториите на неко­
гашниот Дом на пионери, во центарот на 
градот.

Во објектот „Синоличка“, кој е составен дел 
на Јавната општинска установа Детска гра­
динка „Ангел Шајче“ - Куманово е завршена 
изградбата и опремување на нови капаците­
ти.
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КОВИД-19 КРИЗА 

Од појавата на КОВИД-19 и прогласување на 
вонредната состојба, најдобро може да се 
види важноста на улогата на локалната само­
управа и нејзините тела во превенцијата и 
спречување на епидемијата.

Во справување со кризите, Општината е ор­
ганизирана така што постои и функционира 
Општинскиот штаб за заштита и спасување, 
формиран со Одлука на Совет на Општина 
Куманово, според Законот за заштита и спа­
сување. Со Општинскиот штаб раководи ко­
мандант на Штаб, началник на Штаб и по­
мошници на началник, а присуствуваат и 
претставници од други институции како што 

се: РЦУК Куманово, ПОЗС-ДЗС Куманово, СВР 
Куманово, ЈЗУ Општа болница Куманово, ЈЗУ 
Здравствен дом Куманово, ЦЈЗ Куманово, ЈП 
„Водовод“, ЈП „Чистота и зеленило“, АРСМ, 
Црвен крст, ТППЕ Куманово и претставници 
од Совет на Општина Куманово и други лица.

Со појавата на прв случај на заболен од КО­
ВИД-19 во Република Северна Македонија, 
Општинскиот штаб за заштита и спасување 
започна со интензивни работни состаноци и 
делување. Од самиот почеток на кризата со 
КОВИД-19 досега се одржани 87 работни со­
станоци, на кои се донесени значајни препо­
раки, предлози и мерки за превенција и за­
штита.

Во овој период на пандемијата екипите на ЈП 
„Чистота и зеленило“, ТППЕ Куманово и дру­
гите јавни служби покажаа исклучителна 
подготвеност делувајќи со ОШЗС, вршејќи 
континуирана дезинфекција на јавните про­
стори и површини, влезовите во зградите, 
улиците, во кругот на ЈЗУ Општа болница Ку­
маново и други активности во функција на 
превенција на ширење на вирусот. 
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	 КОВИД-19 КРИЗА

За истакнување е и високото ниво на опште­
ствена одговорност кај повеќе компании, 
коишто излегоа во пресрет со обезбеду­
вање на различни донации за ранливите ка­
тегории на граѓани. Во продолжение се из­
двоени дел од активностите, што локалната 
самоуправа и ОШЗС ги преземаат во проце­
сот на превенција од КОВИД–19.

Обезбедување и дистрибуција на повеќе од 
5000 пакети со прехранбени производи, 
средства за хигиена и дезинфекција, на со­
цијално најзагрозени граѓани на Општината.

Дистрибуција на над 80.000 заштитни маски 
за граѓаните и институциите во Куманово, 
преку членовите на ОШЗС, редарските служ­
би и инкасаторите на ЈП „Чистота и зелени­
ло“, од кои 25.000 маски набавени од соп­
ствени средства на Општината и 55.000 до­
нација од општествено одговорни компании 
и Дирекцијата за заштита и спасување.

Дезинфекција на јавни површини, јавни 
простори и објекти, институции, училишта и 
градинки.

Дезинфекција на заеднички простории и 
опрема во објекти за колективно домување.

Ослободување на угостителски објекти од 
плаќање на надомест (комунална такса) за 
користење на јавен простор и поставување 
на урбана опремa, намалување на  фирма­
рината за компаниите од 6000 денари на 
4000 денари и ослободување на родителите 
од надоместок за градинка за децата.

Набавка на дополнителен број на механич­
ки и моторни пумпи за вршење интензивна 
дезинфекција во градот на затворен и отво­
рен простор.  
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КОВИД-19 КРИЗА 	

Аеросолизација и дезинфекција со 
атомизери. 

Дезинфекција на кампот за мигранти во 
с. Табановце.

Дезинфекција во кругот на ЈЗУ Општа болни­
ца – Куманово.

Отворање на донаторска сметка за донации.

Дезинфекција на урбана опрема.

На барање на ОШЗС Куманово тимот на 
АБХО единицата од Армијата е вклучен во 
дезинфекција на банките, поштата и други 
установи, кои имаат зголемен проток на 
граѓани во период кога се врши исплата на 
пензии и социјална помош.



187

КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

	 КОВИД-19 КРИЗА

Поставување на тунели за дезинфекција на 
лица на дел од влезовите во ЈЗУ Општа бол­
ница –Куманово.

Воведување на редарска служба пред бан­
ките и други институции каде се јавува по­
треба и обележување на простор за растоја­
ние.

Дезинфекција на верските објекти во Кума­
ново. 

Поставување на средства за дезинфекција 
на обувки, раце и лица за мерење на телесна 
температура на влезови во институциите.

Редуцирање на јавниот превоз, а потоа и це­
лосно укинување на јавниот превоз во Оп­
штината во критичниот период. 

Формирање на тимови за асистенција на 
ранливи категории на жители. 
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КОВИД-19 КРИЗА 	

Навремено информирање на јавноста пре­
ку официјалната веб-страница на Општина­
та, преку прес-конференции и соопштенија 
за преземање на сите активности и важни 
информации во време на Ковид кризата.

Затворање на сите детски катчиња и игра­
лишта, по нивна целосна дезинфекција.

Издвојување на дополнителни средства од 
буџетот на Општината за обезбедување на 
средства за дезинфекција, хуманитарни па­
кети, опрема и заштитни средства.

Набавка на нов трактор со атомизер за ае­
росолизација и дезинфекција,кој е даден на 
располагање на ЈП „Чистота и зеленило“- Ку­
маново.

Воведување на телефонски линии за прија­
вување на граѓани за донација на хумани­
тарни пакети, контакт со ОШЗС и пријаву­
вање на посебен режим за движење на 
земјоделци, за време на полицискиот час.

Поставување на пунктови за дезинфекција 
на возила на повеќе места во градот.
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	 КОВИД-19 КРИЗА

Обезбедување и достава на пакети со за­
штитни маски, средства за дезинфекција и 
заштитни одела наменети за приватните 
здравствени установи во Куманово.

Изградба на модуларен Ковид центар во 
кругот на ЈЗУ Општа болница Куманово. Во 
оваа инвестиција на Владата и Министер­
ството за здравство, Општината учествува 
со градежни зафати за расчистување и под­
готовка на теренот, уривање на старите 
објекти, инсталација на дотур на вода, при­
клучок на фекален колектор и гасификација.

Оформување на регионалниот пункт за иму­
низација во училишната спортска сала на 
СОУ „Перо Наков“ во населбата Бедиње од 
страна на Општина Куманово, Министер­
ство за здравство и волонтери на Црвен 
крст Куманово.

Вклучување на волонтери од Општина Ку­
маново и Јавните претпријатија во испомош 
при транспорт на боци со кислород во мо­
дуларна Ковид болница.
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ЖИВОТНА СРЕДИНА, ХИГИЕНА И 
РАЗЗЕЛЕНУВАЊЕ

Континуирано се бориме за здрава и чиста 
животна средина каде што ќе функционира­
ат совесни граѓани, кои го почитуваат ко­
лективното здравје. Се трудиме да ги одржу­
ваме зелените површини, создавајќи пови­
соко ниво на хигиена во еколошка животна 
околина. Ангажманот околу намалување на 
загадувањето и чист воздух бараат секојд­
невна посветеност, преку бројни еколошки 
акции со пошумување и чистење, кои ќе му 
го дадат посакуваниот лик на наше Кумано­
во.

Да се трудиме да го сочуваме природното 
богатство на нашиот град, како пример за 
новите генерации, кои треба да знаат што е 
совест и одговорност.

Во рамки на работата на Сектор за комунал­
ни работи, инфраструктура и сообраќај и за­
штита на животната средина и природата и 
Одделението за заштита на животната сре­
дина и природата се спроведуваат низа ак­
тивности и проекти за заштита на животната 
средина.
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Во градски парк се спроведе акција за са­
дење на дрвја во рамки на проектот „ЕУ за 
чист воздух“, во соработка со УНОПС. Преку 
овој проект предвидено е да се засадат 
вкупно 1815 дрвја низ целото градско под­
рачје.

Градскиот кеј е збогатен со 16 нови ГЕНЕ­
РАЛКА канти за отпад, во соработка со Не­
владината организација „СОН“ од Белгија. 
Дополнително беше исчистено и речното 
корито на градскиот кеј.

Субвенционирање на клима уреди во со­
гласност со Програмата за субвенциони­
рање на граѓаните за набавка на високоефи­
касни инвертер клима уреди за затоплу­
вање за 2025 година. Целта на оваа мерка е 
да се стимулираат домаќинствата за употре­
ба на вакви уреди за затоплување на своите 
домови бидејќи се поекономични, енергет­
ски поефикасни и еколошки прифатливи за 
животната околина.

Општина Куманово во соработка со колек­
тивен постапувач за отпад „Нула отпад“, 
спроведе активност за поставување на 40 
садови за електричен и електронски отпад 
во сите училишта и јавни институции на те­
риторија на Општина Куманово. 

Општина Куманово спроведе акција за со­
бирање на електричен и електронски отпад 
на повеќе локации.
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Во организација на „Man and Mountain“, а во 
соработка со Општина Куманово и општин­
ските училишта, пет години по ред се спро­
ведува „Генералка викенд“ акција.

Изработен е план за подобрување на квали­
тетот на амбиенталниот воздух за Општина 
Куманово, плански документ чија изработка 
произлегува од законската регулатива за 
квалитет на амбиенталниот воздух и 
истовремено претставува еден од првите 
чекори во насока на преземање на активно­
сти за подобрување на квалитетот на возду­
хот. 

Во согласност со Програмата на Oдделение­
то за животна средина, поставени се шест 
мерни станици за квалитетот на воздухот и 
три комуникациски станици, кои ги поврзу­
ваат истите. Самите мерни станици се со 
мерни инструменти за мерење на ПМ10 че­
стички, ПМ2.5 честички, азот диоксид, јагле­

род моноксид, сулфур диоксид, брзина на 
ветар, температура, атмосферски притисок, 
влажност, а за првпат се мери и бучава во 
градската средина. Овие мерни станици се 
според европските стандарди за квалитет 
на воздух и сензорите се од познати светски 
производители сертифицирани во Европа, 
кои даваат најголема точност во мерењата.  

Со овие мерни станици може да се следи за­
гадувањето на дневна основа и полесно 
може да се констатира од каде доаѓа изво­
рот на загадувањето.

Граѓаните резултатите од измерените вред­
ности може да ги следат во секое време на 
следната веб-страница www.ekodata.live и на 
самата веб-страница на Општина Куманово.

Општина Куманово учествуваше во акцијата 
„Генералка викенд“ во 2022 година со 
расчистување на смет од јавните површини, 
по што се засадија 434 садници, со што се 
формираше Сончева гора.
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Континуирано чистење на речните корита 
на реките Липковка, Којнарка и Кумановка, 
во согласност со Програмата за работа на 
Одделението за животна средина.

Масовна акција за пошумување на Спомен 
костурница, одбележувајќи го 5 Декември - 
Светскиот ден на волонтерството, организи­
рана од Општина Куманово во соработка со 
ЈП „Чистота и зеленило“, каде се засадија 
околу 3.000 садници бел бор, со цел подиг­
нување на јавната свест за зачувување на 
здрава животна средина.

Редовни хемиски третмани против лазечки 
инсекти, дератизација против глодари во 
канализациски мрежи, дезинсекција против 
крлежи, ларвицидна и терестичка дезинсек­
ција и авиотретирање против комарци.

Акција за масовно пошумување во органи­
зација на Општина Куманово и ЈП „Чистота и 
зеленило“ во соработка со АРМ и ТППЕ Ку­
маново.

Изработен ЛЕАП – Локален еколошки акционен план, кој е поставен на 
веб-страница на Општина Куманово.
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Здрави навики за чиста животна 
средина: Кумановчани собраа 
247.218 парчиња отпад преку 

Повратните вендинг машини на 
“Пакомак”

Одделението за животна средина организи­
раше бројни работилници, со цел подигање 
на јавната свест преку кампањата „Куманово 
мој зелен дом“, со која се опфатени сите старо­
сни групи преку делење на флаери за заштита 
на вода, почва и заштита од бучава, како и 
справување со отпад на ефикасен начин.

Општина Куманово врши субвенционирање 
на приклучок на гас.

Одделението за животна средина во сора­
ботка со „Пакомак“, предвиде акција „Памет­
но управување со отпад“. Предвидено е да 
се постават пет вендинг машини за пластич­
ни шишиња. Општина Куманово надоместу­
ва 0.5 денари по шише, а граѓаните преку 
апликацијата „Пакомак“ можат да одлучат 
како да ги искористат стекнатите средства.

По предложена иницијатива, а во организа­
ција на службеникот за млади во Општина Ку­
маново, заедно со Здравствен дом и ЈП „Чи­
стота и зеленило“ од Куманово, се спроведе 
акција за чистење и уредување на амбуланта­
та во населба Гоце Делчев. Во акцијата зедоа 
учество активисти и членови на Асоцијација­
та за здравствена едукација и истражување 
„Хера“, Младински центар „Сакам да знам“, 
млади членови на Советот и волонтери. Заед­
ничката акција опфати чистење на смет и 
уредување на зеленилото, како и бојадису­
вање на оградата на скалите и на фасадата.
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Општина Куманово во соработка со ГИЗ из­
работи нов Акциски план за климатски про­
мени и енергетска ефикасност – SECAP.

Претставници од Општина Куманово заедно 
со “Аутомакедонија” ги посетија основните и 
средните училишта, каде што со училишни­
те еко-тимови споделија информации и еду­
кативни материјали за заштита и зачуву­
вање на животната средина. Беше презенти­
ран електричен екоавтобус, со осврт на зна­
чењето на еколошкиот транспорт како зна­
чајна алка во зачувување на животната сре­
дина. По завршување на посетата на учи­
лиштата, сите екипи заедно со учениците со 
електричниот екоавтобус се упатија на ло­
калитет Спомен костурница, каде што беше 
реализирана акција за пошумување во со­
работка со ЈП „Чистота и зеленило“.

Преку проектот „Справување со загадува­
њето на воздухот“, дел од програмската рам­
ка на УНДП, заедно со Одделение и Инспек­
торат за животна средина, за првпат се спро­
ведоа целогодишни испитувања за потекло­
то на загадувањето на воздухот во Општина 
Куманово, по критериуми на Светската 
здравствена организација. Општина Кума­
ново во текот на 2025 година ги спроведува 
најсоодветните мерки против загадувањето 
на воздухот.

По повод Ден на екологијата, претставници 
од Секторот за комунални работи, инфра­
структура и сообраќај и заштита на животна­
та средина и природата при Општина Кума­
ново, поделија едукативни флаери и мате­
ријали за заштита и зачувување на животна­
та средина во СОУ Гимназија “Гоце Делчев”. 
Под мотото „Заедно за почист и поубав град“ 
успешно се спроведе уште една активност, 
во рамки на еколошката кампања „Куманово 
мој зелен дом“ на Општина Куманово.
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Еко акција по повод 21 Март - Ден на пролет­
та и екологија, со ученици од основни и 
средни училишта и ЈП „Чистота и зеленило“.

ЈП „Чистота и зеленило“

На територија на Општина Куманово за хи­
гиена и за раззеленување на градот, како и 
собирање и транспорт на комунален отпад 
се грижи ЈП „Чистота и зеленило“ преку по­
веќе активности, реализирани според утвр­
ден план и динамика на работа.

Во мандатот 2021 - 2025 година реализира­
ни се низа активности и проекти помеѓу кои 
ги издвојуваме активностите во продолже­
ние.

Во период од 2021-2025 година поставени 
се 134 полуподземни контејнери на повеќе 
локации во градот, како и 3049 стандардни 
контејнери.

Се врши метење на асфалтни патеки до се­
думдесет пати во годината и секојдневно 
метење на централното градско подрачје, 
како и метење со автометлачка на булевари, 
плоштади и на автобуски проширувања од 
три до четири месеци во годината, во завис­
ност од временските услови.

Со акција за чистење на локалитетот Спомен 
костурница беше одбележан Интернацио­
налниот ден на животната средина – 5 Јуни.
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Перење на градскиот плоштад и јавно-про­
метни површини низ градот и во приград­
ските населби со цистерни за вода, од осум­
десет до сто и дваесет пати годишно, во за­
висност од временските услови. Исто така, 
екипите на ЈП „Чистота и зеленило“ вршат 
утринско перење на плоштадите и ноќно пе­
рење на улиците.

Јавното претпријатие „Чистота и зеленило“, 
во соработка со Општина Куманово, органи­
зираше акција за собирање на електричен и 
електронски отпад на три локации во Кума­
ново. 

Расчистување на снегот во зимскиот период 
од пешачките патеки и тротоарите и пр­
скање со средство против подмрзнување во 
пешачките зони и фреквентните локации на 
влезовите од значајни институции и објекти.

Аеросолизација во централното градско 
подрачје како мерка против загадувањето 
на воздухот.

Набавено е возило за смет за интервенции 
во тесни улици за ЈП „Чистота и зеленило“, 
како и алат, преку Центарот за развој на Се­
вероисточен плански регион.
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Поставена е нова урбана опрема, клупи и 
канти на градскиот кеј, градските плоштади, 
во градскиот парк, соколанскиот парк и низ 
централното градско подрачје.

Нов дрворед и хортикултурно уредување на 
градскиот плоштад во Куманово.

Засадени се дрвореди во близина на град­
скиот базен, градскиот парк и кеј, кружниот 
тек на булевар „Трета МУБ“ и улиците „Гоце 
Делчев“ и „11 Октомври“. Извршено е масов­
но пошумување на локалитет Спомен ко­
стурница, Даштев рид, с. Горно Којнаре, ло­
калитет Студена вода.

Организирани се повеќе акции за чистење 
со Армијата, Здружението „Акцијаши“ и 
Граѓанската иницијатива „Не биди ѓубре“. Се 
расчистуваа градскиот кеј, локалитет Ста­
клопан, Спомен костурница, с. Бедиње, ули­
ците „Никшиќка“ и „Титова Митровачка“ и 
дивата депонија на влез од населба Перо 
Чичо.

Се уредуваат и одржуваат зелените површи­
ни во централното градско подрачје, град­
скиот и соколанскиот парк, градскиот кеј, 
локалитет К4, кружните текови во градот, 
Спомен костурница, паркот кај градскиот 
базен, локации Кошеви, Жмара и Мај маркет, 
на раскрсниците од влезовите во Куманово 
од Скопје и с. Добрашане.
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Набавени се нови возила наменети за ЈП 
„Чистота и зеленило“: камион за собирање 
смет, камион со кран за подигање на големи 
корпи и трактор со приколка.

Набавени материјали, реквизити и допол­
нителна опрема за модернизација: моторни 
пили, тримери и телескоп, алати, контејнери 
и полуподземни контејнери и потрошна 
опрема за зеленило.

Поставени се нови контејнери во градското 
подрачје и приградските населби, како и во 
селата: Черкези, Лопате, Љубодраг, Ново 
село, Умин Дол, Сопот, Воиновиќ, Костурник, 
Агино село, Режановце, Пчиња, Биљановце, 
Студена Бара. Поставени се полуподземни 
контејнери на 13 нови локации: бул. „Октом­
вриска револуција“, зад зградите кај поране­
шен Мај Маркет, на улиците „Пиринска“ и „11 
Октомври“.

Поставени се 11 нови контејнери за стакло.

Засадени се над 4000 садници на градскиот 
кеј, Спомен костурница, Студена вода, соко­
лански парк и спроти градскиот базен.

Обележување на хоризонтална сигнализа­
ција на јавно-прометни површини, пешачки 
премини и сообраќајници.
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Се расчистуваа диви депонии на повеќе ло­
кации: на улиците „Васил Драгомански“, „Же­
лезничка“, „Никшиќка“, „Титова Митровачка“, 
„Гоце Делчев“, „Никола Тесла“, „620“, „Вара­
ждинска“, „Б.Б. Гуцман“, „Пионерска“, „Србо 
Томовиќ“, „4 Јули“, „Страшко Арсов“, „Анѓа 
Ранковиќ“, „Веселин Маслеша“ (над желез­
ничка пруга), „6 Април“ – лок. Стари лозја, во 
нас. Карпош, во близина на автобуска стани­

ца, на влезот од градот во близина на бен­
зинска пумпа „Макпетрол“, на Пчински пат, 
на пат кон црквата „Св. Архангел Михаил“, кај 
поранешен хотел „Кристал“, лок. Митев мост, 
Диво насеље, нас. Јане Сандански, нас. Сре­
дорек, с. Табановце, с. Добрашане и поголем 
број на помали диви депонии, како и соби­
рање на кабаст отпад оставен покрај контеј­
нери и на улици.

ЈП „Чистота и зеленило“ во соработка со 
месното население изврши акција за масов­
но пошумување на зимзелени садници на 
локација во близина на с. Долно Којнаре.

Во раззеленување на градот 
засадени се вкупно 10.806 садници 
во период од 2021 година до 2025 

година во повеќе акции на различни 
локации во Куманово.
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Во мандатот 2017 - 2021 година реализира­
ни се низа активности и проекти помеѓу кои 
ги издвојуваме активностите во продолже­
ние.

ПРЕТХОДНО СЕГА

Покрај редовно одржување на хигиена во 
градот, во овој период расчистени се 104 
диви депонии на територија на целата 
Општина, од кои издвојуваме: утовар и из­
несување на отпад од дива депонија на ло­
калитет Туш вкупно 20 пати, од локалитет 
Орхидеја 17 пати, од локалитет Спомен ко­
стурница 17 пати, од диви депонии во село 
Проевце 12 пати, од диви депонии во насел­
ба Тоде Мендол 12 пати, од диви депонии во 

село Добрашане 4 пати, од локалитет Митев 
мост 10 пати, од диви депонии на Пчински 
пат 6 пати, од диви депонии на улица „Нико­
ла Тесла“ 7 пати, од локалитет под Спомен 
костурница 5 пати (складиште), од диви де­
понии во населба Јане Сандански 4 пати и од 
локалитет Војнички пат вкупно 2 пати, од 
диви депонии на сточниот пазар во село 
Долно Којнаре, како и други локации.
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Во акциите за расчистување на дивите депо­
нии и раззеленување на градот постои ак­
тивна соработка со Армијата, невладиниот 
сектор, граѓанските иницијативи, опште­
ствено одговорните компании и различни 
други субјекти, со кои изминатите години ре­
ализиравме многу заеднички еко акции, од 
кои издвојуваме неколку во продолжение.

Со „Кумановски акцијаши“ заедно ги расчи­
стивме дивите депонии на локалитетите 
Спомен костурница, Стаклопан, Туш, Орхи­
деја, Кошеви во населба Гоце Делчев, лока­
ции во село Бедиње и улиците „Никшиќка“ и 
„Титова Митровачка“.

Редовно се врши чистење на дел од речни­
те корита на реките Којнарка, Липковка и 

Кумановка и други диви депонии на терито­
рија на Општина Куманово.
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Во соработка со Граѓанска иницијатива „Не 
биди ѓубре“ организиравме акции за чи­
стење во централното градско подрачје, на 
градскиот кеј, во с. Проевце и на други лока­
ции.

Во 3 работни еко акции со „Кумановските ак­
цијаши“, волонтери од „Црвен Крст“ Кумано­
во, Здружение на армиски и полициски ве­
терани „ЗАПВАРС“ и ЈП „Чистота и зеленило” 
засадени се околу 3000 садници.

Заедно со „Ротари клуб“ – Куманово се орга­
низираше акција за чистење на градскиот 
кеј.

Во пролетните акции за раззеленување на 
градот се вклучи и Здружението на граѓани 
“Коледари”.

На локацијата пред градскиот базен во нови­
от парк беа засадени 14 садници, во име на 14 
советнички од Клубот на советнички, кој го 
сочинуваат членки на Советот на Општина 
Куманово.

Со извидничкиот oдред „Скаут“ спроведо­
вме работна акција на локација Спомен ко­
стурница, каде засадивме 500 садници и ги 
расчистивме дивите депонии.
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Национален младински совет со поддршка 
на УСАИД и Civic Engagement Project заедно 
со младата ЕУ амбасадорка Албрие Џемаи­
ли, организираше пикник дискусија на Спо­
мен костурница, каде што ученици од учи­
лиштата се приклучија на зелената агенда и 
со поддршка на Општина Куманово беше ре­
ализирана акција за садење на нови садни­
ци.

Се организираше и ГЕНЕРАЛКА ВИКЕНД во 
организација на „MAN AND MOUNTAIN LLC” 
од Австрија заедно со Oпштина Куманово, ЈП 
„Чистота и зеленило” Куманово, припадници 
на Армијата, НВО „Кумановски акцијаши” и 
граѓаните во рамките на проектот „Зелена 
сончева”, под мотото „За чисто како дома 

исто”. Со механизација се чистеше дивата де­
понија под мостот на влез од населбата Перо 
Чичо од страна на екипите на ЈП „Чистота и 
зеленило”  и Општината во соработка со Ар­
мијата. За секои 10 килограми собран отпад 
ќе биде засадено дрво, создавајќи монумен­
тална шума „Сончева гора”.

Заедно со Здружението на пензионери – Ку­
маново и „Кумановски акцијаши“ спроведо­
вме акција за расчистување на градскиот 
парк.
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Поставени се дрвореди на повеќе локации 
во Општина Куманово меѓу кои издвојуваме: 
35 јасени, 42 платани и 14 дабови на булевар 
„Трета МУБ“ и улица „Гоце Делчев“; 2 јавори, 
3 платани и 14 дабови на новиот кружен тек 
на влез од градот; 67 јасени, 16 брези и 4 ја­
вори на булевар „Октомвриска револуција“; 
28 јасени, 10 каталпи, 23 брези, 7 платани и 5 
жални врби на градскиот кеј; 20 жални врби, 
19 јасени, 6 каталпи во градскиот парк; 24 ја­
сени и 2 липи кај градскиот затворен базен; 
14 јасени и 10 врби во населба Гоце Делчев; 
25 јасени во населба Тоде Мендол; 40 јасени 
и 31 платани на булевар „Трета МУБ“; 34 пла­
тани на улица „Гоце Делчев“; 114 брези на 
улица „100“ во населба Карпош; 34 јасени и 6 
брези на улица „Братство Единство“; 50 јасе­
ни на улица „Перо Чичо“; 67 јасени на улица 
„Б.Б. Гуцман“; 32 јасени на градскиот кеј.

Уредени се жардиниерите пред 16-катница­
та и ТЦ „Сума“ на улица „Моша Пијаде“.

Спроведена е акција за масовно пошуму­
вање на Даштев рид со 5000 садници, 2000 
садници на Спомен костурница и 1000 сад­
ници на други локации во градот од страна 
на ЈП „Чистота и зеленило“, АРСМ, Советот на 
Општина Куманово и  ученици од општин­
ските училишта. 
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Во 2021 година како дел од пролетната ак­
ција за раззеленување на Куманово, градо­
началникот Димитриевски заедно со коман­
дантот на Командата за операции гене­
рал-мајор Павле Арсоски, заменик на коман­
дантот на Командата за операции, бригаден 
генерал Орце Јордев, командант на Бригада­
та на Југоисточна Европа СЕЕБРИГ, бригаден 
генерал Aristeidis Iliopulos, командант на 
Првата пешадиска бригада, бригаден гене­
рал Бесник Емини и припадниците на СЕЕ­
БРИГ и на Армијата, на излетничкото место 
Студена вода засадија листопадни и зимзе­
лени садници, украсни грмушки, бел бор и 
чемпрес за масовно пошумување. По завр­
шување на акцијата заеднички се искачија 
на врвот на Краста.

Редовно се уредуваат зелените површини 
во градот, градскиот и соколанскиот парк.

Во раззеленување на градот се 
засадени вкупно 15.695 садници 

во период од 2017 година до 
2021 година во повеќе  акции на 
различни локации во Куманово. 
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Поставени се нови клупи во централното 
подрачје, на градскиот кеј, во градскиот парк 
и во соколанскиот парк. 

Поставени се нови кантички за смет на град­
ските плоштади, во централното подрачје, 
по должина на булеварот „Октомвриска ре­
волуција“, како и на локалитет Студена вода.

Пуштени се во употреба 8 нови камиони за 
собирање на смет во ЈП „Чистота и зеленило“, 
обезбедени преку проектот за поддршка во 
воспоставување на регионален систем за 
управување со отпад – набавка на опрема и 
возила за собирање на отпад во Источен и 
Североисточен регион. Проектот се реали­
зира со помош на ЕУ и конечната цел е да се 
затвори депонијата Краста, да се изгради 
нова претоварна станица за отпад и целата 
количина на комунален отпад од Северо­

источниот и Источниот плански регион да се 
преработува во фабриката за преработка на 
отпад во Општина Свети Николе која треба 
да започне да се гради.

Поставен е систем за перење на камиони во 
депонијата Краста, ГПС систем за следење на 
камионите за собирање на смет, подготвен е 
систем за сортирање на отпад на лента и 
преса, како и процес за мерење на целокуп­
ниот отпад.
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Обезбедени се 150 нови контејнери за смет, 
наменети за централното градско подрачје, 
како дел од проектот „Одржливи еколошки и 
здравствени придобивки во прекугранична 
област“, преку Програмата за прекугранична 
соработка со Косово на ЈП „Водовод“ - Кума­
ново и регионалната компанија „Хидромо­
рава“ - Гњилане.

Дополнително преку ИПА проект, за Општи­
на Куманово се обезбедени вкупно 1299 
стандардни метални контејнери, предвиде­
ни за испорака во две фази. 

Во согласност со Програмата на активности 
од област на заштита на животна средина и 
природа на Општина Куманово за 2021 годи­
на, изготвен е катастар на загадувачи.

Во согласност со Закон за собирање на елек­
трична и електронска опрема, оформени се 
4 собирни пунктови (еко-магацини) и истите 
се поставени во основните училишта: „Браќа 
Миладиновци“, „Кочо Рацин“, „Христијан 
Карпош“ и „Јероним Де Рада“.

Во соработка со „ПАКОМАК“ поставени се 
контејнери за примарна селекција на отпад, 
меѓу првите во државата, и тоа три видови на 
контејнери за селекција на стакло, хартија и 
пластика на 12 локации. 

Започна поставувањето на нови полупод­
земни контејнери за отпад во Куманово. Ова 
е современ начин на депонирање на кому­
нален отпад, при што еден контејнер има ка­
пацитет од 5 кубни метри отпад и практично 
заменува 6 обични контејнери. На 8 локации 
се поставуваат вкупно 15 контејнери, а овој 
тренд ќе продолжи и во иднина. 
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Набавена е ХТЗ опрема за екипите на ЈП „Чи­
стота и зеленило“, различни алати и моторни 
пили, средство за одмрзнување на подледе­
ни површини, нови контејнери и тркала за 
контејнери, лента за селекција на отпад, пре­
са за отпад, товарач за трактор, приколка за 
трактор, 2 трактори Махиндра, 3 автометлач­
ки, 2 камиони за смет, 2 атомизери за трактор 
и воведен е систем за електронска наплата 
на комунална такса за смет. 

Поставен е вендинг апарат за селектирање 
на отпад преку проектот „Пластикмат за чист 
град “, имплементиран преку Центарот за 
развој на Североисточниот плански регион 
пред влезот во супермаркет Рамстор. 
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ИНСТИТУЦИИ, ЈАВНИ СЛУЖБИ И 
АДМИНИСТРАЦИЈА

Општина Куманово одржува стабилен и 
професионален однос со општинските ин­
ституции и јавните служби. Нашите надлеж­
ности и можности ни овозможија да им из­
леземе во пресрет на претпријатијата и ин­
ституциите, преку помош и обезбедување 
на неопходните услови за работа, како и мо­
дернизирање на услугите, на барање на 
граѓаните.

Очекувањата на граѓаните за повеќе достап­
ни услуги ги исполнуваме преку админи­
стрирање на постоечките сервиси и збога­
тување со креативност и иновации во си­
стемските истражувања и решенија. Инсти­
туциите се достапен сервис на граѓаните, во 
кои посветено работат компетентни и струч­
ни лица, чија должност е преку работните 
задачи да овозможат остварување на поса­
куваната цел на граѓаните.
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Се работи на реализација на нови значајни 
проекти за нашата Општина, воедно одржу­
вајќи ги стекнатите пријателства, кои доне­
соа плодна соработка со позитивни резулта­
ти, а во изминатите 8 години Општина Кума­
ново стана збратимен град со Бања Лука, 
Нови Сад, Гњилане и Општина Чајетина. 

Општина Куманово за успешна соработка со 
невладиниот и граѓански сектор, изминатиот 
мандат склучи Меморандуми за соработка 
со:  Здружението за хумано домување „Хаби­
тат Македонија“, Центарот за истражување и 
креирање политики „Макпетрол“, Институт 
за Европска политика, Специјална олимпија­
да Македонија – Скопје и Здружението за 
промоција и развој на инклузивно опште­
ство „Инклузива“, Здружението за опште­
ствен развој и демократија НВО „Пулсот на 
демократијата“ и Еуростеп ДООЕЛ Скопје.
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Во име на Општина Куманово, градоначал­
никот Димитриевски ја прими наградата „Ев­
ропска ознака за извонредност на управу­
вањето“, доделена од Европската организа­
ција за локална демократија – АЛДА, во со­

гласност со успешно спроведениот процес 
на самоевалуација и покажувањето на висо­
ко ниво на усогласеност со 12 начела за до­
бро демократско управување на Советот на 
Европа од страна на Општина Куманово.

Лауреат со награда и признание за градона­
чалникот Максим Димитриевски и Општина 
Куманово од „Глобал Локал“. Наградата беше 
доделена во рамките на официјалната про­
грама на Светскиот конгрес на претприема­
чи, што се одржа во Скопје под покровител­
ство на Владата на Република Северна Маке­
донија.

Димитриевски е добитник и на признанието 
Голема плакета на Армијата на Република Се­
верна Македонија за соработка и врвни по­
стигнувања, како највисоко признание на 
надворешен субјект.



213

КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021 и 2021 - 2025

ИНСТИТУЦИИ, ЈАВНИ СЛУЖБИ И 
АДМИНИСТРАЦИЈА

Формирана е Комисија за женско претпри­
емништво во Општина Куманово.

Општина Куманово традиционално секоја 
година прогласува најдобар полицаец и по­
жарникар, како и сувенир на Општината.

Се здобивме со сертификат за Најактивна 
Општина за климатски промени, зелени тех­
нологии, нула отпад и решенија за намалу­
вање на отпад од домашните партнери на 
проектот „ZeroWaste&CE“, како и од партне­
рите од Шпанија, Словачка, Шведска и Тур­
ција.
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Општина Куманово се залага за модерниза­
ција на јавните претпријатија, во функција 
на подобра оперативност и економичност. 
Во таа насока обезбедени се три комбини­
рани ровокопачи-натоварувачи за јавните 
претпријатија: „Куманово Гас“, „Водовод“ и 
„Чистота и зеленило“, три камиони за зимско 
одржување на улици со зимска опрема, еден 
трактор со приколка, една автодигалка и 
еден камион за смет наменети за „Чистота и 
зеленило“, автомобил и камионет за „Кума­
ново Гас“ и пајак-возило за „Куманово Пар­
кинг“. Благодарение на вториот проект за 
подобрување на општинските услуги (MSIP2), 

ги подобруваме условите за работа, проши­
рувајќи ги услужните капацитети на прет­
пријатијата. 
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Градоначалникот Димитриевски заедно со 
премиерот, директорот на Агенцијата за мла­
ди и спорт и младински работници и активи­
сти, свечено го пуштија во употреба Младин­
скиот центар во Куманово. Центарот, кој е 
прв во државата, согласно Законот за мла­
динско учество и младински политики и стан­
дардите за младински центри, е соодветен 
простор, каде ќе се спроведува системска 
поддршка на личниот развој на младите луѓе 
и нивното активно вклучување во животот во 
заедницата преку неформално образование 
низ учество во забавни и волонтерски актив­
ности, менторство и информирање, органи­
зирани за и од страна на младите.

Обновена е фасадата на главната зграда на 
Општина Куманово. 

Согласно Законот за младинско учество и 
младински политики, Општина Куманово на­
значи и службеник за млади.

Градоначалникот Максим Димитриевски и 
министерот за информатичко општество и 
администрација Јетон Шаќири, го отворија 
Центарот „Една точка за услуги“ во Куманово.

Се опремуваат дополнителни простории во 
рамки на Општината, наменети за поддршка 
и реализација на различни младински актив­
ности и проекти.

Се опремуваат дополнителни простории во 
рамки на Општината, наменети за поддршка 
и реализација на различни младински актив­
ности и проекти.
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Како дел од Регионалната програма за ло­
кална демократија во Западен Балкан – 
ReLOaD, во изминатите години беа реализи­
рани и повеќе младински иницијативи.

Здружение на граѓани „Активум“ - вклуче­
ност на млади во обука за фото работилни­
ци, организирање на уличен младински фе­
стивал, аукција на фотографии, аукција и 
промоција на хуманизам преку помош на 
три семејства под социјален ризик.

Со Здружението „Креатор“ се реализираа ак­
тивности за развој на волонтерството, преку 
директно учество на младите од Куманово 
во делот реконструкција на детско катче во 
познатиот соколански парк, во централното 
градско подрачје, како и разубавување на 
локацијата преку креативни графити.

Со Спортскиот младински клуб „Динамик“ се 
организира обука на млади за одржување на 
велосипеди и промоција на велосипедизмот 
како здрава навика кај младите, која исто 
така ќе влијае и во заштита на животната сре­
дина, како и организирање на велосипедска 
трка низ Куманово.

Преку Хуманитарно здружение „Мајка“ се 
реализира сексуална едукација во основни­
те и средните училишта во Куманово, на која 
беа опфатени 650 ученици на возраст од 14 
до 18 години. Беа реализирани и работилни­
ци и обуки за млади од ОСТУ „Наце Буѓони“ 
за јакнење на капацитети за практична рабо­
та. Средношколците кои поминаа обука за­
едно со професорите, самостојно израбо­
тија бина, која понатаму беше користена за 
матурска прослава и различни манифеста­
ции. Бината во иднина ќе служи за промо­
ција на други училишта.

Преку истатa Програма во делот на социјал­
ни права и намалување на сиромаштија, беа 
реализирани следните активности: со Здру­
жението „РОЖМ ДАЈА“ е обезбедена ди­
ректна помош на стари лица под социјален 
ризик, логистичка поддршка во делот на 
обезбедување на лекови и храна, како и ме­
дицинска сестра за помош при терапија; со 
Здружение на жени „Коло на српските се­
стри“ – Куманово се реализира обука на 30 
лица за работа на техника витраж, оспособу­
вање за егзистенција преку усовршување на 
нивниот талент, како и изложба и промоција 
на подготвените слики.
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Официјални средби, посети и настани

Градоначалникот Димитриевски во 2022 го­
дина оствари средба со: германскиот амба­
садор Н.Е. Анке Холштајн, со амбасадорот на 
Р Израел Н.Е. Симона Франкел, амбасадорот 
на Кралство Јапонија, Н.Е. Хиронори Савада, 
со Н.Е. Сергеј Александрович Баздникин - 
амбасадор на Руската Федерација, амбаса­
дорот на Република Косово Н.Е. Флоријан 
Ќехаја, Н.Е. Сирил Бомгартнер - амбасадор 
на Р Франција, амбасадорот на Р Швајцарија 
Н.Е. Вероник Хјулман, Н.Е. Драган Јаќимовиќ 
- амбасадор на Р Босна и Херцеговина, амба­
садорот на Р Романија Н.Е. Адела Моника 
Аксинте, со Н.Е. Нивес Тигањ амбасадор на Р 
Хрватска и со амбасадорот на Р Србија Н.Е. 
Невена Јовановиќ.

Во 2023 година градоначалникот оствари 
средба со: Н.Е. Ами Ларсон Јаин амбасадор 
на Кралството Шведска, амбасадорот на Ре­
публика Чешка Н.Е. Јарослав Лудва, амбаса­
дорот на Република Италија Н.Е. Андреа 
Силвестри, унгарскиот амбасадор Н. Е. Ан­
драш Клеин и економскиот советник Сан­
дра Харастиа, амбасадорот на Кралство 
Шпанија Н.Е. Хозе Луис Лозано Гарсија, ам­
басадорот на Р Франција Н.Е. Сирил Бомгар­
тнер, амбасадорот на Р Грција Н.Е. Софија 
Филипиду и со јапонскиот амбасадор Н.Е. 
Оцука Казуја.
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Димитриевски во 2024 година оствари сред­
ба со: амбасадорот на Словачка Република 
Н.Е. Хенрих Маркуш, амбасадорот на Репу­
блика Полска Н.Е. Кшиштоф Гжелчик и прет­
седателката на Организација на културната 
дипломатија – „Добредојде Македонија“ 
Емилија Миладинова Аврамчева, амбасадо­
рот на Република Хрватска Н.Е. Нивес Тигањ, 
амбасадорот на САД Н.Е. Анџела П. Агелер, 
со германската амбасадорка Н.Е. Петра 
Дрекслер, амбасадорот на Република Сло­
венија Н.Е. Грегор Прескер и заменик амба­
садорот Татјана Ковачиќ, со унгарскиот ам­
басадор Н. Е. Андраш Клеин со делегација од 

Р Австрија, предводена од амбасадорот на Р 
Австрија Н.Е. Мартин Памер и претставници 
од противпожарната бригада на покраината 
Тирол, со амбасадорот на Руската Федера­
ција Н.Е. Сергеј Александрович Баздникин, 
со новоназначениот амбасадор на Крал­
ството Шпанија Н.Е. Рафаел Сориано Ортис, 
со амбасадорот на Република Казахстан Н.Е. 
Сатибалди Буршаков, со новоназначениот 
амбасадор на Р Франција Кристоф Ле Риго­
лер, со Н.Е. Озлем Џанел амбасадор на Крал­
ството Холандија и со црногорскиот амбаса­
дор Н.Е. Зоран Миљаниќ.
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Димитриевски оствари протоколарна сред­
ба со претставничка од Организацијата на 
Обединетите нации во Македонија, постоја­
ниот координатор, Рита Колумбија.

Во 2025 година градоначалникот оствари 
средба со амбасадорката на Швајцарија во 
Република Македонија, Н.Е. Вероник Улман.

Во 2017 година градоначалникот на Општи­
на Куманово Максим Димитриевски оствари 
средби со: амбасадорот на Франција Н.Е. 
Кристијан Тимоние, амбасадорот на Јапо­
нија во Република Северна Македонија Н.Е. 
Кеико Ханеда, Eвроамбасадорот Н.Е. Самуел 
Жбогар, амбасадорот на Швајцарија во Репу­
блика Северна Македонија Н.Е. Сибил Зутер 
Техада и регионалниот советник за инфра­
структура и животна средина Клиф Хамер.

Покрај соработката со меѓународната заед­
ница, градоначалникот е во редовна кому­
никација со претставниците на верските за­
едници во нашата Општина, секогаш зала­

гајќи се за вистинско мултикултурно опште­
ство за сите. 

Во 2018 година градоначалникот на Општи­
ната Димитриевски оствари работни средби 
со: амбасадорот на Република Чешка во Ре­
публика Северна Македонија Н.Е. Мирослав 
Томан, амбасадорот на Р. Србија во Републи­
ка Северна Македонија  Н.Е.  Душанка 
Дивјак-Томиќ, амбасадорот на УНДП Н.Е. Лу­
иза Винтон и амбасадорот на Јапонија Н.Е. 
Кеико Ханеда, италијанскиот амбасадор Кар­
ло Ромео. Општина Куманово беше домаќин 
на дел од дипломатскиот кор: амбасадори на 
Црна Гора, Хрватска, Словенија, Србија, Ев­
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ропска Унија и НАТО. Беа остварени средби 
и со: амбасадорот на Австрија во Република 
Северна Македонија Н.Е. Рената Коблер и 
амбасадорот на САД Н.Е. Џес Бејли.

Градоначалникот се сретна и со амбасадори­
те на Мир од регионот.

Во 2019 година градоначалникот Димитри­
евски оствари работни средби со: Мачида 
Хидеаки заменик амбасадор на Јапонија и 
Канако Теруи втор секретар во Амбасадата, 
амбасадорот на Велика Британија Н.Е. Рејчел 
Галовеј, амбасадорот на Руската Федерација 
во Република Северна Македонија Н.Е. Сер­
геј Александрович Баздникина, амбасадо­
рот на Швајцарија во Република Северна Ма­
кедонија Н.Е. Сибил Зутер Техада, амбасадо­
рот на Република Словенија во Република 
Северна Македонија Н.Е. Милан Јазбец, ам­
басадорот на Сојузна Република Германија 
во Република Северна Македонија Н.Е.  То­
мас Герберих, амбасадорот на Република 
Црна Гора во Република Северна Македо­
нија Н.Е.  Марија Петровиќ, хрватскиот в.д. 
амбасадор Н.Е.  Владо Узелац.
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Градоначалникот ги пречека сопругите на 
амбасадорите во Република Северна Маке­
донија и тоа на: бугарскиот, турскиот, словач­
киот, италијанскиот, унгарскиот, германски­
от, на претставникот на НАТО, на ЕУ, на ОБСЕ 
за Република Северна Македонија.

Во 2020 година градоначалникот на Општи­
ната Димитриевски се сретна со: амбасадо­
рот на Република Полска во Република Се­
верна Македонија Н.Е. Војциех Тицињски, 
амбасадорот на Босна и Херцеговина Н.Е. 
Драган Јаќимовиќ, амбасадорот на Руската 
Федерација во Република Северна Македо­
нијаа Н.Е. Сергеј Александрович Баздникин. 
Димитриевски со претседателката на Совет 
на Општината Атина Мургашанска и прет­
ставници од Општината и општинските прет­
пријатија, се сретнаа со амбасадорот на Ев­
ропската Унија во Република Северна Маке­
донија Н.Е. Самуел Жбогар. Следуваа средби 
со амбасадорот на СР Германија во Републи­
ка Северна Македонија Н.Е. Анке Холштајн и 
со амбасадорот на Швајцарија во Република 
Северна Македонија Н.Е. Сибил Зутер Теха­
да.

Во 2021 година градоначалникот на Општи­
на Куманово Димитриевски оствари работ­
на средба со: амбасадорот на Јапонија Н.Е. 
Хиронори Савада и директорот на Општа 
болница Куманово Снежана Захариева, ам­
басадорот на Италија во Република Северна 
Македонија Н.Е.  Андреа Силвестри, првиот 
секретар и заменик амбасадор Алесио Лику­
ори, професор по италијански јазик при Ка­
тедрата на УКИМ и Оддел за култура при Ам­
басадата, Марко Пешетели.
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Градоначалникот оствари средба со Ивица 
Дачиќ, потпретседател на Влада и министер 

за внатрешни работи на Република Србија и 
Невена Јовановиќ, амбасадор на Република 
Србија.

Димитриевски присуствуваше на свечено 
одбележување на 17 Октомври, Денот на Ко­
манда за операции, во касарната „Боро Мен­
ков“- Куманово.

Во рамки на одбележувањето на Денот на 
Свети Сава, националниот празник на Срби­
те кои живеат во Македонија, во ООУ 
„Карпош“ – с.Умин Дол, градоначалникот 
Димитриевски беше домаќин на високи др­
жавни претставници од Република Србија, 
потпретседателот на Влада и министер за 
одбрана на Република Србија, Милош Вуче­
виќ со неговата делегација и амбасадор на Р 
Србија, Н.Е. Невена Јовановиќ.

Димитриевски во посета на Нови Сад по по­
вод Денот на градот.

Во Општина Куманово гостинка беше Цвета 
Андоновска, најмладата партизанка во исто­
ријата на НОБ од градот-првоборец, сестра 
на народниот херој Тоде Думба.
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Димитриевски присуствуваше на Самит за 
демократија во Југоисточна Европа во Бу­
два.

На покана на Заедницата на Македонци во 
Албанија и редакцијата на весникот „Пре­
спа“ заедно со Македонското друштво „Сон­
це“, Димитриевски присуствуваше на свече­
но одбележување на 30-годишнина од изле­
гувањето на првиот македонски весник во 
Албанија – „ПРЕСПА“, како и во обиколка на 
Музејот „СТЕРЈО СПАССЕ“ во село Глобоче­
ни.

Во просториите на Хајделберг факултет во 
Скопје градоначалникот присуствуваше на 
форумска дебата на тема „Државните стра­
тегии и предизвиците за одржлив развој на 
општините“.

Градоначалникот заедно со командирот на 
ТППЕ Куманово го посети с. Кокошиње, кое 
беше зафатено од пожари.

Градоначалникот оствари средба со истак­
натиот репрезентативен фудбалски голман 
Столе Димитриевски.

Се одржа Јавна дискусија во рамки на кам­
пањата „Сите заедно за професионална и 
квалитетна јавна администрација“, на тема 
„Идни заложби за добро управување и пое­
фикасна јавна администрација“.

Градоначалникот на Општина Куманово Ди­
митриевски оствари прва официјална сред­
ба со делегација на ЕУ, предводена од Еди 
Греиф, регионален советник за безбедност 
и антитероризам.

Градоначалникот заедно со Неговото Висо­
копреосвештенство митрополит куманов­
ско-осоговски владика Григориј, го посети 
храмот „Св. Архангел Михаил и Гаврил“.

Градоначалникот присуствуваше на третиот 
Меѓународен саем на вино, храна, ракија и 
туризам „Винска визија на Отворен Балкан“.
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ТППЕ Куманово

Континуирано се врши опремување на ТППЕ 
Куманово, со цел успешно извршување на 
нивната задача. 

Во 2024 година преку проектот „FIRE SHIELD“ 
на Центарот за развој на Североисточен 
плански регион набавени се две специјали­
зирани возила за шумски пожари под висок 
притисок. Дополнително, набавени се 60 
комплети заштитни одела за шумски пожа­

ри, 60 професионални комбинезони за по­
жари на отворен простор, набавена е опре­
ма за гасење пожари - турбо млазници, грб­
ни прскалки и црева F52 и F75. Поставени се 
метални ормани за гардеробери. Рекон­
струирана е гаражата на објектот, монтира­
ни се нови автоматски гаражни роло врати и 
поставени се ПВЦ прозорци во гаражниот 
простор. Набавени и наместени се печки на 
пелети во гаражниот простор.
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Во 2022 година ТППЕ Куманово доби против­
пожарно возило од Дирекцијата за заштита 
и спасување, наменето за оперативно делу­
вање при гаснење на пожари.

Во 2022 година претставниците на компа­
нијата ИЦС Системи од Р Чешка, подружни­
ца Охрид, доделија донација наменета за 
ТППЕ Куманово, од 25 противпожарни уни­
форми за гаснење на пожари на отворен 
простор.

Изработен е експлотационен бунар и мон­
тирани се потопни пумпи. Набавен и монти­
ран е хидрант.

Во 2023 година пет пожарникари од Општи­
на Куманово со возило и опрема, девет дена 
помагаа во реонот зафатен од земјотрес во 
Турција.

Во 2024 година ТППЕ Куманово учествуваше 
на испомош за справување со пожари и во 
општините Свети Николе и Неготино.
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Во 2021 година набавени се 40 нови грбни 
пумпи за гаснење на шумски пожари на от­
ворен простор за ТППЕ Куманово. 

По средба на градоначалникот Максим Ди­
митриевски со директорот на Дирекцијата 
за заштита и спасување д-р Беким Максути, 
ТППЕ Куманово доби опрема за спасување 
при урнатини и сообраќајни незгоди од стра­
на на Дирекцијата.

Во 2020 година пожарникарите добија нова 
заштитна опрема вклучувајќи 33 нови одела, 
кои ќе ги користат за гасење на пожари на 
отворен простор во урбаните и во рурални­
те средини. Од Општина Куманово беше обе­
збедено мобилно возило за брзи интервен­
ции.

Се одржа и полагање на завршен испит за 
пожарникари, преку теоретски и практичен 
дел на 26 кандидати, кои успешно ја завр­
шија обуката.

Во 2019 година беа набавени 30 заштитни 
интервенциски противпожарни комплети  
составени од противпожарно заштитно оде­
ло, професионални ПП чизми, професионал­
ни пожарникарски ракавици и шлемови со 
средства обезбедени од Општина Куманво.

Секоја година традиционално се избира по­
жарникар и полицаец на годината, со цел да 
предизвикаме дополнителен поттик за по­
натамошен успех и позитивен пример за 
средината, во која ја извршуваат својата про­
фесионална должност.
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Целосно се реконструирани 30 соби во до­
мот, при што е сменета комплетната водово­
дна, канализациска и електрична инстала­
ција и опремени се со комплетно нов мебел, 
кревети, плакари, столови, маси и фрижиде­
ри, во согласност со капацитетите и можно­
стите, за да не бидат нарушени условите за 
живеење во домот.

Грижата за старите лица и нивната емоцио­
нална благосостојба е битен аспект, на кој 
вработените во домот обрнуваат посебно 
внимание. Во мандатот 2021 - 2025 година 
реализирани се повеќе проекти, во продол­
жение издвојуваме дел од нив.

Реконструирана е занималната.

Реконструирана и опремена е амбулантата 
во домот.

Комплетно е опремен и пуштен во функција 
фризерски салон за потребите на корисни­
ците.

Сите 82 соби во домот се опремени со лед-
ТВ и кабловска ТВ.

Дом за стари лица „Зaфир Сајто“
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Набавени се нови 8 единици клима уреди.

Набавени се нови маси и столови.

Надградба на постечкиот систем за соларно 
затоплување на вода до 2.5 тони.

Извршена е реконструкција на холот на при­
земје.

Извршена е набавка на нови плакари за со­
бите.

Набавка на нов мебел за реконструираниот 
трети реон.
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Набавка на колички за хиги­
ена и облека од сопствени 
средства.

Набавени се 20 нови меди­
цински кревети.

Обработка на ѕидни површини со лепило, 
мрежа и абрип на вкупно 3500 м2 во домот, 
како и молерисување на истите.

Набавка на инвалидски колички, антидеку­
бит-пневматски душек и тоалетна инвалид­
ска количка со сопствени средства. 

Набавени се помошни сред­
ства – колички за хигиена, за 
одлагање и пренос на алишта 
за секојдневна работа на 
персоналот.

Набавени се нови унифор­
ми за персоналот во домот.

Набавени се канцелариски 
столови за административ­
ните простории.

Реконструирани се ходни­
ците.
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Во период од 2017-2021 континуирано се по­
добруваа условите во ЈОУ Дом за стари лица 
„Зафир Сајто“ во Куманово, преку различни 
проекти и активности помеѓу кои издвојува­
ме во продолжение.

Нови поголеми простории за амбуланта и 
физиотерапија со комплетно нова опрема: 
масажери за тело, велосипед за вежбање, 
трака за трчање, антидекубитусни душеци, 
кревети, паравани и колички.

Реконструкција на кровната конструкција на 
домот и реконструкција на тоалети.

Нов паркинг простор и нов службен влез за 
возила.

Разубавување на неколку локации во дворот 
на домот со графити. 

Нови ПВЦ прозорци и алуминиумски ролет­
ни.

Нови врати во административниот дел од 
домот.

Нов мебел за занималните.

Набавка на нова професионална машина за 
перење, со што во моментот домот распола­
га со 4 нови машини.

Надградба на системот за видео надзор и 
противпожарен аларм.

Адаптација на домот за работа согласно про­
токолите во услови на КОВИД-19 кризата.
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Реновирање и опремување на нова кујна и 
трпезарија со капацитет за готвење од 200 
луѓе.

Надградба на системот за соларно греење и 
зголемување на неговиот капацитет, задово­
лувајќи ги целосно потребите на домот.

Набавка на нови душеци за сите корисници.

Дополнително, по пат на донација обезбеде­
ни се 48 медицински кревети и 30 ЛЦД теле­
визори.

Замена на старото осветлување со ново ЛЕД 
осветлување.

Обнова на урбаната опрема во домот со 
нови летниковци и клупи.

Набавка на нова машина за чистење подови.

Воспоставување на нова ИТ мрежа во адми­
нистративниот оддел и набавка на нова ИТ 
опрема. 

Адаптирање на простории за работни актив­
ности со терапевт.

Поставување на две рампи за влез и излез на 
лица со телесна попреченост и трета рампа 
за влез и излез на болни лица.

Поплочување со бекатон подлогa околу до­
мот и нов покриен паркинг простор.
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Ученички дом „Професор Мијалковиќ“

Ученичкиот дом „Професор Мијалковиќ“ е 
дел од неколку општински проекти:

Проектот за правото на народна кујна.

Спроведена е гасификација во објектот.

Одобрен е проект „Справување со загаду­
вањето на воздухот“ за поставување на фо­
товолтаични панели на кровот на објектот, 
финансиран од Општината и УНДП.

Во рамките на проектот „Социјална инклу­
зија на деца од рурални средини, жртви на 
семејно насилство и жртви на поплави и по­
жари” се реализира реконструкција на Уче­
ничкиот дом „Професор Мијалковиќ“-  Кума­
ново, со што е добиена комплетно нова сли­
ка на ентериерот и екстериерот во домот, а 
поставена е и пристапна рампа за лица со 
посебни потреби. Проектот е финансиран 
преку Агенцијата за развој на Швајцарија, 
застапувана преку Амбасадата на Швајца­
рија и Министерството за локална самоу­
права, а во негови рамки се извршени по­
веќе активности во Ученичкиот дом „Профе­
сор Мијалковиќ“.

Изработка на нова фасада со енергетска изо­
лација во Ученичкиот дом.

Целосна реконструкција на тоалети и бањи 
во Ученичкиот дом.

Поставување на нови 7 коморни ПВЦ про­
зорци во целиот објект на Ученичкиот дом.

Репарација на паркет на постоечките про­
стории и поставување ламинат во новите 
апартмани во Ученичкиот дом.

Замена на сите врати и обновување на енте­
риерот во Ученичкиот дом.

Адаптација на влезот за лица со посебни по­
треби и набавка на лифткар гасеничар за по­
требите на Домот.
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ЈП „Водовод“ - Куманово

ЈП „Водовод“ – Куманово се грижи за водо­
снабдување, одведување на отпадни и ат­
мосферски води, одржување на водоснаб­
дителниот и канализациски систем во ис­
правна состојба и пречистување на отпадни 
води. Во мандатот 2021 - 2025 година реали­
зирани се повеќе активности. Во продолже­
ние издвојуваме дел од нив. 

Имплементација на проектот „Реконструк­
ција, употреба и одржување водоснабдите­
лен систем на град Куманово“ од страна на 
ЈП „Водовод“ - Куманово, мапирање на водо­
снабдителниот систем на град Куманово. 
Предвидено е поставување на мерно - регу­
лациона опрема на 18 локации на терито­
ријата на Општина Куманово за следење и 
мониторинг на протокот и притисокот. Се 
користат квалитетни мобилни ултразвучни 
мерачи за проток и сонди за мерење на при­
тисок, со цел подобро управување со водо­

снабдувањето и навремено детектирање и 
санирање на настанатите проблеми во си­
стемот. Информациите од мерните локации 
се испраќаат до главниот SCADA центар 
каде што следи процес на обработка на до­
биените информации од страна на вработе­
ните во претпријатието.
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ЈП „Водовод“ – Куманово во соработка со 
Општина Куманово реализираше неколку 
стратешки проекти за подобрување на ква­
литетот и квантитетот на водоснабдување­
то на граѓаните на Куманово. Со проектот 
„Пумпна станица“ се подобрува квалитетот 
на работата на целата фабрика за произ­
водство на вода, а пред сè е значаен за не­
пречено функционирање на нова најсовре­
мена баждарница за водомери, која е по­
ставена во реконструирани постоечки про­
стории на старата фабрика за преработка 
на вода. Со ова решение се обезбедува кон­
тинуирано водоснабдување со потребен 
притисок на целата фабрика за преработка 
на вода, како и на новата баждарница за во­
домери, со што се намалија загубите на вода 
од 3% до 5%.

Со набавка на хлорна постројка со сопстве­
ни средства, во целосно реновирани про­
стории, инсталирана е најсовремена опре­
ма за автоматизирање на процесот на хло­
рирање, со што обезбедивме пософистици­
ран, мониториран и побезбеден процес на 
обработка на сировата вода. Старата опре­
ма е заменета по 40 годишна експлоатација.

Набавена е повеќенаменска градежна ма­
шина – багер за ископ за ЈП „Водовод“ Кума­
ново, преку Центар за развој на Северо­
источен плански регион.

Набавено е возило Renault D18 High со над­
градба за чистење на канализациска мрежа 
за ЈП „Водовод“ Куманово преку Центар за 
развој на Североисточен плански регион.
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Во мандатот 2017 - 2021 година реализирани 
се повеќе активности од кои издвојуваме. 

ЈП „Водовод“ изврши набавка на гасна хлор­
на постројка, со помош на сопствени сред­
ства со намена за автоматско регулирање на 
хлор, а со помош на Општина Куманово ќе 
се реализира проектот за употреба и одржу­
вање на дел од водоснабдителен систем на 
град Куманово. 

Завршен е проектот за употреба и одржува­
ње на дел од водоснабдителниот систем на 
Куманово, вреден 860.000 евра, средства обе­
збедени од Европска инвестициска банка. 

Во фабриката за преработка на вода функ­
ционира SCADA систем за поедноставување 
на работата на самото построение и на 
пратечките објекти за водоснабдување.

Извршена е комплетна замена на песок (око­
лу 300 м3) во филтерските полиња со нов, со 
што се исполнети и препораките дадени од 
Институтот за јавно здравје, во поглед на 
зголемување на квалитетот на преработката 
на вода. 

Општина Куманово, ЈП „Водовод“ и „Хидро­
морава“- Гњилане потпишаа Договори за со­
работка за проектот „Одржливи еколошки и 
здравствени придобивки во прекугранична 
област“. Придобивките од проектот се со­
стојат во изградба на атмосферска канали­
зација на улица „Братство Единство“ и на­
бавка на 150 пластични контејнери за смет 
кои се предадени на ЈП „Чистота и зеленило“.

Во рамките на проектот на ЈП „Водовод“ и 
Општина Куманово извршена е замена на 
старите електронски водомери со нови во 
системот на водоснабдување во Општината. 
Проектот е финансиран од ИПА фондови во 
вкупна вредност од 1,8 милиони евра, а 
предвидува замена на 10.000 електронски 
водомери, обука за вработените, набавка на 
апарати и инструменти за откривање на под­
земни дефекти и софтвер за зонирање на во­
доводниот систем во Општина Куманово. 
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Инсталирани се топлински пумпи на затво­
рениот градски базен во Куманово со што е 
постигнато повисоко ниво на енергетска 
ефикасност на објектот и дополнителна за­
штеда во потрошувачка на енергија.

Претпријатието е дел од проектот „Субвен­
ционирани наставни и воннаставни пливач­
ки активности“, теоретски предавања и 
практичен приказ на вежби за вклучување 
на ученици со попреченост во затворениот 
градски базен. 

Набавени и поставени се фотоволтаични си­
стеми на затворениот градски базен.

ЈП „Куманово паркинг“ е дел од мерката По­
властено користење на паркинг услуги за 
лицата со попреченост на јавните паркира­
лишта и јавните површини, со кои стопани­
сува претпријатието.

ЈП „Куманово паркинг“
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ЈП „Куманово план“

ЈП „Куманово-план“ изготви урбанистички и 
основни проекти за двата кружни текови, за 
реставрација, санација, конзервација и 
адаптација на објектот Соколана, проект за 
изградба на објект за образование во насел­
ба Бедиње, реконструкција и адаптација на 
училишна зграда во ООУ „Браќа Миладинов­
ци“ - подрачно училиште во с. Пчиња, из­
градба на детска градинка во населба Зелен 
рид, инвентаризација на изграден градежен 
фонд, вкупна физичка супраструктура, на 
земјиште и зеленило во рамки на планскиот 
опфат на генерален урбанистички план на 

Куманово. Основни проекти за изградба на 
дел од бул. „Октомвриска револуција“ и ул. 
„АВНОЈ“ со 4 краци и за реконструкција на 
улицата „Моша Пијаде“.

Новоотвореното претпријатие ЈП „Кумано­
во-план“ за изработка на просторни и урба­
нистички планови претставува позитивен 
исчекор во придонесот за современо про­
сторно и урбанистичко планирање на гра­
дот, како пример за суштинско имплементи­
рање на децентрализацијата во овој сегмент.
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ЈП „Пазаришта“

Поставени се фотоволтаици на градскиот пазар.

Јавното претпријатие „Пазари­
шта“ се грижи за уредно функци­
онирање на пазарите и обезбе­
дување на хигиена. 

Поставени се и мобилни куќички 
за сезонски пазар на цвеќе и сад­
ници пред влезот на ЈП „Паза­
ришта“ Куманово.  Изработени се 
нови штандови за продажба на 
времени пазари, кои ќе се поста­
вуваат на јавно прометни повр­
шини за време на празнични на­
стани во Општината.

Во 2019 година преку проектот „Одржлив па­
зар на свежи земјоделски производи на 
земјоделци од прекуграничната област во 
Општина Куманово и Општина Гњилане“, 
довршена е реконструкција на зелениот па­
зар, со средства обезбедени преку Програ­
мата за прекугранична соработка меѓу Косо­
во и РС Македонија, со учество на Министер­
ството за локална самоуправа. 

Во 2018 година извршена е кровна рекон­
струкција на второ ниво на зелениот пазар и 
поставување на нов громобран, како и ре­
конструкција на тоалети, промена на водо­
водна и електрична инсталација, поставу­
вање на нови врати, прозорци, плочки и са­
нитарија во тоалетите. Средствата се обезбе­
дени преку Програмата за прекугранична 
соработка помеѓу Косово и РС Македонија, 
кофинансирана од страна на Министерство­
то за локална самоуправа.
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КУЛТУРА

Куманово се гордее со богатото културно 
наследство, создавано со векови. Традицио­
нално одржуваме културни настани, мани­
фестации, свечени одбележувања, промо­
ции, колонии и изложби, претставувајќи ги 
традиционалните вредности и обичаи на ет­
ничките заедници, кои овде живеат. Богата­
та културна програма го отсликува взаемно­

то почитување, сплотеност и толеранција 
помеѓу луѓето од сите возрасти и генерации, 
градејќи нераскинлива врска, која никој не 
може да ја уништи. Со години традиционал­
но се организираат повеќедневни настани и 
концерти, така беше и во изминатите осум 
години. 
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	 КУЛТУРА

Куманово е град кој ги развива и унапредува 
односите со збратимените и пријателски 
градови. По повод Денот на градот органи­
зираме прием на официјални делегации: 
Бјелинa (Република Српска, Босна и Херце­
говина), Чукарица,  Горњи Милановац, Кра­
гујевац, Лебане и Врање од Република Ср­
бија, Никшиќ и Беране од Црна Гора, Јелса 
(Хрватска), Чепеларе и Ќустендил од Репу­
блика Бугарија, Драч (Албанија), Чорлу (Тур­
ција) и Нова Де Појес (Португалија).

По повод празникот, на Спомен костурница 
- споменик на паднатите борци од Народно­
ослободителна војна, бројни делегации по­
лагаат цвеќе. 

Традиционално се одржува свечен прием 
по повод Денот на град Куманово, на кој 
присуствуваат претставници на Сојуз на 
борци, поранешни градоначалници на 
Општината, претставници на СВР, АРМ, Здру­
жение на армиски и полициски ветерани од 
активен и резервен состав и Територијална 
противпожарна единица.
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На свечената седница на Советот на Општи­
на Куманово се доделува престижната Но­
емвриска награда, како и благодарници од 
име на градоначалникот.

Мега концертите кои се проследени со спек­
такуларен огномет, предизвикуваат огро­
мен интерес кај граѓаните од сите возрасти 
и генерации.

Граѓаните имаа несекојдневна можност 
празнично да се забавуваат на концерти со 
богат репертоар на бројни мега-ѕвезди:

	 Пајак, Таско, Барди, Ѓорѓе Давид и Ивана 
Петерс со Death Saw (2021 година).

	 „Дајте музика“, Тајзи и Сара Јо, Aлкета, 
Барди, „Некст тајм“ и Влатко Лозано­
ски-Лозано (2022 година).

	 Мартинијан Кириловски, Пајак и Лара, ду­
ото „ДНК“ и албанската миленичка Туна 
(2023 година).
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	 КУЛТУРА

Под покровителство на градоначалникот и Советот на 
Општина Куманово се одржаа повеќе настани и 
манифестации, при што издвојуваме дел од нив:

Василица Мотивациска работилница за креативно 
пишување

Танцов натпревар „Куманово Денс ОПЕН“

	 Јубилејот 505 години Куманово го одбеле­
жавме со мега концерт на градскиот пло­
штад, каде што настапија повеќе од 20 ар­
тисти: Владо Јаневски, „ДНК“, Тамара То­
девска, Ламбе Алабаковски, Антониа Ги­
говска, „2 Бона“, „Слаткаристика“, Ивона Јо, 
Наум Петрески, Маргица Антевска, Пајак, 

Марио Арангеловски, „Куку Леле“, Мартија 
Станојковиќ, Лука Чомбе, Миле Кузманов­
ски, Нино Величковски, Лара Иванова, 
Мартинијан Кириловски, Шпенд Латифи, 
ДЏ Боно и „Фис бенд“, кои имаа можност 
да ја забавуваат публиката од сите генера­
ции и етникуми (2024 година).

Мојот град и околина низ објектив



244

2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

КУЛТУРА 	

Одбележување на борбата кај с. Пелинце

Одбележување на националниот празник на 
Србите во Македонија Свети Сава

Одбележување на загинувањето на 
националниот херој Христијан 
Тодоровски-Карпош

Модна ревија со орнаментика од народни 
костими „Ново руво со стари кројки“

Одбележување на формирањето на Трета МУБ Ден на просветни работници Албанци
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„Жените и фотографијата“ Книжевна вечер со Мома Стефановиќ

Концерт „Концерт под маските“ Одбележување на 6 Aприл, бомбардирање на
аеродромот во близина на Куманово

8 Април – Светски ден на Ромите Велигденски концерт
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Велигден – традиција и култура

„Ехото на Македонија” – музичка вечер

Ден на македонска азбука - 5 Mај

50 години драмско деноноќие на Стоје 
Додевски

Бајрамски заеднички ифтар Натпревар со цртежи од моден дизајн
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Јубилеен концерт на КУД „Српски вез“ – 
Куманово

Ден на Сесловенските просветители Св. Кирил 
и Методиј

Културна детоксикација

Детска ликовна колонија „Пчиња“

Уличен фестивал „Куманиум“

По стапките на Карпош
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

КУЛТУРА 	

Игра – Play

Локален детски ТВ Фестивал „Бисерчиња“ Концерт на класична музика

Меѓународна изложба на историски возила – 
олдтајмери

Мурали Малински фото фестивал
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

	 КУЛТУРА

Отворено лето 2024 Детска ликовна колонија „Фрагменти од мојата 
имагинација“

Концерт на епска песна – Кenga Epike Мали но големи пеачи

Концерт на Трио ЏентлменПикник у Пелинце
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

КУЛТУРА 	

Меѓународен детски фестивал „Срма“ Доделување на награди за најдобра 
литературна творба

Одбележување на АСНОМ Јубилеј 75 години ФКК „Козјак“- Куманово

Одбележување на 8 Септември – Ден на 
независноста на РМ

Свечена седница на Совет на Општина 
Куманово
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

	 КУЛТУРА

Пригодна културно-уметничка програма
11 Октомври

Ден на Македонска револуционерна борба

Програма за одбележување на Ден на 
албанското знаме

Одбележување на „Св. Климент Охридски” – 
просветител

Водици „Пивтијада“ Одбележување на верски празник Свети
Трифун
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

КУЛТУРА 	

Карадачки поетски средби Маскенбал „Батко Ѓорѓија“

„Денс Фест Куманово“

Матурски хепенинг

Изложба на уметничка фотографија „Мајски 
салон“

Мото рок фест
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

	 КУЛТУРА

Детски музички фестивал на албански јазик 
„Пеперутка“

Фолклорен концерт

Детски ликовен камп „АСНОМ“ Ликовна колонија ,,Карпино“

Ден на албанска азбука Хип хоп Тумбсток
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

КУЛТУРА 	

Фестивал  „Art Аttack“

Танцов перформанс на балетско студио „УЛТРА“

Вечер на руска музика – Петар Илич Чајковски

Фолклорна смотра „Куманово“

Меѓународен тамбурашки фестивал „Куманово“Меѓународен поетски митинг „Кокински мугри“
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

	 КУЛТУРА

Нино со љубов, песни и вино „Поети имитираме - оригинално рецитираме“

Џез фестивал Балкански фолклорен фестивал

Фестивал на детска песна „Распеано детство“ Ликовна колонија ,,Куманово“
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

КУЛТУРА 	

Етно фестивал „Денови на балканска етно 
ризница“

Фестивал на хумористични песни „Тумба фест“

Фестивал на краток филм „ФИЛМАЈ“ Гитаријада

Меѓународен театарски фестивал „Денови на 
комедија“

Дувачки средби „Рома Труба фест“
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

	 КУЛТУРА

Голем концерт 78 години уметност, култура, 
традиција

Фото приказна – Photo story

Вечер со боја на вино

Новогодишна програма за деца и ученици - 
Пречек на Дедо Мраз

Светот на Биби

Ликовна изложба на кумановски ликовни 
уметници
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

КУЛТУРА 	

Меѓународна изложба на уметничка
фотографија Фото салон „Куманово“

Графити фест

Годишен концерт на ДМФА „Срма“ Новогодишна танцова претстава „Желбите на 
Дедо Мраз“

Бадникова поворка

Денови на српската култура во Куманово
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

	 КУЛТУРА

Изложба на традиционални рачно изработени 
елементи, народни костими и орнаменти од 
народни носии „Етно соба и етно музеј“

Одбележување на победата на фашизмот и Ден 
на Европа

Кумановска суџуклијада

Карпошова вечер

Пензионерите за својот град Прва самостојна изложба на Драган Бошковски
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

КУЛТУРА 	

ЦветнициРевија на народни носии со концертна 
програма „Традиција во душа“

Дополнително, се одржаа и настаните: Фе­
стивал на хумор и смеа; Соколана низ исто­
ријата; Моето село низ објектив; Издавање 
на монографија „Наше Куманово“; Театарска 
претстава за деца и млади мјузикл „Капетан 
Џон“; Танцов перформанс на Dance Team 
Fusion – „Voices Unheard“; Мапа за млади пат­
ници; „Вистина или лудост“; Концертна про­
моција на КИСИТИ-КИСИТИ; Куманово низ 
призмата на уметноста; Фотоколонија „Ми­
стериите на Бислим“; Последна карта – до­
кументарен филм; Приказна за љубовта од 
Истокот; Традиции и обичаи од нашиот крај; 
Патот на православието; „Тутуноберачи“; 
Патот на револуцијата-НОБ во Македонија 
1941-1945 низ фотографии; Биди и ти КУЛту­

ра; Ентомо – Фото фест; Јубилеј 75 години Те­
атар Куманово, Театарска претстава „Калигу­
ла“; „Прозбори да видам кој си“; Долгоме­
тражен игран филм „Под површината“; Мар­
каме; Бела Ноќ Куманово (проекција на фа­
сада со мапинг); Дисперзиран Bookstar Ку­
маново; „My pen - Моето перо - Pena ime“; 
Учество на претставници од Куманово на 
карневал „Тримери“ во Струмица; Летна 
школа за литература; Промовирање на ло­
калитети од културно и историско значење 
на Општина Куманово; Вечер на староград­
ска македонска музика; „Плетенка“; Memento 
mori – видео инсталација и проекција на фа­
сада со мапинг.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

	 КУЛТУРА	 КУЛТУРА

Во мандатот 2017 – 2021 на полето на култу­
рата, како едно од најважните обележја на 
градот беше големиот јубилеј „500 години 
Куманово“ во 2019 година којшто го просла­
вивме и го одбележавме со бројни настани, 
манифестации и свечености, а Куманово 
беше прогласен и за „Град на култура“, со што 
доби дополнителни финансиски средства од 
страна на Министерството за култура на РС 
Македонија.

Во рамки на Програмата за одбележување 
на 11 Ноември - Ден на ослободување на Ку­
маново и 500 години Куманово, „Нoември­
ски денови – 2019“ cе одржа Свечена седни­

ца на Совет на Општина Куманово и пола­
гање цвеќе на Спомен костурница со при­
годна програма.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

КУЛТУРА 	

Јубилејот „500 години Куманово“ го просла­
вивме со 3-дневен МЕГА КОНЦЕРТ на град­
скиот плоштад, кога за првпат организи­
равме заеднички концерт на мега ѕвезди од 
повеќе етникуми, како што се: Лепа Брена, 
Џенан Лончаревиќ, „Елита 5“, Кастро, „Некст 
тајм“ и други, со над 10.000 посетители од 
сите генерации собрани на плоштадот, заед­
но уживајќи во звукот на музиката.

„Рома Фешн“ и Фестивал на 
ромскиот фолклор „Јекипе 
– Единство 2019“ со АНРИП 
„Рушит Шакир“ – Куманово.

Слет (музичко-ритмичка 
програма) со ЈОУ Детска 
градинка „Ангел Шајче“ под 
мотото „Ние сме ветрот на 
бесконечноста“.

Фолклорен концерт по повод 
Ден на градот со КУД „Бајрам 
Шабани“ – Куманово.

По повод одбележување на овој значаен ју­
билеј се одржаа повеќе настани, меѓу кои из­
двојуваме дел од нив.  
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

	 КУЛТУРА

Ликовна изложба на портрети
на градоначалници на
Куманово.

Ликовна изложба на 
кумановски ликовни 
уметници со НУ „Народен 
музеј“ – Кумановo.

Вечер посветена на музиката 
на Трајко Прокопиев.

„Пензионерите за својот град“ 
со Здружение на пензионери-
Куманово.

Модна ревија со Здружение 
на чевлари и Фондација за 
култура и спорт „Куманово“- 
Куманово.

Меѓународна изложба на 
уметничка фотографија - Фото 
Салон „Куманово 2019“.

Промоција на монографија на 
Аероклуб „Куманово“.

Литературно-поетска вечер 
„Поткозјачки литературни 
средби 2019“ со Здружение 
„Јустиција“ – Куманово.

Квиз „Колку го познаваш 
својот град?“.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

КУЛТУРА 	

Ликовна изложба „Арт 
меморија“ со НУ Музеј – 
Куманово.

Се одржа промоција на видеозапис на песната „Јовка Кумановка“, која беше преработена од 
познатото дуо “Некст тајм”, по повод Денот на градот и 5 века Куманово, проект поддржан од 
Фондација за култура и спорт, под покровителство на градоначалникот и Советот на Општина 
Куманово, спонзориран од општествено одговорната компанија „Екстра Меин“ – Куманово.

Промоција на документарен 
филм за Драгомир Шојиќ со 
Фондација за култура и спорт 
„Куманово“.

Гитаријада во Куманово со 
Фондација за култура и спорт 
„Куманово“– Куманово.

Промоција на монографија „Куманово, време 
во неговите времиња“.

Концерт во организација на ДМФА „Срма”-
Куманово.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

	 КУЛТУРА

Во изминатите четири години традиционално се одржаа повеќе 
културни настани, од кои издвојуваме повеќе во продолжение.

Одбележување на Водици - 
„Пивтијада“.

Свечено одбележување на 
Ден на градот – 11 Ноември.

Одбележување на верски 
празник Свети Трифун со 
закројување на лозје.

Детски ликовен камп „АСНОМ“.

Маскенбал „Батко Ѓорѓија“.

Биенална изложба на слики 
и графики од Детски ликовен 
камп „АСНОМ“.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

КУЛТУРА 	

8 Април - Светски ден на 
Ромите со презентација на 
ромскиот фолклор, музика и 
песна.

Одбележување на Денот на 
Сесловенските просветители 
Св. Кирил и Методиј.

Матурска парада и матурски 
хепенинг.

Бдеење на Кокински мугри. Ликовни колонии „Куманово” 
и “Карпино“.

Меѓународен фестивал „Рома 
труба фест“.

Меѓународен тамбурашки 
фестивал.

Мeѓународен театарски 
фестивал „Денови на 
комедија“.

„Поткозјачки литературни 
средби“.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

	 КУЛТУРА

Oдбележување на Свети 
Спиридон - заштитник на 
чевларите со Здружението на 
чевларите од Куманово.

„Шегобијна разгледница“ со 
Здружението на пензионери - 
Куманово.

Карадачки поетски средби 
со книжевниот клуб „Јехона е 
Карадакут“.

Изложба на графики во 
Куманово.

Меѓународна изложба на 
уметничка фотографија Фото 
салон „Куманово”.

Детски музички фестивал на 
албански јазик „Пеперутка“ 
со Здружение на уметници 
„ХАЕМ“ Куманово.

Карпошова вечер во 
Куманово.

Новогодишен детски музички 
хепенинг.

Фолклорен концерт со 
културно-уметничкото 
друштво „Српски вез“ 
Куманово.



268

2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

КУЛТУРА 	

Фестивал на македонска народна шегобијна 
песна „Тумба фест“.

Ден на албанската азбука и Недела на албанска 
култура.

Одбележување на празникот  Свети Сава.

Фондацијата за култура и спорт „Куманово“ 
под покровителство на градоначалникот и 
Советот на Општина Куманово, поддржа 
уште еден успешен музички проект, прера­
ботка на легендарната песна „Бабино девој­
че“ во изведба на актуелното дуо Алексан­
дар и Дац заедно со Нино Величковски.

Од страна на  маестралните Миле Барбаров­
ски и Огнен Неделковски беше создадена и 
песна со видеоспот „Ода за Куманово“ во из­
ведба на истакнати музички имиња од на­
шиот град, како што се Мартинијан Кири­
ловски, Ивона Јовановиќ, Марио Аранге­
ловски, Нино Величковски, Маргица Антев­
ска, Драгана Јовановска и новиот состав на 
„Октет Куманово“.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

	 КУЛТУРА

Изложба на уметничка 
фотографија „Мајски салон“ со 
Фото кино клуб „Козјак“.

Концерт на Маргица Антевска.

Ден на просветни работници 
Албанци.

Натпревар во модерен танц 
„Денс Фест Куманово“. 

Изложба на византиски и 
поствизантиски сакрални 
споменици во Куманово.

Изложба „500 години 
Куманово“.

Јубилеј „Низ времето патуваме 
и роденден прославуваме” со 
ЈОУ Детска градинка „Ангел 
Шајче“.

Претстава „Коштана” во 
изведба на КУД „Ѓоко 
Симоновски” и Здружение 
на пензионери – Куманово.

Изложба „100 години од 
творештвото на Трајко 
Муфтински”.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

КУЛТУРА 	

Одбележување на 20 
Септември – Ден на 
пензионерите.

Проекција на филм за 
Соколана.

Бајрамски концерт со 
Исламскиот младински форум.

Летна школа за поезија, проза 
и драма.

„Ние сме НАТО“ - неделата 
на НАТО со отворен ден на 
Армијата за граѓаните.

Ден на Власи со Здружението 
„Халча ал Брова“.

Меѓународна ликовна 
изложба „Карпино“.

Велигденски концерт во 
изведба на хор „Св. Злата 
Мегленска“.

Бајрамски заеднички ифтар со 
Исламскиот младински форум 
– огранок Куманово.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

	 КУЛТУРА

Пролетен џез концерт.

АРТ АТАК ФЕСТИВАЛ - 
Куманово.

„МОТО РОК ФЕСТ“ – Куманово.

Концерт на СОУ Гимназија  - 
„Гоце Делчев“.

Меѓународен саем на 
органска и традиционална 
храна „Органска трпеза“.

Ликовна изложба на портрети 
на американски претседатели.

Фолклорна смотра во 
Куманово.

„Игри без граници“со Детска 
градинка „Ангел Шајче“.

Прв Меѓународен фолклорен 
фестивал.
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2017 - 2021КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

КУЛТУРА 	

Фото изложба „Кина во моите 
очи“.

Промоција на музички проект 
„Кумановци за Куманово“.

Промоција на двојно ЦД на 
Маргица Антевска.

Проекција на филм за СОУ 
Гимназија  „Гоце Делчев“.

Промоција на ЦД на „Октет 
Куманово“.

Донаторски настан 
„Куманизам – Хуманизам“.

Промоција на книга „Живот 
у Куманово” на Мирко 
Зафировски.

Свечено одбележување на 
кинеска Нова година.

Новогодишен „Денс Фест”.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

	 КУЛТУРА

Волшебниот јануари.

Богородичен концерт на 
хорот „Св. Злата Мегленска“ во 
црквите „Свети Ѓорѓи“ и „Свети 
Никола“.

Јубилеј на Градска музика 
„Илинден“.

Проекција на документарен 
филм за кошаркарски турнири 
во Соколана.

Промоција на монографија за 
„Октет Куманово“.

Прв училишен ден и прием на 
првачињата.

Промоција на книгата 
„Традиционалното и 
современото културно 
живеење во Куманово“.

Изложба на црногорско 
кирилично печатарство во 15 
и 16 век.

Онлајн концерт за време на 
полициски час.
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КУЛТУРА 	

Графити фест во Куманово.

Фестивал „Урбан начин на 
живеење како културно 
наследство“, по повод свечено 
отворање на поранешен хотел 
„Солун“.

Прогласување на најдобри 
учесници на проектот 
„Кумановско тинејџ перо“.

Промоција на зборникот 
„Навраќање кон Конески“.

Ден на женско 
претприемништво.

Доделување на признанија 
на првенци на генерација од 
основни и средни училишта 
во Куманово и Старо 
Нагоричане.

Промоција на книга „По што га 
препознавамо Куманово?“.

Промоција на монографијата 
„Коло на српските сестри” 
Куманово - ” Некогаш и сега”.

Џез концерт во Куманово.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

	 КУЛТУРА

Прва самостојна изложба на 
Павел Милановски - „Почеток”.

Изложба по повод Денот на 
независност на САД – 
4 Јули.

Отворање на Етно одаја со 
Регионална занаетчиска 
комора – Куманово.

Ревија на музика, песни и игри 
со Здружение на пензионери 
– Куманово.

Одбележување на празникот 
Богојавление – Водици со 
Здружението на спортски 
риболовци „Пчиња”.

Mодна ревија „Традицијата и 
современото живеење”.

Промоција на проектот „Учи 
паметно, работи стручно“

Бадникова поворка во  
Куманово.

Промоција на книгата „90 
години Соколана” на авторот 
Марјан Стошевски.
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КУЛТУРА 	

Културен настан „Дедо Мраз 
на мотор”  со Мото клуб 
„Мечки”.

Прв уличен фестивал 
„КуманиУм”.

Годишнина од постоење 
на Пчеларското здружение 
„Пчела” - Куманово.

Отворена историската 
постојана поставка во 
куќа-музеј на Христијан 
Тодоровски – Карпош.

Изложба на творештво на 
зоографите од 19 и почеток на 
20 век.

Традиционално фрлање на 
Светиот крст.

“Безбедни училишта”- 
традиција на меѓусебно 
запознавање и почитување на 
различностите.

Изложба на фотографии и 
промоција на монографија 
„Тамбурата на Шоиќ“.

Изложба во  рамките на 
проектот „Сочувување 
на старите занаети 
кои овозможуваат 
развој на занаетчиско 
претприемништво”.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

	 КУЛТУРА

Традиционалната
Меѓународна средба на
пензионери.

Одбележување на првиот 
ден на есента со ЈОУ Детска 
градинка „Ангел Шајче“.

Балетска претстава 
„Либертанго“.

Велигденски хепенинг 
„Празниците зближуваат“.

Велигденска претстава 
и базар во ООУ „Крсте 
Мисирков”.

Денови на медот во Куманово.

Велигденски концерт во 
црквата „Св. Никола“.

Одбележување на 2 Април – 
Светскиот ден на аутизмот.

Одбележување на Светскиот 
ден на учителите.
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КУЛТУРА 	

Се одржаа и настаните: Светски ден на кни­
гата и авторско право со ЈОУ Библиотека 
„Тане Георгиевски“; прослава на Курбан 
Бајрам со едукативно Здружение „Влазниа“; 
Свечена седница на ОО СБМ – Куманово; 
Ден на албанско знаме со КУД „Бајрам Шаба­
ни“; промоција на книги на Златомир Јова­
новиќ и Ибраим Џемаил; Меѓународен ден 
на музеите; изложба на Фото клуб „Кумано­
во“; шести Малински фото фестивал; „ФИЛ­
МАЈ“ – Филмски фестивал на ФКК „Козјак“; 
ретроспективна изложба на стрип; првоа­
прилски концерт; хуманитарна лицитација 
на уметнички дела на ученици од СОУ „Перо 
Наков“; традиционална унгарска кујна на 
слатки; музичкиот свет на Миодраг Божи­
новски; завршен концерт на Образовна ака­

демија „Виртуал М“ (музички отсек); промо­
ција на песните „Човек оркестар“ и „Грација“; 
одбележување на Меѓународен ден на ми­
рот; промоција на документарен филм „Мека 
душа за тврдо железо“; ревијално прикажу­
вање на документарни филмови; одбележу­
вање на Недела на детето; проекција на 
француски филм; Културна детоксикација; 
промоција на „Таму некаде“ од Стоје Додев­
ски; промоција на видеозапис за песната 
„Земи го срцево“ на Стефан Стојановски; 
аматерска претстава „Зла жена“; концерт по 
повод Светски ден на џезот; 35 години јуби­
леј „Нино и пријателите“; онлајн концерт и 
снимање на видеозапис за песната „Биди ми 
брат“.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

	 СПОРТ

СПОРТ

Куманово е спортски град, надалеку познат 
по незапирливиот навивачки дух и успешни 
спортисти, кои ни донесоа бројни награди, 
признанија и медали. Со спортистите во 
различни спортски дисциплини се радува­
ме на секоја победа и успех, кои преку инди­
видуални и колективни спортски активно­
сти се заслужни за кумановската непроцен­
лива спортска историја и традиција.

Во спортски дух се реализираа спортски на­
стани под покровителство на Општина Ку­
маново, како активности низ организиран 

систем на натпревари, преку Општински 
сојуз на спортови и Општински сојуз на учи­
лишен спорт. Бројни спортисти во колектив­
ни и индивидуални спортски дисциплини од 
локалните клубови и општинските учи­
лишта, на општински и зонски, регионални и 
државни првенства донесоа награди, меда­
ли и титули, докажувајќи дека сè уште сме 
носители на високи спортски резултати. 

Во продолжение издвојуваме дел од спорт­
ските активности во мандат 2021 - 2025 го­
дина:
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СПОРТ 	

Прогласени се најдобрите спортисти за 2024 
година во Општина Куманово.

Градоначалникот ги отвори трките „Born 2 run“.

ТРКА НА МИР Традиционален Меморијален турнир во чест на 
ракометарката Јасмина Голубовиќ.

Атлетски митинг. Турнир во прецизно слетување со едрилици.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

	 СПОРТ

Mеѓународна велосипедска трка од највисок 
ранг-C1.

Традиционален турнир во мал фудбал 
„ВИДОВДЕН“.

Меѓународно првенство во бокс „Open Balkan“. Традиционален Меморијален боксерски 
турнир „Мирослав Петровиќ“.

Традиционален Меморијален ревијален 
ракометен натпревар во чест на ракометниот 
великан Чедомир Трајановиќ.

Младински фудбалски турнир „ОПЕН ФУДБАЛ“.
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2021 - 2025КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА

СПОРТ 	

Предновогодишен турнир за лица со 
инвалидитет во шах, пинг-понг и електронско 
пикадо по повод 3 Декември, Меѓународен ден 
на инвалидитет.

Велигденска манифестација - турнир во 
кршење јајца „Велигден, ист на различен 
начин“.

„Мали велосипедисти“, велосипедски 
натпревар за најмалите од Детската 
градинка „Ангел Шајче“.

Меморијален ракометен натпревар во чест на 
ракометарот Љубомир Насковски - Мастика.

Меморијален турнир во мал фудбал во чест на 
Ванчо Ивановски - Старејко.

Турнир во шах.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

	 СПОРТ

Традиционален турнир во пинг-понг Традиционален турнир во мал фудбал за ПЕХАР 
НА ГРАДОНАЧАЛНИК

Традиционална УЛИЧНА ТРКА Велосипедска манифестација „11 Октомври“.

Фудбалски натпревари помеѓу ветераните од 
нашиот град

Женски одбојкарски турнир
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СПОРТ 	

Меѓународен аикидо семинар Турнир во стрелаштво со воздушна пушка

Спортски успеси:

Ракометарките на ЖРК „Куманово“ го осво­
ија државниот куп.

МКК „Куманово“ без пораз ја освои втората 
кошаркарска лига на Македонија и избори 
пласман во елитниот ранг на македонската 
кошарка.

ГФК „Куманово“ го освои првенството за се­
зоната 2023/2024 во трета лига – Север.

Градскиот Футсал клуб „Форца“ беше шам­
пион во футсал натпреварувањето за 
2023/2024 година, со што обезбеди учество 
во Уефа футсал натпреварувањето.

На меѓународниот натпревар во прецизно 
слетување со едрилица, спортистите осво­
ија две награди. Во категоријата на профе­
сионалци во поединечна конкуренција, Не­
над Давидовиќ од АК „Куманово“ освои 
бронзен медал, додека во екипна конкурен­
ција заедно со Бобан Милановски од истои­
мениот Аеро клуб, освоија сребрен медал.

На отвореното првенство на Македонија во 
тенис, млади тенисери Анастасија Арсовска 
и Алексеј Стојановски освоија златни меда­
ли во јуниорска конкуренција до 12 години.
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2021 - 2025

	 СПОРТ

Бобан Стефановски го искачи највисокиот 
планински врв во Иран и Мала Азија-Дама­
ванд. 

Малите олимписки игри се повеќе од успеш­
ни за учениците и наставниците од основни­
те училишта во Општина Куманово. Имаме 
вкупно ТРИ ДРЖАВНИ ПРВАЦИ и ЕДЕН ВИ­
ЦЕШАМПИОН!

Каратистите на КК „Башкими 2002“ – Кумано­
во освоија два златни и еден сребрен медал, 
во категорија на кадети, јуниори и спорти­
сти до 21 година, на балканското првенство 
кое се одржа во Љубљана, Словенија.

Фудбалерите на ФК „Башкими 1947“ избо­
рија пласман во првата фудбалска лига.

Боксерот на БК „Куманово 84“, Бајрам Маму­
товски, освои златен медал на јуниорското и 
младинско балканско првенство во Рома­
нија.

Кик боксерот, Данило Методиевски, освои 
сребрен медал на светски кикбокс куп во 
Лидо ди Јесоло, Италија.

На интернационалниот натпревар во боди­
билдинг „Паљо класик“ нашите претставни­
ци, Марио Петровски и Дарио Трајковски, 
освоија златни медали.
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СПОРТ 	

Општина Куманово е прв град во државата 
носител на највисокото признание во Евро­
па – Европски град на спортот за 2019 годи­
на од Европската асоцијација на градови на 

спортот ACES од Брисел, од причина што 
овде се практикува спорт и за мажи и за 
жени, од 8 до 88 години. 
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КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА2017 - 2021

	 СПОРТ

На иницијатива на старите спортски легенди 
од Куманово, пред спортскиот објект Соко­
лана на градоначалникот Димитриевски му 
подарија кошаркарска топка со потписи на 
сите спортисти, како знак на благодарност за 
целокупниот ангажман и активности околу 
реконструкцијата на комплексот Соколана.

Со свечена манифестација беше отворено 
реконструираното спортско игралиште во 
комплексот Соколана, на кое присуствуваа 
истакнати лица од политичкиот, спортскиот 
и културниот живот во нашата држава и ре­
гионот. На отворањето беа доделени плаке­
ти и признанија на спортските ветерани.

Се реконструираше и постоечката фонтана 
пред поранешниот хотел „Кристал“, во фор­
ма на т.н. Олимписка чешма, со испишани 
имиња на кумановските олимпијци Аце Ру­
севски, Реџеп Реџеповски и Бранимир Јова­
новски, со цел да им се одаде признание на 
спортистите.

На територија на Општина Куманово функ­
ционираат 42 спортски клубови, кои се член­
ки на Општински сојуз на спортови Кумано­
во, 17 фудбалски екипи – членки на Општин­
скиот фудбалски сојуз и 20 училишни спорт­
ски клубови – членки на Општински сојуз на 
училишен спорт Куманово. Во Општинскиот 
сојуз на училишен спорт функционираат 5 
средни и 16 основни училишта, со по 4 екипи 
(ракомет, мал фудбал, кошарка и одбојка).
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СПОРТ 	

Во 2017 година следниве клубови во лига си­
стеми на натпреварување забележаа значај­
ни резултати: 

Одбојкарски клуб „Куманово“ го освои 
првенството и купот на Македонија, како 
најголем успех во екипна конкуренција;

Во рамките на турнирски натпреварувања 
ВК „Вело-М“ стана државен првак со право 
на учество на меѓународни трки. 

Атлетски клуб Куманово стана севкупен 
првак на Северна Македонија.

KK „Kуманово 2009“ го постигна најголемиот 
успех на меѓународен план играјќи во фина­
лето на меѓународна БИБЛ лига, кое имаше 
голема посетеност, што го потврдува интере­
сот и поддршката на љубителите на спортот;

ЖРК „Куманово“ успешно нè претставуваше 
во суперлигата и успеа да се квалификува за 
учество во челенџ куп на Европа;

Во 2018 година во лига системи на натпрева­
рување од спортските клубови се истакнаа:

KK „Куманово 2009“ учествуваше на фајнал 
фор на првенство на Македонија;

ЖРК „Куманово“ учествуваше во Супер лига 
и се квалификуваа за учество во Челенџ КУП 
на Европа;

Одбојкарски клуб „Куманово“ по вторпат го 
освои купот на Македонија и второ место во 
лига систем на натпреварување;

Во турнирските натпреварувања ВК „Вело-М“ 
остана на тронот државен првак. 

Атлетски клуб „Куманово“ стана севкупен 
првак на Македонија;

Пинг-понг клуб „Куманово“ е освојувач на 
второ место во втора државна лига;

Боксерски клуб „Куманово 84“ на државното 
првенство во сите категории освои 5 медали.

Традиционалните спортски настани во 2019 
година се реализираа по повод 500 години 
постоење на град КУМАНОВО, а под мотото 
„КУМАНОВО ЕВРОПСКИ ГРАД НА СПОРТОТ 
ЗА 2019 ГОДИНА“, признание кое се темели 
на досегашните спортски достигнувања, раз­
вој на спортот во сите дисциплини, катего­
рии и возрасти и изградба на спортски капа­
цитети и спортска култура. Признанието е 
добиено од ACES - Европска асоцијација на 
градови на спорт.
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Општински сојуз на училишен спорт од 2019 
година организира лига натпревари на 
општинско ниво во ракомет, кошарка, од­
бојка, футсал и куп систем на натпревари во 
фудбал за основни и за средни училишта во 
машка и женска конкуренција.

Покрај учество на натпревари Сојузот беше 
организатор на најголемите манифестации 
во училишен спорт, како што е организи­
рање на државни лиги, каде се одржаа 3 др­
жавни лиги и 5 државни првенства за основ­
ни и за средни училишта.

ОСУСК организира и други натпревари и ак­
тивности, како што се: турнир во футсал за 
средни училишта во машка конкуренција по 

повод 11 Ноември за Пехар на градоначал­
ник, турнир во футсал за основни училишта 
машки и женски во проектот „Безбедносни 
училишта“, инклузивна (штафета) трка на 
ученици од општинските основни училишта, 
лига систем на натпревари за II и III одделе­
ние и IV и V одделение, каде првопласирани­
те учествуваа на државната завршна мани­
фестација на стадиони на ФФМ.

На државни натпревари од основните учи­
лишта незавидни резултати забележаа: ООУ 
„Бајрам Шабани“ – фудбал женски - 3 место; 
ООУ „Бајрам Шабани“ – фудбал машки – 3 ме­
сто; ООУ „Наим Фрашери“ – футсал машки – 6 
место.

Од индивидуални спортови, во атлетика ООУ 
„Кочо Рацин“ бележи успеси: височина маш­
ки – 2 место, далечина машки – 3 место, дале­
чина женски – 3 место, ООУ „Крсте Мисир­
ков“ височина машки – 1 место, далечина 
машки – 2 место, штафета 4х100 метри маш­
ки – 1 место, 300 метри женски – 3 место, шта­
фета 4х100 женски– 2 место, височина жен­
ски – 2 место, далечина женски – 2 место, 
ООУ „Магдалена Антова“ – 100 метри женски 
– 3 место, далечина женски – 1 место.

Од средните училишта: СОУ Гимназија „Гоце 
Делчев“ – кошарка машки – 1 место; СОУ Гим­
назија „Гоце Делчев“ – футсал женски – 2 ме­
сто.

Од индивидуални спортови, во атлетика СОУ 
Гимназија „Гоце Делчев“ има освоено: 100 
метри женски – 3 место; скок во височина 
машки – 2 место.
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Во лига системи на натпреварување следни­
ве клубови забележаа значајни резултати: 

ЖРК „Куманово“ е освојувач на куп на Маке­
донија.

ВК „ВЕЛО-М“ стана државен првак во велоси­
педизам, со право на учество на меѓународ­
ни трки, европски и светски првенства во по­
единечна и клупска конкуренција.

Атлетски клуб „Куманово“ стана државен 
првак во сите категории во атлетскиот спорт 
во машка и женска конкуренција. 

Стрелачкиот клуб „Куманово 2000“ освои 
трето место во поединечна и екипна конку­
ренција во првата државна лига.

Пинг-понг клуб „Куманово“ освои третo ме­
сто на републичко првенство за млади.

Во 2019 година има и новоформирани клу­
бови, кои станаа членки на Општински сојуз 
на спортови Куманово и тоа: Женски од­
бојкарски клуб „Куманово“, Атлетски клуб Те­
ута, Шаховски клуб „Фишер“, Кајакарски клуб 
„Куманово“, а покрај нив пристапници за 
членство во ОССК потпишаа уште пет веќе 
формирани спортски клубови.

Сојуз за спорт и рекреација на инвалиди Ку­
маново во 2019 година имаше низа спортски 
активности, како од домашен, така и од меѓу­
народен карактер во 4 категории и тоа: стре­
лаштво, пинг-понг, атлетика и шах. Во дисци­
плината пинг-понг имаат освоено прво ме­
сто во државна лига во категорија на инва­
лидност 9-10, прво и второ место на државно 
ниво, учество на меѓународни турнири во 
Црна Гора, Србија и Бугарија. 

Организатори се на меѓународен турнир на 
Ден на пинг-понг, 6 Април во Куманово и 
меѓународен турнир по повод „11 Ноем­
ври“– 500 години Куманово.

Во дисциплината стрелаштво имаат освоено 
3 купа, државно првенство, додека олимпи­
ецот Бранимир Јовановски има земено уче­
ство на меѓународни натпревари како се­
лектор и натпреварувач во Германија, Фран­
ција, Хрватска, Австралија и Кореја. 

Во атлетика се закитија со прво место на др­
жавно првенство.  

Во шах имаат организирано државно првен­
ство, турнир по повод Меѓународен ден на 
инвалиди, земаа учество на меѓународен 
турнир во БиХ, учество на отворено првен­
ство во Скопје по повод Ден на градот.
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Сојузот успешно се справува со реализација 
на својата програма, како и програми на 
своите членки, претставувајќи во вистинска 
смисла на зборот, Куќа на спортот во Општи­
ната, за што има и добиено високи призна­
нија од повеќе национални спортски Феде­
рации и потврдено со посебно признание 
од Сојузот на спортските федерации на Ма­
кедонија.

Во 2020 година продолжија активностите на 
Општински сојуз на училишен спорт, но по­
ради пандемијата со Ковид-19 се прекинаа 
сите училишни спортски активности.

За првпат во нашата држава се одбележа Ев­
ропски ден на спортот во училиштата, каде 
беа вклучени професори по физичко и здрав­
ствено образование, со специјално подгот­
вени и реализирани видеоматеријали за таа 
намена.

Од клубовите во лига системи на натпрева­
рување, КК „Куманово 2009“ се натпревару­
ва во првата државна лига, меѓународна 
БИБЛ лига и младински категории и се задр­
жа на 5-то место по прекин на првенството.

ЖРК „Куманово“ континуирано го држи пр­
вото место во супер лигата, прво место на 
регионално првенство, во ЕХФ лигата стигна 
до трето коло, исто така и младинските еки­
пи се на прво место генерација 2000 година 
и генерација 2002 година, а во 2021 година 
повторно го освои купот на РСМ и прво ме­
сто во супер лигата на РСМ.

Младински кошаркарски клуб „Куманово“ 
се натпреварува во втора лига за сениори, а 
со младинските екипи се на 5 место. 

ВК „ВЕЛО-М“ се натпреварува во државна 
лига со освоено второ екипно место во друм­
ски велосипедизам и трето екипно место во 
планински велосипедизам. 

ВК „КРОСС САЈКЛИНГ“ Куманово стана држа­
вен првак во планински  велосипедизам. 

Атлетски клуб „Куманово“ стана државен 
првак во сите категории во атлетски спорт 
во машка и женска конкуренција. 

Стрелачкиот клуб „Куманово 2000“ во прва 
државна лига освои трето место во поеди­
нечна и екипна конкуренција.

Пинг-понг клуб „Куманово“ во државната 
лига освои третo место на републичко првен­
ство за млади пинг-понгари.

Во периодот од 2018 до 2021 година се одр­
жаа повеќе спортски настани од кои издвоју­
ваме дел во продолжение.
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Велосипедска трка „Трофеј 11 
Октомври“.

Семинар на боречки вештини.

Младинско пионерско 
првенство на град 
Куманово во шах.

Меѓународен митинг во 
атлетика.

Меѓународен турнир во пинг-
понг.

Меѓународен турнир во шах.

Меѓународен куп во спортско
риболовство.

Турнир во мал фудбал за
пехар на градоначалник.

Аикидо семинар.
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Атлетска трка по повод 
празникот 11 Октомври.

Меѓународен турнир во 
кошарка за кадети „Растеме 
заедно“.

Државно првенство во 
атлетика.

Мали олимписки игри, 
спортски игри за основните и 
средните училишта.

Меѓународен натпревар во 
планински велосипедизам.

Државно зимско првенство во 
пливање.

Меѓународен БЛАНИК КУП во 
спортско едриличарство на 
спортски аеродром Аџи Тепе.

Шаховски меч помеѓу
членовите на Шаховските
клубови од Куманово и
Прилеп.

Државно првенство во 
кошарка за основни 
училишта.
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Забавни фудбалски школи.

„Зимски фудбалски радости“ 
за учениците од второ до 
петто одделение.

Училишна спортска недела за 
основни и средни училишта 
во Општина Куманово.

Tрадиционален турнир во мал 
фудбал „ВИДОВДАН“.

Проект „Избери го 
вистинскиот спорт”.

Одбележување на 10 Мај, 
Светски ден на физичка 
активност.

Промоција на проектот 
„Пливај и уживај”.

„Европска недела на 
мобилност“ во Куманово.

Прогласување на најдобрите 
спортисти во годината.
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Атлетска ноќна трка.

Турнир во кошарка со 
КК „Куманово“.

Тениско првенство за 
тенисери и тенисерки до 
14 години.

Традиционален пинг-понг 
турнир.

Прв Меморијален боксерски 
турнир „Мирослав Петровиќ 
2021“.

Шаховски рапид турнир.

Државно првенство во 
велосипедизам.

Атлетска трка низ улиците на 
Куманово (Run 4 inclusion).

Турнир во одбојка за жени и 
промоција на новоформиран 
Женски одбојкарски клуб 
„Куманово“.
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Меѓународен фудбалски 
турнир „Долно Којнаре“.

Државно првенство во 
бразилска џиу-џица.

Меѓународен натпревар во 
планински велосипедизам - 
ХСО Куманово.

КУМАНОВО Е СПОРТСКИ ГРАД - КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА 
ПОБЕДУВА!

Симултанка во шах со Жарко Митковски по 
повод Ден на жената.

Ракометен турнир КАРПОШ.

Ги издвојуваме и следните спортски настапи 
на нашите клубови и спортисти: Кик бокс 
„Куманово 2006“ на меѓународен ММА тур­
нир; Карате клуб „Куманово-75“ на интерна­
ционален карате турнир ИППОН КУП Леско­
вац 2019, Р Србија; атлетичарите од АК „Ку­
маново“ учествуваа на Меморијален митинг 
„Влатко Димитров“-Скопје; машката екипа 

на УСК „Крсте Мисирков“ зеде учество на 25 
училишно светско првенство во атлетика во 
Сплит, Р Хрватска; Д`Стронгест и Рутс БЈЈ Ку­
маново – клуб за бразилска џиу џицу на тур­
нири во Србија, Бугарија, Италија, Македо­
нија; БК „Куманово 84“ на меѓународен бок­
серски турнир во Ниш и други.





150+
РАСЧИСТЕНИ ДИВИ 

ДЕПОНИИ

50+
ПОДДРЖАНИ СПОРТСКИ 

КЛУБОВИ

220+
ПОДДРЖАНИ КУЛТУРНИ 

НАСТАНИ ПРЕКУ ФОНДАЦИЈА 
ЗА КУЛТУРА И СПОРТ

27.700m+
АТМОСФЕРСКА И ФЕКАЛНА 

КАНАЛИЗАЦИЈА

23
4 САЛИ И 19 СПОРТСКИ 

ИГРАЛИШТА

26.500+
НОВИ ЗАСАДЕНИ 

САДНИЦИ

5.000
ПОДЕЛЕНИ ПАКЕТИ СО ПОМОШ 

ВО КОВИД-19 КРИЗА

7.250.000m³+
ИСПОРАЧАН ПРИРОДЕН ГАС 

ДО ПОТРОШУВАЧИТЕ

91.000m²+
БЕКАТОН

340.000m²+
ТАМПОНИРАЊЕ И 

РАСЧИСТУВАЊЕ НА ПАТ

280+
ПРОЕКТИ И АКТИВНОСТИ ВО 

ОБРАЗОВАНИЕТО

9.800m+
ВОДОВОДНА 

МРЕЖА

348.000m²+
АСФАЛТИРАЊЕ И 
РЕКОНСТРУКЦИЈА

27.000m²
ТРОТОАРИ

КУМАНОВО ПРОДОЛЖУВА ДА СЕ МЕНУВА!

ОТЧЕТ 2025


